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Σκότωοε τη γυναίκα του
με κυνηγετικά όπλο
ατην αυλή του οπιτιού τους

Άγριο έγκλημα, με θύμα ίμια 
δίχρονη γυναίκα ικαι δράστη τον 
ικατά 7 χρόνια μικρότερο σε ηλι- 
ικία σύζυγό της, έγινε προχθές τα 
ξηιμερώματα στο χωριό Μαγαρι- 
κάρι.

Ο δράστης Μιχάλης Χαραλομ 
πάκης 47 χρόνων, γεωργός, πυρο 
βόλησε στο κεφάλι κα'ΐ σκότωσε 
ιμε κυνηγετικό μονόκαννο όπλο, 
στην αυλή του σπιτιού τους, την 
γυναίκα του Άννα.

Σύμφωνα με τα στοιχεία της 
ιπροανάκριισης, ο δράστης πήγε 
ιστό σιπϊ'τι του στις 3 μετά τα υε 
σάνυχτα της Πέμπτης και μάλι­
στα μεθυσμένος. Αμέσως μετά 
την είσοδό του στο σπίτι, λογο 
ιμάιχιησε με την γυναίκα του, η, 
αποϋα σύμφωνα’ με πληροφορ'ίες 
τον ζήτησε να φύγει από το σιπί 
τι. Η λογσμαχία συνεχίστηκε και 
ιμάλιστα στην αυλή του σπιτιού, 
αφού η γυναίκα αρνήθηκε να μπει 
ιμαζί με τον μεθυσμένο· σύζυγό 
της μέσα.

Τότε ο δράϊστης άρπαξε το ό­
πλο το οποίο κρεμόταν σΤο σπί 
τι γεμάτο και πυροβόλησε ίμια 
φορά το θύμα στην αριστερή, βά 
ση του κρανίου. Ενώ π. 54χρονη 
Αννα σωριάστηκε νεκρή στην 
αυλή του σπιτιού, ο δράστης έ­
φυγε από το σπίτι του καιι πήγε 
στο σπίτι του αγροφύλακα του 
χωριού Βασ. ΜαυρογιαννάΚη. Ο 
ιδρόστης, ατάραχος, ρώτησε τον 
αγροφύλακα πού είναι ο γυός 
του.

Σ, ερώτηση του αγροφύλακα, 
τί τον θέλει, ο δράστης αιπάντη 
Ισε πως ήθελε να τον βοηθήσει 
να μεταφέρει την γυναίκα του 
στον γιατρό γιατί ήταν άρρω­
στη.

Ο αγροφύλακας του απάντη 
σε ότι ο γυός του - βρισκόταν 
στοΤυμπάκι, αλλά προΟμμαποιή 
Θηκε ο ίδιος να τον βοηθήσει

ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ
ΣΤΗΝ ΜΑΝΑ ΤΟΥ

Ανέκφραστος και πάλι ο δρά- 
στης, απευθυνόίμενος στον αγρό 
φύλακα, είπε: '

Σκότωσα την γυναίκα μου. 
Στη συνέχεια έφυγε γι,α το σπίτι 
τΠζ μητέρας του Χαρίκλειας στο 
χωριό Καλσχωραφίτης, κοντά 
στο Μαγαρικάρι.

Ο αγροφύλακας του’ χωριού, 
φανταιζάμενος τί μπορούσε να εί 
χε συμβεί, αφού ξύπνησε δύο γει 
τόνους, πήγε στο σπίϊι του δρά 
στη, στην αυλή του οποίου αν- 
τίκρυσαν το πτώμα της Άννας.

Ειδοποιήθηκε αμέσως η Αστυ 
νομία, την οποία, ας σημειωθεί, 
•είχε στο μεταξύ ειδοποιήσει και 
ο δράστης από τον Καλοχωραφί 
τη όπου στο μεταξύ είχε πάει.

Ό· δράστης συνελήφιθιη από 
τους αστυνομικούς στις 5,30’ το 
πρωί ενώ: το θύμα μεΤαφέρθηκε 
στο Βενιζιέλειο για νεκροτομή, - 
νεκροψία.

Σύμφωνα με πληροφορίες ο- 
νάμεισα στο ζευγάρι, που είχε 
δύο κόρες 27 και 23 χρόνων, υ­
πήρχαν συχνά προστριβές που εί 
χαν ως αιτία το γεγονός ότι ο 
δράστης ήταν τεμπέλης και με­
θούσε συχνά,.

Ο δράστης πρόκειται να προ- 
σαχιθεί σήμερα στον Εισαγγελέα 
(Ηρακλείου από το Αστυνομικό 
Τμήμα Μοιρών στο οποίο κρατεί 
ται.
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Το θύμα λίγα λεπτά εετά το έγκλημα, ξαπλωμένο Ιστην αυλή του σπιτιού στο Μαγαρικάρι
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Μ’ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

παρέμβαση ΚαρέΛΛη 
για θέματα του Νομού
ΖΗΤΑ ΝΑ ΖΥΖΗΤΗ80ΥΝ ΣΤΟ Π.Σ. ΤΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ (ΝΕΟΣ ΑΗΣ) 
ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΑΙ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟ ΕΦΕΤΕΙΟ
Σημαντική παρέμβαση για 

τρία σοβαρά προβλήματα που 
απασχολούν τον τόπο έκανε 
χθες με επιστολή του που έ­
στειλε στον Γενικό Γραμματέα 
της Περιφέρειας κ. Μανόλη 
Λουκάκη, ο Δήμαρχος Ηρακλεί­
ου κ. Καρέλλης.

Στην επιστολή του ο κ. Δή­
μαρχος με την ιδιότητα και 
του μέλους του Νομαρχιακού 
και Περιφερειακού Συμβουλίου, 
ζητά από τον Γενικό Γραμμα­
τέα να τεθούν προς συζήτηση 
στο Συμβούλιο της Περιφέρει­
ας το ενεργειακό πρόβλημα 
της Κρήτης, το θέμα του Αρ­
χαιολογικού Μουσείου καθώς 
επίσης και το καθολικό αίτημα 
των εκπροσώπων των παραγω­
γικών τάξεων και φορέων του 
Νομού για ίδρυση στο Ηρά­
κλειο μεταβατικής έδρας του 
Εφετείου Κρήτης.

Λξίζει να επισημανθεί ότι

στην επιστολή του ο κ. Καρέλ­
λης, αναφερόμενος για τον χώ­
ρο εγκατάστασης του νέου Α. 
Η.Σ. στον Άγιο Αντώνιο Μ,ε- 
ραμβέλλου (η «Π» πολύ πρόσ­
φατα αποκάλυψε ότι το υπουρ­
γείο σχεδιάζει να ανακαλέσει 
την σχετική απόφαση που πάρ- 
θηκε σε κοινή σύσκεψη παρα­
γόντων του νησιού), τονίζει:

«Δεν θα πρέπει να διαφεύ-

Απάντηση στην Συμπαράταξη

Η ΠΑΣΚΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΜΠΛΟΚΗ
ΣΤΗΝ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ Ε.Ε.ΣΤΟΕΚΗ

σε

Αξίζει να σημειωθεί ότι ανα- 
ικρινόμενος ο δράστης ισχυρίστη 
ικε ότι ήταν μεθυσμένος την στι 
γμή ποιυ έγινε το επεισόδιο και 
δεν θυμάται τίποτα.

Ο συζυγοκτονοΓ 
Μιχ. Κπρπλπμπάκης 

παλαιότερη φωτογραφία

Το φονικό «εργαλείο» τουί συζυγοκτόνου, ιστό τραπέζι 
του σπιτιού τους.

Ελεύθερο 6ήμα

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΚΟΣΤΑ ΚΕΦΑΑΟΓΙΑΝΝΗ
ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΓΙΑΝΝΑΔΑΚΗ

Την δική της θέση για την 
εμπλοκή: που ξαφνικά παρουσία 
στηκε στην διαδικασία συγκρό 
τΠοης Εκτελεστικής Επιτροπής 
στοι ΕΚΗ έδωσε η’ ΠΑΣΚΕ με 
χθεσινή της ανακοίνωση — α 
πάντηση σε ανακοίνωση Της 
«Συμπαράταξης» Στην ανακοί­
νωσή της η ΠΑΣΚΕ αναφέρει:

Σχετικά με την δυστοκία 
στη συγκρότηση της Διοίκη­
σης του ΕΚΗ και για την απο 
κατασταση της αλήθειας που δι 
«στρεβλώθηκε με τις χθεσινές 
δηλώσεις της «Αγωνιστικής Συ 
μπαραταξης» η ΠΑΣΚΕ ανακοι 
νώνει τα εξής:

Την ευθύνη που δεν επιτευχ 
θηκε συμφωνία στο· Δημοκροτι 
κό χώρο1 φέρει αποκλειστικά 
η «Αγωνιστική Συμπαράταξη» 
για τους πορακάτω απλούς και . 
ξεκάθαρους λόγους:

ιΐι) Από την πρώτη μέχρι και I 
Τη, τελευταία ώρα· αξίωνε ανυ1 
ποχώρητα! είτε αντιπροσωπευ­
τικό, προεδρείο, δηλαδή να βά 
λει και τη Δεξιά στην Εκτελ,ε 
στική Γραμματεία, όταν δε αυ 
τό το απορρίψαμε για λόγους 
σρχήΐ, τότε αξίωσε να πάρει 
τις 4!!! (3 η ΕΣΑΚ—Σ και'
1 η ΣΣΕΚ) από τις 7 θέσεις 
στη Εκτελεστική, δηλαδή από 
μειοψηφία που είναι να γίνει I 
πλείΌψηφία. Τα παραπάνω τα ο ' 
μολογεί η ανακοίνωση της A

γωνιστικής Συμπαράταξης και I 
άρα είναι αυταπόδεικτα. Εκείνο' 
βέβαια που κρύβει η Συμπαρά 
τάξη είναι πως στη πορβια των 
διαπραγματεύσεων αξίωνε οκό 
μη να μην υπάρξει εκλογή 7 μ,ε 
λων στην Εκτελεστική Γραμ- 
,ματεια, όπως λει το καταστατι 
κό του ΕΚΗ, αλλά μόνο 6, δη 
λαδή να καταργηθεί ουσιαστι­
κά η Εκτελεστική αφού οι 6 
(3 και 3 κάθε παραταξη) δεν ί 
μπορούσαν να πάρουν απόφα ’ 
ση.

2.— Πέντε λεπτά και μόνο 
πριν την προχθεσινή ψηφοφο­
ρία η «Αγωνιστική Συμπαρά­
ταξη» έκανε «υποχώρηση» και
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γει της προσοχής σσς ότι η

περιοχή του Αγ. Αντωνίου Με- 
ραμβέλλου που επελέγη στην 
σύσκεψη που έλαβε χώρα στην 
Αθήνα κρι στην οποία συμμε­
τείχαν ο υπουργός κ. Πεπονής, 
ο Διοικητής της ΔΈΗ κ. Μπιρ- 
δημήρης, βουλευτές, οι Νομάρ­
χες και Δήμαρχοι της Κρήτης, 
τορπιλλίζεται από συμφερο- 
ντούχους ή απληροφόρητους».

Η ΕΠΙΣΤΟΛΗ 
ΤΟΥ κ. ΚΑΡΕΛΛΗ

Το κείιμενο της επιστολής 
του κ. Καρέλλή προς τον κ. 
Λουκάκη έχει ως εξής:

Κύριε Γενικέ,
1·— Είναι γνωστό ασφαλώς 

σε σας το πρόβλημα το οποίο 
θα αντιμετωπίσουμε στην Κρή­
τη τα αμέσως προσεχή χρόνια 
από την έλλειψη ηλεκτρικής 
ενέργειας.

Σας είναι, επίσης, γνωστό 
ότι η πόλη του Ηρακλείου δέ­
χθηκε δια των εκπροσώπων της 
την εγκατάσταση και νέων 
Ντηζελομηχανών στην περιοχή 
των Λινοπεραμάτων με τον α­
παράβατο όρο της εξενρέσεως 
τοποθεσίας στην οποία θα εγ­
κατασταθεί ο νέος Σταθμός Πα­
ραγωγής Ηλεκτρτικής Ενέργει­
ας που θα καλύψει τις μελλο­
ντικές ανάγκες αφ’ ενός και 
στον οποίο θα μεταφερθούν οι 
εγκαταστάσεις του Σταθμού 
των Λινοπεραμάτων που βρί­
σκεται εντός της περιοχής ε- 
πεκτάσεως του οικιστικού συγ­
κροτήματος του Ηρακλείου αφ’ 
ετέρου.

Δεν θα πρέπει επίσης να 
διαφεύγει της προσοχής σας 
ότι η περιοχή του Αγίου Αντω­
νίου Μεραμβέλλου που επελέ­
γη στη σύσκεψη που έλαβε χώ­
ρα στην Αθήνα και στην οποία 
συμμετείχαν ο Υπουργός Τε-
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ΛΟΓΩ ΣΤΕΝΟΤΗΤΑΣ ΠΟΡΩΝ

ΔΕΝ ΘΑ ΕΝΤΑΧΘΟΥΝ 
ΛΙΜΕΝΙΚΑ ΕΡΓΑ
ΣΤΟΠΡΟΓΡΑΜΜΑΔ.Ε

Ο Πρόεδρος του Λ.Τ.Η., κ. 
Βασιλάιίής, επισκέφθηκε στις 
18 και 19 Αύγουστου τους Υ­
πουργούς Περιβάλλοντος, Χω­
ροταξίας και Δημ. Έργων κ. 
Ευάγ. Κουλουμπή, Μεταφορών 
και Επικοινωνιών κ. Κ. Μπα- 
ντουβά, τον Υφυπουργό Εθνι­
κής Οικονομίας κ. Γ. Παπαντω- 
•νίου και τον Γενικό Γραμμα­
τέα του Υπουργείου Εμπορι­
κής Ναυτιλίας κ. Βασ. Παπα- 
δόπουλο και ζήτησε να προω­
θηθεί το πρόγραμμα έργων και 
προμηθειών του Λιμενικού Τα­
μείου Ηρακλείου.

Απαντήσεις θα δοθούν ύστε­
ρα από μελέτη του υπομνήμα­
τος του Λ.Τ.Η., όμως ήδη μπο­
ρεί να λεχθεί ότι φαίνεται εξαι 
ρετικά δύσκρλη η ένταξη λιμε­
νικών έργων στο πρόγραμμα 
δημοσίων επενδύσεων λόγω 
στενότητας πόρων.

Αντιθέτως 'διαφαίνεται η δυ­
νατότητα προμήθειας μηχανο­
λογικού εξοπλισμού για το λι­
μάνι με συμφωνίες που θα προ­
βλέπουν αντισταθμιστικά ο­
φέλη.

ΑΥΡΙΟ ΣΤΟ ΦΟΔΕΛΕ
ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΗΡΙΑ 
ΠΡΟΤΟΜΗΣ
ΤΟΥ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ

Τα αποκαλυπτήρια της προτο 
ιμής του Δομίνικου θεοτοκόπου 
λου (ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ) θα γίνουν αΰ 
ριο Σάββατο στις 6 το απόγευ 
μα στο προαύλιο του σπιτιού 
του, στο Φόδελε.

Η προτομή κατασκευάστηκε 
με πρωτοβουλία του Συλλόγου 
των Αθηνών «ΔΟΜΙΝΙΚΟΣ ΘΕΟ 
ΤΟΚΟΠΟΥΛΌΣ».

Μετά τα 'σποκαλυπτήρια, θα 
μιλήσει για τον μεγάλο ζωγράφο 
ο ερευνητής και μελετητής του 
έργου του, κ. Δηυ. Αριστόβου­
λος.

ΕΞΙ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΘΑ ΕΛΕΓΧΘΟΥΝ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΠΤΙΚΑ

ΝΕΟΙ έλεγχοι της εφορίας
απο σήμερα σ’ επιχειρήσεις

Αγαπητέ Χαραλαμπη,
Οταν ξεκίνησε ο διάλογος 

μεταξύ μας, δια του Τύπου τον 
οποίοι εσύ προκάλεσες, με τις 
υπερβολές σου και τα ψεύδη 
σου ίσως για προσωπική σου 
προβολή και· επειδή ο διάλογος 
αυτός κράτησε αρκετό καιρό, 
θεωρώ υποχρέωση μου να ανα 
κεφαλαιώσω τα όσα έχουν ειπω 
θεί μέχρι τώρα: και να σου πα 
■ρουσιασω καινούργια στοιχεία, 
που για λόγους δεοντολογικούς 
δεν ήθελα να σναφέρι» μέχρι 
σήμίρρα.

Η κοινή γνώμη βέβαια που 
με τόσο ενδιαφέρον μέχρι τώ 
ρα παρακολούθησε τον διάλο­
γο μας, νομίζω ότι έχει βγάλει 
τα συμπεράσματα της.
Οχι όμως κι εσύ αγαπητέ Χαρα 
λάμπη, ο οποίος στην αδυναμία 
σου να αποντήσης στα συγκε 
κριμένα ιστορικά ερωτήματα 
που σου έθεσα και τα οποία ξε 
σκεπάζουν τις ιστορικές ανακρί

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Κορωναίου 9, Τηλ. 226150

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Συνάδελφε,

Σου υπενίθυίμίΐζουμε να μην ξεχάσεις να έλθεις την Δευ­
τέρα 24 Αυνούιστου 1987 και ώρα 7 το 'βράδυ, στην Έκτα­
κτη Γενική Συνέλευση του Εμπορικού μας Σύλλόγου, στην 
σίθοιυσα Του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 
Ηρακλείου, στην οδό Κορωναίου 9.

θα τηρηθεί μητρώο προσελεύισεως. Η παρουσία σου εί­
ναι απαραίτητη για να αποφασίσουμε όλοΊ μαζί πώς θα 
αντιμετωπίσουμε τα καυτά προβλήματα της Τάξης μας. Ο 
Εμπορικός Σύλλογος θα προχωρήσει στην λύση των προ- 
βλημάτων μας, με την δική σου βοήθεια, με την δική σου1 
συμπαράσταση.

Σήμερα βοήθησε και συ, γιατί αύριο η ευθύνη θα είναι 
ικαι δική σου.

21 Άυγούστου 1987
Το Διοικ. Συμβούλιο του Εμπορικού Συλλόγου Ηρακλείου.

«ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 87»
ΜΙΚΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ 

ΚΥΡΙΑΚΗ 23 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΩΡΑ 10 μ.μ. 
ΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΤΕΧΝΗΣ ΚΑΡΟΛΟΥ ΚΟΥΝ 

Παρουσιάζει
Το σύγχρονο έργο της ΛΟΥΛΑΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗ

«Ο ΗΧΟΣ ΤΟΥ ΟΠΛΟΥ»
Σκηνοθεσία
Σκηνικά - Κοστούμια
Μόυσι'κή επιμέλεια 
βοηθός Σκηνοθέτη

Μία παράσταση.

: Κάρολος Κουν
: Γιώργος ΠάΤσας
: Ρηνιώ Παπανικόλα
: Μίμης Κουιγιουρτζής

Τιμή εισιτηρίου Δρχ. 1.000. Φοιτητικά Μαθητικά Δρχ. 500

ιβειες σου, θέλεις ν αποφύγεις 
την συνέχεια του διαλόγου

Ο πρώτος λόγος που πναγκά 
στηκα ν ανοίξω αυτόν τον διά 
λογο ιμαζί σου ήταν η αχαρα­
κτήριστη προσπάθεια σου να 
μειώσεις την προσφορά και 
τους αγώνες των Ανωγειανών 
Τα χροινια της Εθνικής Αντί 
στάσης. Αγώνες που είχαν σαν 
αποτέλεσμα το ολοκαύτωμα 
των Ανωγειων. (Γνωστή σ ό 
λους η διαταγή του Γερμανού 
Στρατηγού ΜΥΛΛΕΡ για την 
ΙΣΟΠΕΔΩΣΗ των Ανωγειων). 
Αγώνες που η φήμη τους έχουν 
ξεπεράσει την Ελληνική Επικρά 
τεια. Γι· αυτό έγινε τιμής ive 
κεν δήμιος και παρασημοφο,ρήθη 
κε το χωρίο από την Ελληνική 
και Νεοζηλανδική Κυβέρνηση.

Δεν έδωσες γιατί δεν μπόρο 
σες να δώσεις καμμία απάντη 
ση στα ιστορικά ερωτήματα 
που σου έθεσα.

1. Δεν απάντησες για την ε 
πιστολή του Κοπετόν Ξυλούρη 
προς τον ΤΟΜ ΤΥΜΠΑΜΠ1Ν 
με ημερομηνία 6—8—1944, ό­
ταν έκλεψες τα όπλα από το 
λημέρι μας και αντί να πολεμάς 
τους Γερμανούς έκανες πόλεμο 
με τους πρίνους, όπως αναφέ 
ρεις εσύ ο ίδιος σ επιστολή σου 
στην εφημερίδα «ΤΟΛΜΗ» κι 
έστειλε μάλιστα ο αεϊανηστος 
Πετρακογιωργης ακούγοντας 
τους πυροβολισμούς, τον Ψαρό 
γιώργη, γιατί «νόμιζε και αυ 
τός ότι είχες συμπλακεί με τους 
Γερμανούς, αλλά όπως εσύ ομο 
λογείς έκανες σκοποβολή και 
κατανάλωσες τα λίγα αλλά πο 
λύτιμα πολεμοφόδια που μας 
είχαν ρίξει οι Αγγλοι με αλεξϊ 
πτωτα1 στη ΜΙΔΑ και τα οποία' 
πολεμοφόδια τόσο πολυείχαμε 
ανάγκη εκείνη την δύσκολη πε 
ρίοδο.

Αυτή ήταν η μοναδική προσ 
φορά σου στο δράμα των Ανω 
γβίων.

2. Δεν έδωσες καμμία απά 
ντηση για τη μάχη στο ΚΟΡΙ 
ΤΣΓ, με μια διλοχια Γερμανών 
οι οποίοι πέρασαν από το λημέ 
ρι σας και τους οποίους όφβιλες 
ήΐ να τους κτυπήσεις ή τουλάχι 
στον να στεϊλεις ένα αγγελιο 
φόρο να μας ειδοποιήσει για να 
μη μας αιφνιδιασουν. Ομως και 
παρά τη μβγάλη, υπεροχή τους 
και μετά τον άρτιο οπλισμό 
τους κατορθώσαμε να κατατρο> 
πώσουμε και να τους τρέψου 
με σε άτακτη φυγή μέχρι τα . 
κρουσανιώτικα' σύνορα κοντά 
στο· λημέρι σας.

Δεν ξέρω που εβρισκόσουν ή 
που εκριβόσουν τότε ξέρω ό 
μως ότι αν τους ανέκοπτες την

υποχώρησή τους όπως ώφειλβς 
θα τους αιχμαλοτίζαμε όλους.

3. — Δεν μπόρεσες να απα­
ντήσεις στο ερώτημα που σου 
έθεσα, ποιες ήταν οι αντάρτι­
κες ομάδες σου, αφού όλη η 
δύναμη σας καθ όλη την διά 
ρκβια της κατοχής ήταν 8 άτο 
μα (άλλο πράγμα πόσους έΥρα 
ψα από τα δημοτολόγια του 
Κρουσώνα ένα μήνα προ της 
απελευθερωσεώς). Σβ ρωτώ λοι 
πόν και, πάλι ποιο[ ήταν οι αρ 
χηγοί ποιοι οι οπλαρχηγοί και 
ποιοι οι αντάρτες αυτών των ο 
μάδων).

4— Δεν μπόρεσες να απαντή 
σεις στο ερώτημά μου. Με ποι 
ους Ανωγειανους έκα νες επαφές 
και ποια: απάντηση σου έδωσαν 
όταν ισχυρίζεσαι ψευδως ότι 
προσφέρθηκες να κτυπήσετε 
μαζί τους Γερμανούς που πυρπο 
λούσαν το χωρίο καθ ην στιγ 
μή ο καπετάν Ξυλουρης, δήλω 
νε ρητά και κατηγορηματικά 
στον ΤΟΜ, ότι δεν σε ήθελβ 
να ξαναπεράσεις από το Ανω

Συνέχεια στην 3η σελίδα

ΚΡΗΤΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ
ΑΠΟ ΤΗΝ Ε.Γ.Ε.
ΙΚρητιική μουσικαχορευτική βρα 

Ιδιά διοργανώνει σήμερα το βρά 
δυ στον Δημοτικό Κήπο Ρεθύ- 
ιμνσυ η Ένωση Γυναικών Κρή­
της. Στην εκδήλωση θα πάρουν 
μέρος μουσικαχορευτιχά συγκρο 
τήματα απ' όλη την ΚρήΤη.

ΚΥΓΈΝΕΙΣ AQPUX

Ο Ιατρός 
Ενδοκρινολόγος

ΙΩΑΝ. Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ
Εγκαταστάθηκε μόνιμο 

πλέον στο Ηράκλειο. Και 
δέχεται τους ασθενείς στο 
Παγκρήτιο Διαγνωστικό 
Κέντρο όπου υπάρχει πλή 
ρες Ενδοκρινολογικό ερ­
γαστήριο.

Μόνο οι εργαστήρια 
κές εξετάσεις γίνονται χω 
ρίς καμιά επιβάρυνση για 
τους ασφάλισμένους του 
ΙΚΑ. Διεύθυνση Παγκρή- 
τιου Διαγνωστικού Κέν­
τρου - Ιατρείου Σμύρνης 
29 (Δίπλα στην Β’ Εφο­
ρία). Τηλ. 284200. Ώρες 
Ιατρείου Καθημερινά: 
Πρωί 8,30—1,30. Απόγευ 
μα 6—8,30 εκτός Σαββά­
του.

— Η κ. Καίτη Παπαδάικη κατέ 
ίθεσε στα1 γραφεία μας δρχ. 10. 
000 στη μνήμη Λεωνίδα Σκόρδα 
λάικη κσι Καλλιόπης Μηλιαρά για 
τα συσσίτια γερόντων της Στέ 
γης ο Καλός Σαμαρείτης.

— Ο κ. Έμμαν. Μπαντουρά- 
ικης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 50G0 στη μνήμη της συζύ 
γου τοιυ Ελένης αντί θημέρου 
μνημοσύνου γιια τα συσσίτια γε 
ράντων της Στέγης ο Καλός Σα 
μαρείτης.

— Η κ. Αιικατ. Χρονσκη ικατ'έθε 
σε στα γραφείο μας δρχ. 5000 
στη μνήμη του συζύγου της Αοι 
στείίδη για τα συσσίτια γερόντων 
της Στέγης ο Καλός Σαμαρείτης.

— Η κ. Ελένη Γιαρυφαλάκη κα 
τέθεσε στα γραφείο μας δρχ. 5. 
000 στη μνήμη του συζύγου της 
Εμμαν. με τη συμπλήρωση 3 χρό 
νων οπό του θανάτου του για το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Αγ. 
ΣπυρίΙδων.

—Με τη συμπλήρωση χρόνου 
από του θανάτου της αγαπημέ 
νης των μητέρας Ασπασίας Σπα 
νσκη, τα παιδιά της καΓέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 5000 για 
το Σπίτι Αγάπης ενορίας Αγίου 
Μηνά.

Έξι χιλιάδες επιχειρήσεις 
και ελεύθεροι επαγγελματίες 
καθώς και χίλιοι αγρότες θα 
ελεγχθούν δειγματοληπτικά μέ­
χρι το τέλος του χρόνου από 
την Εφορία αναλυτικά και σε 
βάθος. Ο έλεγχος αρχίζει από 
αύριο. Από τις επιχειρήσεις 
οι 400 είναι ανώνυμες εται­
ρίες.

Ο υπουργός Οικονομικών κ. 
Δ. Τσοβόλας είπε σήμερα άτι, 
παράλληλα με το δειγματολη­
πτικό έλεγχο θα ελεγχθούν κα­
νονικά και άλλες 110.000 επι­
χειρήσεις που είναι υποχρεω­
τικά ελεγκτέες γιατί έχουν υ- 
ποπέσει σε παραβάσεις του 
Κώδικα Φορολογικών Στοιχείων 
(Κ.Φ.Σ.).

Σύμφωνα με την απόφαση 
του υπουργού ο δειγματολη­
πτικός έλεγχος θα γίνει με βά­
ση τον αριθμό Φορολογικού 
Μητρώου. Συγκεκριμένα θα ε­
λεγχθούν δειγματοληπτικά:

1) Όσοι είχαν εισόδημα 
προσωπικό ή της συζύγου τους 
από ατομική επιχείρηση και ό­
σοι άσκησαν ελευθέριο επάγ­
γελμα οι ίδιοι ή η σύζυγός 
τους και ο αριθμός του Φορο­
λογικού Μητρώου τους χωρίς 
να λαμβάνεται υπόψη το τελευ­
ταίο νούμερο που λήγει σε 333, 
256, 789, 567, 456, 123 και 
234.

2) Οι προσωπικές εταιρείες 
(Ο.Ε., Ε.Ε., Ε.Π.Ε., κοινοπρα­
ξίες κλπ.) που ο αριθμός του 
Φορολογικού Μητρώου τους α- 
φαιρουμένου του τελευταίου 
ψηφίου λήγει σε 17 και 25. Σ’ 
αυτές τις περιπτώσεις περι­
λαμβάνονται επιχειρήσεις που 
το 1986 τήρησαν βιβλία Α' 
και Β' και Γ' κατηγορίας, δη­
λαδή ιμικρές, μεσαίες και με­
γάλες επιχειρήσεις.

3) Οι Α.Ε. (ημεδαπές και 
αλλοδαπές) ανεξάρτητα από το 
είδος της επιχείρησης των ο­
ποίων ο αριθμός Φορολογικού 
Μητρώου του τελευταίου ψη­
φίου λήγει σε 59 και 48.

Σε αυτές τις τρεις κατηγο­
ρίες υπάγονται περίπου 6.000 
επιχειρήσεις και ελεύθεροι ε­
παγγελματίες.

Ακόμα φέτος θα ελεγχθούν 
τα εισοδήματα των γεωργών 
που δήλωσαν φέτος ή σε προη­
γούμενα χρόνια ακαθάριστα έ­
σοδα πάνω από 4 εκ. δρχ.

δημα πάνω από 4 εκ. δρχ. Ό­
σοι δεν υπέβαλαν καθόλου δή­
λωση θα ελεγχθούν με τις κα­
νονικές διαδικασίες (τακτικός 
έλεγχος).

Ο κ .Τσοθόλας είτε ότι συ- 
νολικά φέτος υπέβαλαν δήλω­
ση 12.000 αγρότες από τους 
οποίους οι 1.000 είχαν εισό-

Επίσης θα (ελεγχθούν υπο­
χρεωτικά και όλες σι επιχει­
ρήσεις και οι ελεύθεροι επαγ­
γελματίες που έχουν παραβά­
σεις οΛύ Κ.Φ.Σ. ή τηρούσαν 
ανεπίσημα βιβλία και στοι­
χεία. Ο κ. Τσοβόλας είπε ότι 
πρόκειται για 110.000 φορο­
λογούμενους (μικρές, μεσαίες 
και μεγάλες επιχειρήσεις).

Να σημειωθεί ότι όλοι οι έ­
λεγχοι αυτοί θα καλύψουν τα 
δέκα χρόνια, δηλαδή από φέ­
τος μέχρι και το 1997.

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
Για πρώτη φορά το ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 

ΜΠΕΛΑΔΑΚΗ 
κάνει πραγματικό ΣΕΙΣΜΟ στις τιμές. 

Προσέξτε:
— Φούστες, 
— Ζακέτες, 
— Ταγιέρ, 
— Φορέματα,

οπό 6.900 — 3.000 
από 13.900 — 5.900 
από 19.000 — 8.000

από 2.500
— Μπλουζάκια, από 800 δρχ.

ΜΠΕΛΑΔΑΚΗΣ
Προλάβετε το μεγαλύτερο ξεπούλημα.

Στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ. Αργυρά κη 9

ΑΣΒΕΣΤΟΠΟΛΤΟΠΟΓΓΑ
ΥΛΙΚΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ και ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΗΛΟΙ

ΑΦΟΙ ΣΕΡΜΕΤΖΙΑΔΗ

80 είδη
AAAavtiKd

251.628

U - BOAT
Ξανά το U - BOAT στους πρώτους 

Χαρίζουμε παντού και πάντα.

υ - BOAT
1.500

Πουκάμισα 
Πανταλόνια 
Τζιν πανταλόνια 
Μπλούζες

1.500
1.500

1.900
1.000

Διάφορες μπλούζες 700

Πολλές νέες παραλαίβές, και εκπλήξεις.

■

Μ

Αρϊστη ποιότητα ασβεστοπολτού και 

παρακαταθήκη 2.000 βαρέλια. 
Ασβεστοπολτός σε σακούλες - βαρέλια και κυβικά 

Επεξεργασία με τα πιο σύγχρονα μηχανήματα, 

ταχεία φόρτωση με ειδικό γερανό.

ΚΕΡΔΙΣΤΕ ΧΡΟΝΟ.

Μεγάλη παρακαταθήκη 

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ. 

Παραγγελίες και δια τηλεφώνου.

Αμεση παράδοση στις οικοδομές.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Χριστομιχάλη Ξυλούρη 3

Παλαιό Γιόφυρος.

Τηλέφωνα: 256401. Οικίας: 254332



ΧΒΑΙΛΑ I «ΠΑΤΡΙΣ» Παρασκευή 21 Αυγούστου 1987

κοινωνικά
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Βασίλειος Μηνά Λίτινας
Φιλία Αντ. Καρυωτη 

αρρα'βωνιάστη,καν το περοσιμένο 
Σάββατο 15 Αυγούστου. θερμά 
συγχαρητήρια.

I 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους εκείνους που συρπαρα 
ίστάίθηίκαν στο πένθος μας και πα 
ραυρέθηικιαν στην κηδεία του 
προσφιλούς μας πατέρα

Κων)νου θεμελη 
ή θεμελιουδάκη

Τα παιδιά του: Οικαγ. Αργυρώς 
ίΜαυράικη. Οικογ. Κατίνας θεοφ. 
ΙΝ'ΐίκολα'ίΓδη. Οικογ. ΚυριαΙκίής Γε 
ωργ. Πρωτοψάλτη, Οιικογ. Αλε- 
ίξάνιδρας Παν. Βερνιδάικη.

©ΕΔΪΜΤΛΟ
ΠΑΛΛΑΣ
Δωμάτιο με θέα
ΚΡΟΝΟΣ
Αμέρικα Άνθεμ
«ΟΡΦΕΑΣ>
Ατέλειωτες ηδονικές νύχτες
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Άγιρίες χήνες No 2
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Ο βετεράνος των Νίντζα επι- 
στριέφει
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Μπλε βελούδο
«ΑΙΓΛΗ»
Κοτσν κλαιπ
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Το μούτρο του ΜπέΙβερλι Χιλς
ΑΜΟΡΕ
Ο Άλαν Κουότερίμαν και η χαμέ 
νη Πόλη του χρυσού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 23 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. θα γίνει 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής ταυ αγαπημένου μας υιού και 
αδελφού

ΓνωστοποιιείταΊ σύμφωνα1 με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
διικα ότι:

Ο Φίλιππου Νικόλαος Του Δη 
ιμητρίόυ ικσι της Σαφίας το γέ 
νος Καρσγιαννάικη που γεννήθηκε 
στην Ρόδο και κατοικεί στο Ηρά 
ικλειο και η Εργα<άκη Φωτεινή 
του Γεωργίου και της Μαρίας το 
γένος Κουντάικη που1 γεννήθηκε 
στο Καστέλλι Πέδ. και κατοικεί 
στο Ηράκλειο ιπρόκειτάι να παν 
τρευΤούν και ο γάμος θα1 γίνει 
στο Καστέλλι.

Ο Αφορδακός Γεώργιος τσυ Μι 
χιαήλ και της Ειρήνης το γένος 
ιΜασισάρου που γεννήθηκε στην 
ιΚριτσά και κατοιικεί στην Αθήνα 
Ικαι η Ππντελοπούλου Μυρσίνη 
του Ιωάννου και της Δέσποινας 
το γένος Μαγγανά που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΝΤΙΝΑ ΓΕΩΡΓΑΤΟΥ 
- ΚΑΡΤΣΑΚΗ

Ειδικός Ενδοκρινολόγος 
Σμύρνης 28, 2ος όροφος 
(απέναντι από τη Β' Εφο 
ρία) Ηράκλειο. Τηλ. 283 
110. Δέχεται καθημερινά: 
8,30 — 10,30 το πρωί και 
6—8 το απόγευμα πλην 
Τετάρτης.

1—25

Το οδοντιατρείο του κ. 
Μενεγάκη Μανόλη με* 
ταφέρεται στην Πλ. Κο- 
ρνάρο» (επί της οδού 
Βιάννου 13—17). Τηλ. 
για συνε νόηση 225948

1—25 I

ΝΙΚΟΣ
Σ. ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Ειδικευμένος στην Περιο- 
δοντολογία και Γναθοχει- 
ρουργική Πανοραμικές και 
Κεφαλομετρικές ακτινο­
γραφίες.
Δέχεται καθημερινά στο 
Ιατρείο του πλ. Ελευθερί 
ας, Μέγαρο Ντορέ, 2ος 
όροφος. Τηλ. 229304.

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Μουσσυράκη, πλατεία Αγίας 

Αιικατερίνης.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
—'Τρουλινόύ, Μ. Μ ο υσού ρό υ 

20.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
—·ίΜαρικάικη, 18Θ6, 59.

• ΑΠΟ 08.00—20.30:
—ΐΑλεξάικη, Βικέλα 11.
—'Σ,αλούσΤρου, Στ. Γίαιμαλά- 

κη 11.

ΕφΜΜΕΡρνΟΥΤΡΤ
ΚΑΙ ΔΙΔΝνκΤΓΡΡΥΟνΤΡΤ 

Κ ΑΙΝΙΚΡΤ Ι.Κ A

—θεραπευτήριο Παθ)κά
— θεραπευτήριο Χειρ)κσ
— θεραπευτήριο Ορθ)*ά
— Βενιξέλειο Καρί%ά
— Βενιζέλείο ιθυρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος Νιευρ)κά
— Αγ. Ιωάννης Οφθ)ικά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Ξενάκης Νικ., 62 Μαρτύρων.
—'Περδικογιάννης Ιωάν., Λ. Ι­

κάρου 16.
— Βαμβάκου Ελευθερία, Λιεωφ. 

■Κνωσού 76.
—^Μόρταγλου Δημ., Χριατομι- 

χάλη.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

—Μαστρακούλης Γιάν., τέρμα 
Γίόφυρο.

—'Νιτουρμούσης Nw.. Μιλάτου 
23,

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— Βενετάκης Εμμ., Λεωφ. 62 
Μίαρτύρων.

—'Γαλανάικης Νικ., Εθν. Αντι­
στάσεως 82.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΩΝ I
Τα Ιατρεία Νικ. Χαριτάκη 
Καρδιολόγου και Ουρανί- i 
ας Δανδάλη - Χαριτάκη, 
Μικροβιολόγου, μετοφέρ- 
θηκαν από 1ης - 1 - 1987 
στην οδό Κατεχάκη αρ. 4 
1ος όροφος. Τηλ. 220247, 
283165. Οικίας 280366.

I

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23 Αυγούστοιυ Και ώρα 8,30 Π.μ.

■στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 46θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγάπη μένσύβας σύζΰ

I γου-και πατέρα
ΙΩΑΝΝΟΥ ΧΟΥΛΑΚΗ

.και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήιμην του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος, τα παιδιά, οι λοιποί συγγενείς.

« ΠΑΛΛΑΣ »
Αρχιμήδους 3 (σπιουεν Κυπετονάκειυυ) Τηλ. 24840· 

ΔΩΜΑΤΙΟ ΜΕ ΘΕΑ
Α’ προβολή. 3 Όσκαρ 87. Η κωμωδία αριστούργημά του 
Τζσίημς ΑΊ βορυ (Βσστονέζοι)

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Γηλ. 227183 ΣΗΜΕΡΑ

ΑΜΕΡΙΚΑ ΑΝΘΕΜ
Η νεανική ταιινία που δεν πρέπει να χάσετε. Με τους Μιτς 
Γκαίήλορντ, Τζανέτ Τζόσυνς.

«ΟΡΦΕΑΣ/ζ
ΑΤΕΛΕΙΩΤΕΣ ΗΔΟΝΙΚΕΣ ΝΥΧΤΕΣ

« ΑΝΤΥΑΝΝΑ »
ΑΓΡΙΕΣ ΧΗΝΕΣ Νο 2 

Έγχρωμο

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ » 
Αλικαρνασσός — Γηλ. 228037 

Ο ΒΕΤΕΡΑΝΟΣ ΤΩΝ ΝΙΝΤΖΑ ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ 
Η πιο σκληρή περιπέτεια των Νίντζα

1

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272 

Το αισθησιακό θρίλλερ του ΝταίΤβιντ Λιντς
ΜΠΛΕ ΒΕΛΟΥΔΟ

Με την Ιζαμπέλα Ροσελίνι

4

« ΑΙΓΛΗ » τ
θερίσσσυ - Ακαδημίας Υωνίο — Τηλ. 250305 

ΚΟΤΟΝ ΚΛΑΠ
Με την ΝΤα’Γαν Λέιν

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ » 
Μσσταμπάς — Τηλ. 257282 ■ · 

ΤΟ ΜΟΥΤΡΟ ΤΟΥ ΜΠΕΒΕΡΛΙ ΧΙΛΣ
Κωμωδία του καταξιωιμένου σκηνοθέτη Πωλ Μαζσυρσκυ

« «,
Ο ΑΛΑΝ ΚΟΥΟΤΕΡΜΑΝ ΚΑΙ Η ΧΑΜΕΝΗ ΠΟΛΗ 

ΤΟΥ ΧΡΥΣΟΥ
Με τους Ρίτσαρντ Τσάμπερλαιν, Σαρόν Στόουνς σε νέες 
περιπέτειες.

Παρασκευή 21 Αυγούστου 1987
ΕΡΤ 1

3.30 Τηλέγραφος
4.45 Καλοκαίρι 87
5.30 Ουράνιο τόξο
6,15 Ειδήσεις
■6.30 Πρωτάθλημα Πόλο
8.05 Μουσιικόραμα
9.00 Ειδήσεις
9.40 Μ'ίικρογραφιίες

10.35 Κιν)φΓκή· Λέσχη
11.40 Μουσικό πρόγραμμα
112.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ο φίλος μας ο ΚΟΚ
6.00 Ειδήσεις
6.15 ·Ντοκΐ!μαντέρ
6.45 Σούπερ γιογιά
7.10 Πέρα από το 2000
7.55 Η πρώτη αγάπη
9.00 Μαντάμ Σουσού
9.30 Ειδήσεις

10.15 θάντερκατς
10.40 Τα κορίτσια της Ν. Υόρίκης
1Ί.35 Γκραντ Οτέλ
12.00 Ειδήβεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ptf HPAKABIO*

Παρασκευή 21-8-87
05.55 Δίκτυο
07.15 Τα χαβηητερινά

' 07.30 Δίκτυο
08.00 Ειδήσεις
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Δίκτυο
10.00 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Δίκτυο
12.05 Ηράκλειο - καλοκαίρι 87
12.30 Κσντυλιέςι
13.00 Δίκτυο
13.05 ιΐσως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο·
15.00 Διαλέγετε κι ακούμε
16.00 ΔίκΤυο
20.30 Νέοι λογοτέχνες
21.00 Δίικτιυά

·ΗΗ«»·Κ ^ΠΛΤΡΗ,, 
«λΙ«':*Η«ι· 4i«v»rH«i‘ 
λΛ«Ε. ΜΥΚΦΗιΑίν

ρκ·ι«τ*μ«η·ι εγποΓΚΛ»»!» 
«ΜΜ. ΜΑΓΡΙΡΛΚ»

ΗφΟίσΙβυ 14 
»ρβ·λ«ι· Κιρήηκ

«ΜΙΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ»

Ε)Γ - Ο)Γ «ΚΝΩΣΟΣ- 
«ΦΑΙΣΤΟΣ» Καθημερινά 

| ώρα 18,30’ ΗΡΑΚΛΕΙΟ - 
| ΠΕΙΡΑΙΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

Ε)Γ - Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 
Τρίτη - Πέμπτη - Σάββα­
το ώρα 18,30 ΧΑΝΙΑ - 
ΠΕΙΡΑΙΑ. Δευτέρα - Τε 
τάρτη - Παρασκευή ώρα 
18,30 ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ.

Ε) Γ - Ο)Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ 
και «ΦΑΙΔΡΑ». Δευτέρα - 
Τρίτη - Πέμπτη - Παρα­
σκευή ώρα 23,30 ΠΑΤΡΑ - 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ ■ ΑΓΚΩ­
ΝΑ (Ιταλίας) Τετάρτη 
Πέμπτη ώρα 14.00. Σάβ­
βατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙ­
ΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ.

Πληροφορίες: 
τηλ. 229602, 229202

Κινημα<ογράφοβ

Τί έργο βά διαλέξετε
• ΑΡΚΕΤΕΣ είναι οι κα­
λές ταινίες του δεύτερου 
μέρους της εβδομάδας αυ­
τής, οι περισσότερες από 
τις οηοΐίς είνβι α' ι»ρο- 
βολής.

«ΔΩΜΑΤΙΟ ΜΕ ΘΕΑ» 
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΒΡΑΒΕΥΜΕΝΟ με Όσκαρ 
και 3 Χρυσές Σφαίρες, το φιλμ 
αυτό διαδραματίζεται κατά το 
μέγιστο στη, Βενετία και ανα­
φέρεται σε μια «πρόσφατη αλ­
λά κα ιπαρωχημένη εποχή», ό­
που τα αισθήματα ποίζανε τον 
πρώτο ρόλο, συνδυασμένα πά­
ντα με τις δεσμευτικές κοινω­
νικές οριοθετήσεις που δημι­
ουργούν ποικίλα προβλήματα 
ικαι οδηγαύν σε συγκρούσεις, 
θαυμάσια η σκηνοθεσία του 
Τζέιμς Άίιβορι και εκπληκτική 
η ερμηνεία της Μαγκι Σμιθ.

(«ΠΑΛΛΑί») 
★

«ΚΟΤΟΝ ΚΛΑΜΠ»
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΙΜίΙιΑ θεαματιική παραγωγή 
που μας ξαναγυρίζεί στον κό­
σμο της νύχτας όπως αυτός 
ζωντανεύει στο κέντρο «Κΐότον 
,κλαμπ», οπού συγκεντρώνονται 
οι πιο διαφορετικοί — μαύροι 
και λευκοί — τύποι της επο­
χής τής ποτοαπαγόρευσής. 
Γκάνγκστερς και καλλιτέχνες, 
ωραιότατες γυναίκες και τυχο­
διώκτες, αγνοί ή επικίνδυνοι 
άνθρωποι, μ’ ένα λόγο όλοι ό­
σοι συνθέτουν ένα αντιφατικό 
κόσμο, βρίσκονται σ’ αυτό το 
χώρο που τον διαποτίζουν ο 
ρυθμός, οι αυτσσχεδιασμοί της 
τζαζ, αλλά και το αίμα, καθώς 
εδώ κυριαρχούν καί το όπλο 
και το σεξ μαζί με το χορό και 
Τη, μουσική.

ΜΙΙΓΛΙΗ») 
★

«ΤΟ ΜΟΥΤΡΟ
ΤΟΥ ΜΠΕΒΕΡΛΙ ΧΙΛΣ»

Κωμωδία έγχρωμη διεθνούς 
παραγωγής.

Η ΗθσΓίΡΑΦΙιΚΗ αυτή κω­
μωδία, που «σατιρίζει» τον α­
μερικανικό τρόπο ζωής, βασί-

ΛΑΊ ΚΕΣ ΣΥΝΑΥΛΙΕΣ

ΑΠΟ ΤΟ ΓΙΩΡΓΟ ΝΤΑΛΑΡΑ

Τρεις λα ϊκές συναυλίες θα 
δώσει το συγκρότημα του Γι­
ώργου Νταλάρα στην Κρήτη.

■Στο Στάδιο Χανιών θα γίνει 
η πρώτη τη Δευτέρα 24 Αυ­
γούστου, στο γήπεδο του Ο. 
Φ.Η, στο Ηράκλειο η δεύτερη 
την Τρίτη 25 Αυγούστου και 
στη Σητεία η τελευταία τηνΤε- 
τάρτη 26 Αυγούστου.

ΜΙε το Γιώργο Νταλάρα θα 
εμφανιστούν η Ελένη Δήμου 
ικαι ο Διονύσης θεοδόσης.

Τους τραγουδιστές συνοδεύει 
δεκαμελής ορχήστρα με επικε­
φαλής το σολίστα Λευτέρη 
Ζέρβα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε Τήν Κΐύρΐιάκή 23 (Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

■στον Ι.Ν. Παναγίας στο χωριά ΚαραβάΙδωι 4Οθήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής τσυ αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

και ήοράκάλούμε τους τιμώντας τη μνήμην Τάύ όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Φωτεινή ΚουμάΚη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Παναγιώτα Κουμάκη, Ιωάννης 
ικαι Νίκη Κουμάκη, Κων)νΰς και Καλλιόπη Αποστολάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 23 Άυγσύστόυ και ώρα 8 π.μ. τελούμε ετή 

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Τίμιου Σταυρού της Μ. Βρύ 
■σης για την ανάπαυσή της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγβά, ΠΟΤέιΙα, αδελφού, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΟΥΛΓΕΡΑΚΗ 
Συντ)χου Αστυνομικού

και Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να τιμήσουν την μνή 
ιμη του με την παρουσία τους.
ιΗ σύζυγος: Βασιλική Δουλγεράκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Βαγνελιώ Δουλγεράκη, Αθανάσιος 
και Σοφία Δουλγεράκη.
Τα α'δέλφ'κα, τα εγγόνια, τα ανήιψια, οι λοιποί συιγγενείς.

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ 
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

— «Σφαγή στους βάλτους»: Περιπέτεια με τους Μπιλ
1 Χόλλιντε'υ', Τζακ Μπους. Ένας επιστήμονας προσπαθεί να
1 δημιουργήσει ένα γσυνοφόρο ζώο στη ζούγκλα της Λσυιζιά 
' νας, αλλά κάπου θα δήμιουργηθούν περίεργες καταστάσεις.

(, — «·Η δύναμη τσυ κακού»: Περιπέτεια με τους ΜΠίλυ
, Γκρήρ, ΝΤη Πήτερς. Σε μια απόμακρη ερημική κοινότητα 
; συμβαίνουν πολλοί μυστήριοι και βίαιοι θάνατοι. Πσιός εί 
■ ναι ο ένοχος και πώς θα εντσπισθεί;
■ —«Άγριο κυνηγητά»: Περιπέτεια με τους Μάικελ Παρκς,

Σούζαν Ρ'ένκαρντ. Μϊα αληθινή ιστορία που αφορά τα κα 
τορθώματα δύο μυστικών αστυνομικών πρακτόρων τής Νέ

ί ας Ορλεάνης. Η δράση και η αγωνία κορυφώνεται σε μια
; εκπληκτική μάχη με ελικόπτερα πάνω από τον ποταμό Μισ 
■ σισιπή.

— «Το χαρέμι»: Περιπέτεια με τους Μπεν Κΐνγκσλε’υ’, Να 
στάζα Κίνακι. Η Ντάιαν είναι μια νεαρή Αμερικανίδα που 
ζει και εργάζεται στην Ν. Υάρκη. Έχει διάφορους Πρόσκαι 
•ρους δέσμούς αλλά δεν έχει γνωρίσει τον μεγάλο έρωτα. 
ιΚαι ξαφνικά ·κάτι συγκλονιστικό θα συμβεί στη ζωή της. θα 
την απαγάγΟυν, θα την ναρκώσουν, για να συνέλθει στα

(ανάκτορα ένός Άραβα. Εκεί θα ζήσει την Πιο μεγάλη εμπει 
ριά της ζωής της.

4 . — «Ο Λώρενς της αφραγκίας»: Κωμώδία με τους Κώστα
ΙΠαληό, Κώστα Τίερζάικη, Ελένη Φωτεινάκη. 0 καβγάς ενός 

ερωτευμένου ζευγαριού γίνεται η αιτία που ξεκινάει ένα 
κρουαζιερόπλοιο. Οι επιβάτες ένας κι ένας και οι τρελλές κα 
ταστάσεις πολλές.— «Ο πρασινοκαυμένος»: Κωμωδία με τους Πόνο Νικο ' 
λα’ί’δη, Κώστα Παληό, Αθηνά Μαυρομάτη. Ο Χάρης είναι έ- ' 
νας ευθυνόφοβος αλλά και ακέροιος ανθυπασπιστής που υ- έ· 
πηρετεί σ’ έναν οργανισμό. ιΚ,αι ενώ άλα πάνε καλά ξαφνικά I 
τα πράγματα μπερδεύονται γιατί του δημιουργούνται υ- ‘ 
παψίες ότι η γυναίκα του τον απατό.

— «Ο σούπερ μπάτσος του Χονγκ Κονγκ»: Καράτε με 
τούς Τζάκυ Τσαν, Σάμο Χανγκ. Ο· Ταντ είναι αστυνομικός 
■είναι καλός στη δουλειά του1 αλλά έχει ένα σοβαρό πρόίβλη 
μα, τον αδελφό του τον Ντόντο που είναι διανοητικά καθϋ ,

στερημένος. Το μεγάλο μπέρδεμα· θα γίνει όταν ο Ντόντος ’
ιθα βρει ένα σάκκο με κλεμμένα κοσμήματα. Τότε θ’ αρχίσει 
το μεγάλο πανηγύρι.

ζεται σε μια προπολεμική θεα- 
τρκκή επιτυχία του Ρενέ Φο- 
σουά. Ένας Παριζιάνος αλή­
της, απογοητευμένος απ' όλα, 
βρίσκοντας ότι η ζωή του δεν 
έχει κανένα νόημα, πέφτει στο 
ποτάμι να πνιγεί. Τον σώζουν 
και μια εύπορη οικογένεια τον 
μαζεύει και τον φροντίζιει. Α­
πό εκεί και πέρα ο αλήτης θ' 
αρχίσει λίγο-λίγο να παίζει έ­
να σημαντικό ρόλο στην ζωή 
των προστατών του και να 
«καθορίζει» την πορεία τους. 
Καταπληκτικός στον κεντρικό 
ρόλό ο Νικ Νόλτε.

(«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ») 
★

«ΑΜΕΡΙΚΑΝ ΑΝΘΕΜ»
■Περιπέτεια· έγχρωμη διε­

θνούς παραγωγής.
NEANIlKiti φιλμ που περιγρά­

φει το δίλημμα που βασανίζει 
έναν αξιόλογο αθλητή που ξε­
κινάει την καρτέρα του βάζον­
τας υψηλούς στόχους μα που 
η οικονομική χρεοκοπία του 
πατέρα1 του τον εξαναγκάζει να 
εγκαλείψει τα σπορ, γιατί πρέ­
πει να κερδίσει τον επιούσιο 
της οικογένειας. Τι θ' αποφα­
σίσει και πσύ θα οδηγηθεί· τε­
λικά; Κι ακόμα, τι ρόλο θα 
παίξει ο έρωτας στη ζωή και 
στα όνειρά του; Επισημαίνου­
με ότι πρωταγωνιστεί ο Μιτς 
•Γκέιλερ, ολυμπιονίκης στους α­
γώνες του 1984 στο Λος Άν­
τζελες.

(«ΚΡΟΝΟΣ»)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την (Κυριακή 23 Αυγούστου και ώρα 8,3θ π.μ. με την 

συμπλήρωση ενός χρόνιου· από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΑΨΕΤΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε- 
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Αντωνία Καψετάκη.
Τα παιδιά: Σοφία Καψιετάκη, Δήμητρα Καψετάκη, Ιωάννα 
και Ιωάννης Στάντζσς, Μάρίία και Νικόλ. Καστανάκης.
Τα αδέλφιία, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ·: Ο καφές θα πρΌσφερθεί στην καφετέρια «ΒιλάνΤζισ».

ΜΝΗΜΟΓΥΜΠ
Τελούμε το Σάββατο 22 Αυγούστου και ώρα 8 π.μ. στον 

Ι.Ν. τσυ Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεων της ψυχής του προσφιλούς μας αδελφού 
και θείου

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΜΑΡΣΕΛΛΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν 
Οι αδελφοί: Γιώργος Μαρσέλλος, Φωτεινή Ψαλτοπούλου.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΗrvwn
Τελούμε την Κυριακή 23 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας (Νεκροταφείο) στο χωριό Ευαγγελι­
σμός Πεδιάδας 40θήμερσ μνημόσυνο για την ανάπαυση της 
ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΑΘΗΝΑΣ ΕΜΜ. ΧΑΡΙΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Τα πάιδιά: Γρηγόρης και Μανία Ροκάδάκη, Νίκος Εμμ. Χα- 
ριτάκης. Τα εγγόνια: Αθηνούλα, Σύλβια.

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΔΑ ΓΛΑΚΗ 
Οδοντιάτρου

•και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραϊστούν.,
Οι γονείς: Μαρία - Γιάννης.
Ο αδελφός: Γιώργος. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια VILLAGIO έ­
ναντι ξενοδοχείου GALAXY.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2'3 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από· τον θάνατο του αγαπημένου 
μας πατέρα, παππού, αδελφού και θιεϊίου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ MIX. ΠΑΤΕΝΤΑΛΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυιση της ψυχής του στον 
Ι.Ν. Αν. Τίτου ΤυμΠακίου και καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παραστούν.
Τα παιδιά: Μιχάλης και ΝέΙλλή Πάτενταλάικη, Ηλίαςκαι Ρ'ένα 
Πατενταλάκη, Ειύαγγελία και Μίχάλης Κλαουράκης, Κλειώ 
και Γεώργιος Λιάπής.
Τα εγγσνια, τα αδέλφια, τα ανήιψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ.

■στον Ι.Ν. Τιμίσυ Σταυρού Φορτέτσας ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
αδελφού και θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΑΝΔΡΙΩΤΗ
ικαι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Βασιλεία Ανδριώτη.
Τα αδέλφιά: Νικόλ. κάι Ελένη Βασιλείου, θεοδ. και Γεωρ­
γία Λαμιπρινουδάκη, Γρηγόρης και Στέλλα Μπάκου.
Τα ανήψιία: Ιωάννης και Χρυσαυγή Χαλκιαδάκη, Χρηστός 
και Γεωργία Γκίκου, Μαρίνος και Μαρία Κούρου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 23 Αυγούστου και ώρα 8,30 το πρωί με την 

'συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας γιού, αδελφού, εγγσνσύ και άνηψιού

ΕΥΆΓΓΕΛΟΥ ΤΣΑΡΔΗ 
Φοιτητή Α.Σ.Σ.Π.

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Οι γονείς: Γιάννης και Πάπη· Τσαρδή.
Τα αδέλφια: Μιχάλης, Έφη Τσαρδή, Στέλιος Τσαρδής.
Οι παππούδες: Μιχάλης και Μαρία Αντωνακάκη.
Οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην Καφετέρια «Κριτζά».

Τελούμε την Κυριακή 23 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στο χωριό Αβρακόν 
τε Λασιθίου 40θήμερο μνημόσυνο για· την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΗΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τούς τιμώντας τη μνήμη του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Δέσποινα Μηλάκη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Σοφία Μηλάκη;, Ελευθέριος και 
Αντιγόνη Μηλάκη, Θεόφιλος και Ιωάννα Μιηλάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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Η ΠΑΣΚΕ ΓΙΑ ΤΟ ΕΚΗ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
δέχθηκε να πάρει η ΠΑΣΚΕ 4 
έδρες και εκείνη 3, μόνο που 
ταυτόχρονα αξίωσε και τη θέ­
ση του αντιπροέδρου και ακό­
μη έβαλε βέτο στην επιλογή 
τον προσώττων της δικής μας 
τταράταξης, πράγμα πρωτοφα­
νές και δεοντολογικά ανεπίτρε­
πτο στα συνδικαλιστικά χρονι­
κά. Μάλιστα αξίωσε να αποπεμ 
φβεί από τη θέση του αντιπροέ 
δρου ο πρώην πρόεδρος του 
Εργατικού Κέντρου, ένας συν­
δικαλιστής με τεράστια προσ­
φορά στην εργατική τάξη και 
τους αγώνες της.

Για την άλλη 'παράταξη, την 

Τ k ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ι ην Κυριακή 23 Αυνούιστου, τελούμε στον Ι/Ν. Αγίου 

Νεκταρίου Πόρου, ετήσιο μνημόσυνο για την σνόπαυοη 
της ψυχής της λατρευτής μας συζύγου, μητέρας, θυγατέρας 
ικαι αδελφής

ΙΣΜΗΝΗΣ ΕΛΕΥθ. ΜΕΤΑΞΑΚΗ
ικαι παρακαλοϋμε συγγενείς και φίλους όπως πόραστούν.
Ο σύζυγος: Ελευθέριος Μιετΰξάικης.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ Μεταξάκης, Μαρία Μεταξάκη.
Η μητέρα: Πϋιπαδιώ Δετοράκη.
Τα αδέλιφιια: Σταύρος και Μύρια Δεταράικη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο - Ταβέρνα «Συμ 
τ,ύθερρς» κοντά στο Νεκροταφείο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 23 Αυνούστου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόισυνο στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νε,κροταφεί'Ο) 
για την ανάιπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ ΠΙΤΑΡΟΚΟΙΛΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Σοφία Πιτορσκοίλη.
Το παιδί: Ευάγγελος Πιταροκοίλης.
Τα αίδέλφυα, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγένείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23 Αυνούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας 40θήιμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναιπαύισεως της.ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΑΜΙΩΛΑΚΗ
και παρακαιλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Άννα Ταμιωλάκη.
Τα παιδιά: Μανόλης και Αλέκα Ταμιωλάικη, Κώστας και Δέ 
σποινα Ταμιωλάικη, Νίικος και Κούλα ΝιαΙκόκη.
Τα αδέλφια: Νίκος και Ειρήνη Ταμιωλάικη, Γιάννης και Λέ- 
λα Ταμιωλάικη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

MNMMOrVNn
Τελούμε την Κυριακή 23 Αυνούστου και ώρα 8 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αν. Ζώνης Δαφνών ετήσιο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής του αγαπηιμένου μας συζύγου, πατέρα, α 
δελφού και παππού

ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΛΑΡΕΝΤΖΟΥ
και παρακαλούυε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Άννα Λαρέντζου
Τα παιδιά, τα αδέλωια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

■ ■

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23 Αυγσύστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεος τους Σωτήρος στο χωριό Πλώ- 
ρα Μιεσαράς, ΑΟθήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΚΩΝΙΝΟΥ ΜΑΚΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Όλγα Μακρόκη.
Τα παιδιά: Κων)νος και Μαρία Χονδρού, Νικόλαος Μακρά 
κης, Ιωάννης Μακράκης, Γεώργιος Μακράκης.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

παράταξη της Δεξιάς πολλά 
αναφέρει η ανακοίνωση της Α­
γωνιστικής Συμπαράταξης. Κά­
τι φαίνεται να γνωρίζει. Εμάς 
δεν μας απασχολεί και γι’ αυ­
τό δεν κάνομε ούτε λόγο ούτε 
διάλογο.

Τα περί μεθοδεύσεων/ άλ­
λων λύσεων κλπ. που γράφον­
ται στη χθεσινή ανακοίνωση 
δεν έχουν ανάγκη απάντησης. 
Μεθοδεύσεις κάνει εκείνος που 
θέλει να αφήσει κενές θέσεις 
για να τις συμπληρώσει στο 
μέλλον, όπως παραπάνω ανα­
λυτικά περιγράφομε και αυτά 
για την ΠΑΣΚΕ είναι άγνω­
στοι θεσμοί.

ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ

Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ -

ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ

Για την προσεχή Πέμπτη 27 
Αύγουστο» ορίσθηκε η ουνάν 
τηθη του Πρωθυπουργού κ. Α. 
Παπανδρέου με τον Αρχιαπι 
σκοπο κ. Σεραφείμ όπως δήλο> 
σε χθες ο κυβερνητικός εκπρό 
σωπος η συνάντηση αυτή είχε 
προγραμματισθεί1 για τις 7 Αυ 
γοΰστουί αλλά αναβλήθηκε λό 
γω φορτσυ εργασίας του Πρω­
θυπουργού.

Ο κ. Γ Ρουμπάτης πρόσθεσε, 
ό+ι η συνάντηση του Πρωθύ 
πουργού μ® τον Αρχιεπίσκοπο 
ορίσθηκε χ.θες λίγο πριν το με 
σημερι μετά από επικοινωνία 
του γραφείου το» Πρωθ»πο»ρ- 
γό» μβ την Γράμματεια του Α 
ρχιεπισκόπο».

Ο εκπρόσωπος ρωτήθηκε αν 
στη σοναντηση θα παρισταται 
και ο υπουργός Εθνικής Παιδει 
ας και θρησκευμάτων Α. Τρί 
τσης. Και σπηντήσε ότι ο κ. 
Τρίτσης είναι ο αρμόδιος κατά 
το σύνταγμα υπουργός.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ
ΑΓΙΟΥ

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΤΙΤΟΥ 
Πρώτου Επισκόπου Κρήτης 
ΔΕΥΤΕΡΑ 24 Αυγούστόυ: 
Ώρά 7.00 μ.μ. ΠανηγυριΙκός Ε 

σπερινός.
Ώήα 8,45’ μ.μ. Λιτάνευση της 

Τίμιας Κάρας και της Ιερός Εικό 
νος του Αγίου, δια των οδών: 
Αγίου Τίτου, Ιδομενέως, Επιμενί 
δου, 25ης Αυγσύστου, όπου και 
θα ανοπεμφθεί επιμνημόσυνη δέ 
ηση «ύπιέρ αναπαύσεως των ψυ 
χών των κατά την 25 Αύγού- 
στου 1898 υπέρ πίιστεως και πα­
τρίδας σφαγισσθέντων».

ΤΡΙΤΗ 25 Αυγόύστου:
Ώρα 7.00 π.ιμ. Όρθρος - Αρ­

χιερατική θεία Λειτουργία.
Των Ιερών Ακολουθιών θα προ 

εξάρχΐι ο Σεβ. Αρχιεπίσκοιπος 
Κρήτης κ. Τιμόθεος.

Ηράκλειο 10 Αυγούστου 1987
Το Εκκλησ. Συμβούλιο I. Ναού 

Αγ. Αποστόλου Τίτου.
1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για κομ­
μωτήριο στο Λιμάνι Χερσονή­
σου στο εμπορικό κέντρο, λό­
γω άλλης απασχολήσεως. Πλη­
ροφορίες τηλ. (0897) 22214, 
ώρα 11-3, κ. Γιάννη Ανδρια- 
νάκη.

(Ζ 759) 1—9
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζη­
τείται τοπογράφος μηχανικός - 
υπομηχανικός για μόνιμη απα­
σχόληση. Πληροφορίες τηλέφ. 
225586.

(Ζ 758) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
στην καφετερία «iMUMIBO», 
(Κόκκινη Χάνι) από 9.οο μέχρι 
τις 03.οο βραδυνές ώρες. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Για πε­
ρισσότερες πληροφορίες στο 
τηλ. 761532.

(Ζ 760) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ζαχαροπλάστης για 
εργαστήριο. Επιλογή ωραρίου 
πρωί ή απόγευμα. Μισθός ικα1- 
νοποιητικός. Πληροφορίες τηλ. 
225914.

(Ζ 761) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδοντοτεχνίτρια γ;α 
εργαστήριο. Τηλ. 243269, ώ­
ρες 8-1 και 5-8 μ.μ., μόνο 
εργάσιμες ημέρες.

(Ζ 688) 1—7
Η ΑΡΤΟΠΟΙΊ Α - ΖΑΧΑΡΟΠΛΑ­
ΣΤΙΚΗ Διαμαντάκη ζητάει έναν 
αρτοποιό και έναν βοηθό αρτο­
ποιού. Πληροφορίες τηλέφωνα 
31533 και 31992 στη Σταλίδα.

(Ζ716) 1—5

Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ
Νευρολόγος - 

Ψυχολόγος
Διδόκτωρ Παν)μΙου Παρι 
σίων. Δέχεται με ραντε­
βού. Απογευματινές ώρες. 
Τηλ. 287323, Κατεχάκη 8.

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΚΑΡΕΛΛΗ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

χνόλογίας και 'Ερευνας κ. Πε- 
ττονής, ο Διοικητής της ΔΕΗ 
κ. Μττιρδιμίρης, βουλευτές, οι 
Νομάρχες και Δήμαρχοι της 
Κρήτης, τορτιλλίζεται αϊτό 
συμφεροντούχους ή απληροφό­
ρητους.

Εττειδή ή ανοχή των εκττρο- 
σώπων και των κατοίκων του 
οικιστικού συγκροτήματος Η­
ρακλείου για την εγκατάστα­
ση των Ντηζελομηχανών στην 
περιοχή των Λινοπεραμάτων, 
εξαρτάται απολύτως από την 
οριστικοποίηση της νέας βέ- 
σεως, θα παύσει δε να υφίστα- 
ται, με αποτέλεσμα την παρε- 
μπόδιση της εγκατάστασης 
των πρόσθετων Ντηζελομηχα­
νών, σας παρακαλώ να συμπε- 
ριλάβετε στα θέματα της ημε­
ρήσιας διάταξης του Συμβου­
λίου της Περιφέρειας το Ε­
νεργειακό Πρόβλημα της Κρή­
της, και κάτω από τα δεδο­
μένα τα οποία ανέφερα παρα­
πάνω.

2.— Από πολλών μηνών το 
Αρχαιολογικό Μουσείο Ηρα­
κλείου, ένα από τα σημαντικό­
τερα της χώρας αλλά και του 
κόσμου, βρίσκεται εγκαταλειμ­
μένο στην τύχη του χωρίς υ­
πεύθυνο προϊστάμενο και χωρίς 
να υπάρχει προοπτική για το 
διορισμό του στο εγγύς μέλ­
λον.

Το Νβμαρχιακό Συμβίύλια

Σε χωριό του Ρέθυμνου

ΚΑΤΑΖΗΤΟΥΜΕΝΟΣ ΚΑΚΟΠΟΙΟΣ
ΞΕΦΥΓΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΛΟΙΟ

Καΐαζπτείται πέντε χρόνια !
Από ισχυρό μπλόκο που το» 

έστησαν προχθές βράδ» στο 
σπίτι το» στο χωρίο Αρχοντι 
κή Ρεθύμνο» κρτάφερε να ξεφή 
γει ο κατζήτουμενος κακοποιός 
Βρανάκης Μανόλης 42 χρόνων 
Ο βρανάκης έδω και πέντε χρό 
νια κάτθζητείτάι άπό την άστ» 
ύόβιά κατήγοροί,μένος για από 
πέιρές ανθροιποκτσνιας, κλοπές 
και άλλα αδικήματα.

Την Τετάρτη ο· καταζητούμε
■ ι ...........................................................       I .1     „■ , ...

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ TO SPOT
ΠΑ ΤΙΣ ΑΙΑΤΡΗΤΕΣ ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ

Ζητά ο Εμπορικός Σύλλογος
Να σταματήσει το διαφημι 

στικό SPOT της τηλεόρασης 
τά με έγγραφο· του προς το υ 
για τις διάτριτες αποδείξεις ζη 
πουργειο Οικονομικών ο Εμ 
πορικός Σύλλογος Ηρακλείου.

Στο έγγραφο αναφέρεται.
Ο Εμπορικός Κόσμος της 

Κρήτης διαμαρτύρεται έντονα, 
οντίμοήωπίζοντας καθημερινά 
την συκοφάντηση και τη δυσφί 
μίση από τα μέσα μαζικής ενη 
μέρωσης, με την καθημερινή 
πρόβολή το» διαφημιστικού 
SPOT για τις διάτριτες αποδέί 
ξει?.
Ζητούμε να σταματήσει αμέ

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Η Παιδίατρος 

Βίκο Κιουταίκου · 
Τζαγκαράκη

Μετέφερε το Ιατρείο της 
Δημοκρατίας 61 (Ζαχ)- 
στείο Κριτζά) τηλ. 243- 
960.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ
Luvexet· α*ο τη* 1η σελΑύα

γειανό λημέρι, εξ αιτίας της σ» 
μπςριφρρας σο» αύτε σαν μου 
σαφίρης.

5— Τέλη δεν λες την αλή 
θεία όταν ισχυρίζεσαι ότι θα σε 
περνούσαν όι Αγγλοι από στρα 
τοδικειο διότι οι Αγγλοι ήρθαν 
στην Κρήτη να πολεμήσουν κι 
οχι να στήνουν στρατοδικεία 
και να δικάζουν αγωνιστές

Σ όλες σου τις επιστολές ε 
^αναλαμβάνεις ότι ανέβηκες 
πρώτος, στο βουνό πράγμα που 
ποτέ δεν αμφισ|βήτησα. Αλλω 
στε την εποχή εκείνη. βρίσκό 
μουν εκτός Κρήτης. Δεν εχει 
σημασία όμως ποιος βγήκε πρό> 
τος και πόίσς άργόΤερα στο 
βουνό. Σημασία έχει Τι προσφέ 
ρει ο καθένας κι αυτό θα το 
κρίνουν Οι άλλοι και ή ,στοριώ

Μη μπορώντας ν ονιιμετωπΙ 
σεις μόνος τα καυτά ερώτημα 
τα που σου έθεσα εζήτησες την 
συμπαράσταση ορισμένων φί­
λων σοι> στους περισότερους α 
πό τους οήόίόύς αναγνωρίζω 
τούς αγώθες fcOi Τίζ θυάιες τους 
στην Εθνική Αντίσταση.

Δυστυχώς όμως για σένα, με 
ταξύ των φίλων σου που ζητάς 
την συμπαράσταση για να στη 
ρίξεις τα επιχειρήματα σου που 
■καταρρέουν είναι και ο Μιχά 
λης Σαλούστρος από το Ζαρο, 
τον οποίο εσ» ο ιδιός κατηγο 
ρείς στ απομνημονεύματά σου 
σελ. 30, γράφοντας επιλέξει και 
είναι γεγονός «ότι πάζαρεψε 
την αμνηστία: τουκαι παραδόθη 
κε στους Γερμανούς; οι οποίοι 
τον πήγαν αεροπορικώς στην 
Αθήνα, όπου μίλησε από τον 
Γερμανικό σταθμό στο Ραδιό­
φωνό και είπε να1 παραδίδόνται 
οι αντάρτες στους Γερμανούς 
και ότι οι Γερμανόί είναι καλός 
λαόζ.

Ας κρίνει λοιπόν και η κοινή 
γνοκμη αν είναι έγκυρες οι μαρ 
ΥθίβΙες των φίλων σου κα ιδιαι 
τέρως του ΜΙΧΑΗΛ ΣΑΛΟΥ- 
ΣΤΡΟΥ, από τις επίσημες εκθέ 
σεις και έγγραφα των Αρχηγών 
των διάφορων Αντάρτικών ο­
μάδων, του Ην. Επιτελείου 
Στρατού και τόυ Στρατηγείου 
της ΜΕΣΗΣ: ΑΝΑΤΟΛΗΣ, που

Ηρακλείου με απόφασή του ε- 
πρότεινε την αποσύνδεση του 
Αρχαιολογικού Μουσείου Ηρα- 
σείου από την οικεία Εφορεία 
Αρχαιοτήτων και την Ανάθεση 
της ευθύνης της διοίκησης του 
Μουσείου σε Επιτροπή στην ο­
ποία θα υπάρχει γενναία εκ­
προσώπηση των τοπικών πα­
ραγόντων.

Σας παρακαλώ να εξετασθεί 
το όλο θέμα Του Αρχαιολογι­
κού Μουσείου Ηρακλείου σε 
μία από τις προσεχείς συνε­
δριάσεις του Περιφερειακού 
Συμβουλίου, προκειβένου να 
εξευρεθούν οι τρόποι της εξό­
δου από την κρίση που το μα­
στίζει σήμερα και τής υλοποι- 
ήσεως της απόφασης του Νο­
μαρχιακού Συμβουλίου Ηρα­
κλείου.

3.—· Σκόπιμο θα ήταν αν το 
Περιφερειακό Συμβούλιο εξή- 
ταζε σε μια από τις προσεχείς 
συνεδριάσεις του ένα πρόβλη­
μα που απασχολεί μεγάλο μέ­
ρος του πληθυσμού της Κρή­
της και έχει σχέσή |ίέ την ί­
δρυση μεταβατικής έδρας του 
Εφετείου Κρήτης.

Με εκτίμηση 
Μανόλης Καρέλλης 
Πρόεδρος Τ.Ε.Δ.Κ.

Μέλος του Νομαρχιακού Συμ­
βουλίου Ηρακλείου

Μέλος του Περιφερειακού Συμ­
βουλίου Κρήτης

νος εντοπίστηκε στο χωρίο Αρ 
χοντική όπου διαμένει ή οικο 
Υένεια του. Σχεδόν αμέσως ι­
σχυρή αστυνομική δύναμη κύκ 
λωσε το σπίτι και το χωριό χω 
ρις αποτέλεσμα όμως αφού ο 
Βρανακης χρησιμοπόΙώντάζ έ­
να πλυβόλρ το οποίο ίήΐώς δεν 
εκπυρσοκρότησε προφαντός λό 
γω εμπλοκής καταφερε να δια- 
φυγει «πό τον κλοιό ·<αι να ε 
ξαφανισθεί στα βουγα.

σως η δυσφήμιση του Εμπορι 
κού Κόσμου, πο» τελευταία έ­
χει φθασει στα άκρα, τόσο από 
τον ίδιο Υπουργό Οικονομικών 
όσο και από την Τηλεόραση.

Εμπορικός Κόσμος, θα αντί 
δράσει έντονα και σύντομα μά 
λίστα επιδιώκοντας σωστή φό 
ρολογική μεταχείρηση.

ΣΥΣΚΕΨΗ

ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΝΕΣ

ME NOMAPXH

έε σύσκεψη για τα προίβλήμα 
τα του Δήμόυ που θα γίνει σήμε 
ρα στις Αρχάνες θα παραβρεθεί 
η Νομάρχης Ηρακλείου κ. Χαρά 
Αθανασάκη - Μιχαηλίδου.

Η σύσκεψη (7,30' μ.μ.) διοργα 
νώνεται με πρωτοβουλία του Δή 
μου Αρχανών.

έγώ έπικαλούμε.
©α ή+άν εύκολο στον καθέ 

να να βρει ορισμένους φίλους 
το» και να γράψει την ιστορία 
όπως το» αρέσει.

Τέλος αν στην αδυναμία 
σου να> μου απαντήσβις στα θέ 
ματα ουσίας που σου έθεσα κα 
τά την διάρκεια του διαλόγου 
μας, περιορίζεσαι και δίνεις έμ 
φάση στην ημερομηνία πόυή- 
λθε· το πρώτον στην Κρήτη ο 
ΠΑΤΡΙΚ ΛΗ ΦΕΗΜΟ KOt ο 
Τομ ΤΑΜΠΑΜΠ1 και θρίαμβο 
λόγείς για το λάθος μου (άλλω 
στε έχουν περάσει 47 ολόκλη 
ρα χρονιά και δεν μπορώ να 
θυμουμα όλες τις λεπτομέρει 
ές) λυπούμε αλλά είμαι υπόχρε 
ώμέΥΟς να κάθΟί την εξής διευ 
κρίνιση: Δεν ισχυρίζομαι ότι α 
πό την πρώτη στιγμή που πά 
τησα το πόδι μου στην Κρήτη, 
■πήρα το όπλο και βγήκα στο 
βουγό. ,ΧρειασθηκΕ ένα μικρό 
χρονικό διάστημά να κάμω διά 
φορές επαφές με τους ηγέτες 
της ΕΘΝΙΚΙίΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕ­
ΩΣ ΙωάνΥή Δραμουντάνη και 
Μιχαήλ Ξυλουρη, Και των 
ΣΥΜΜΑΧΙΚΩΝ παραγόντων 
και μετά οργανώθηκα στην αν 
τίσταση.

Λυττουμε δεν. θέλε» να περί 
αυτολογήσω αλλά με οναγκά 
ζεις να παραθέσω τις απόψεις 
το» ΠΑΤΡΙΚ ΛΗ ΦΕΡΜΟ και 
το» ΣΤΑΝΛΕΥ ΜΟΣ, τ<ον 
δυο απαγωγέων του Στρατηγού 
ΚΡΑ1ΠΕ για το άτομό μου που 
δημοσιευθηκαν'του μ,εν πρώτου 
στην αφήμεριδα ΚΑΘΗΜΕΡΙ­
ΝΗΣ Τής i8Wi9)5)S6 στο υπ α 
ριθμόν 2025:1! φύλλο, όπου με 
ταξύ των άλλων αναφέρει... 
ο Κώστας Κεφαλογιαννης εί 
ναι ο ποιο ψύχραιμος αγωνι 
στής που είδα ποτέ στη ζωή 
μου και συνάμα ο ποιο σεμνός 
του δε: δεύτερου αποσπάσματα 
από το βιβλίο του γραμμένο· 
στην Αγγλική γλώσσα «Ο πό 
λεμος των Σκιών» 
Από το βιβλίο ο Πόλεμος των 
Σκιών το» Στάνλει Μος, βκδό 
της Μακμιλλαν Κομπανι Νέα 
Υόρκη 19512'

Ητανε ο· φίλος και σύντροφος 
του Τζων ο Κώστας Κεφαλογι 
άννης που με ξύπνησε. Τον εί 
χα γνωρίσει πριν μαζί με τον 
Πάντ», αλλά στο σκοτάδι της 
προηγούμενης νύχτας δεν κατα 
φερα άδικαιολόγητα να τον 
γύωρίσω — αδικαιολόγητα — 
γιατί ήτανε μια μοναδική φι 
γούρα. Το κωδικό του όνομα 
μεταξύ των Βρεττανιών Πρακ 
τόρων ήτανε «ελάφι» πράγματι 
δεν μπορώ να σκεφτώ καλλήτε 
ρο όνομα. Με πολύ ώραια χαρα 
ΥτηριΟτικά πρασινα μάτια και 
μελαχροινο δέρμα, περπατούμε 
από βράχο σε βράχο με την πα 
•έημασια άγριας γάτας αλλά δεν 
ήταν τόσα το περπάτημα του 
και η εμφάνιση του, έμοιαζε να 
έχει βγει από την φαντασία 
το» Φενιμορ Κουπερ. ανδρας 
■μ« λίγα λόγια, δεν κο»βαλουσε 
πιστόλι αλλά ένα μαυρομάνικο 
μαχάιβι πο» κρεμόταν από την 
ζώνη το» με ασημένια αλυσίδα.

Ητανε αργά το απόγευμα ό 
Ταν , φθασαμε στον γιο Γιάννη 
όπου θα περιμέναμε την άφιξη 
γώ καθήσαμε σε ένα αμπελώνα 
κμι ο Γιώργος και το Ελάφι α 
ποφασισαμε να πάνε στο χωρίο 
να δούνε αν ι>πήρχαν Γερμα­
νοί

Με to βασικό σχέδιό αποφα 
σισμένο περιμένάμε την άφιξη 
των ανταρτών ο Τζων και ε 
του Γιώργο» και το» ελαφιού 
το ελάφι σαν ανιχνευτής προπο 
ρευότανε από εμάς σε απόστα 
ση εκατό μέτρων.

Με το· Γιώργο Και το ελάίβι 
διάλεξα έξή από τους αντάρτες 
+ου Ξυλουρη να συνοδεύσουν ε 
μάς και τους Ρώσους.

Αμέσως το βλάφι τούς κυνη 
γησε και σαν γάτα πηδηξε επά 
νω τους αλλά καθώς :τοιμαζό 
Τανε να τους προσπερασει ένας 
οπό αυτούς γύρισε και το» πέ

Η κΛήρωοπ του Τοπικού Α' Κατηγορίας
ΧΘΕΣ βράδυ &γτνε στα γρα- 

φεί·α της ΕΠΣΗ η κλήρωση των 
αγώνων του τοπίικρύ πρωταθλή 
μιστός Α' Κατηγορίας, σύμφωνα 
με την οποία η σειρά, είναι η ακό 
λουθη.

1η αγωνιστική
ΠΟΑ —■ Ο'ΦΑΜ
Ανθεστίων — Αστέρας Μυρτ. 
ΑΟ Τυμπαχίου — Εθνιικός 
Αλμυρός — Τύλισοος 
ΑΕ'Κ — Ρωμανός
Μαραθών — ΑΟ Κομινίων 
Ποσειδώνας — ΠΑΝΟΜ 
ΕΓΟΗ — ΠΟΑΛ

2η αγωνιστική
Ανθεστίων —। ΠΟΑ
ΟΦΑΜ —■ ΑΟΤ
Αστέρας — Αλμυρός 
Εθνικός — ΑΕΚ 
Τύλισσος — Μαραθών 
Ρωμανός — Ποσειδών 
ΑΟΚ — ΠΟΑΛ
ΠΑΝΟΜ — ΕΓΟΗ

3η αγωνιστική
ΠΟΑ — ΑΟΤ
Αλμυρός — Ανθεστίων

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος 
Συκολόγου ευχαριστεί όλους ε­
κείνους, επώνυμους κι ανώνυ­
μους, ττου με κάθε τρόπο βοή­
θησαν στην διοργάνωση και ε­
πιτυχία των εκδηλώσεων του 
το φετινό καλοκαίρι. Ιδιαίτε­
ρα ευχάρισΤεί τη Νομάρχη, Η­
ρακλείου κ. Χαρά Αθανασάκη - 
Μιχάήλίδου γίά την τιμή που 
έκανε στο Σύλλογο να παρε- 
βρεθεί και να χαιρετίσει την 
εκδήλωσή στις 15 Αυγούστου.

τάξε μια πέτρα στα πρόσωπο.
Φτύνοντας αίμα απο το στό 

μα το επαφι ορμησε επάνω του 
και τον κτύπησε στο σαγόνι μν: 
το κοντάρι το» αυτόματό» το» 
στέλνοντας τον κατρακυλοντας 
μέσα στο»ς βράχους. Τότε το ε 
Λάφι κάλεσε έναν από τους α 
νωγιανους, και το» είπε να σ» 
νοδέυσει το»ς έξη ιιχμαλω 
τους στην κοιλάδα.
Αφησα,βε τις θέσεις μας και 
προχωρήσαμε άπό βράχο σε βρά 
χο προς το φοτρ·ηγό σταματών 
τας και πυροβΟΛοντας Katie το 
σο, βλέπομε ενα γερμ,ανο αξιω 
ματικο στο μπροστινό κάθισμά 
και μερικούς ,Ιταλούς πίσω. Με 
Τα απο ενός Λεπτό» δισταγμών 
πηδησαν όλοι απο το φορτηγό 
και· άρχισαν να τρέχουν για να 
σωθούν ,με εμενα και το ελάφι 
να τους κυνηγάμε. Εστειλα το 
ελάφι στο πίσω μέρος του σπι 
τιου και μα το Γιωργη πλησια 
σαμε την μπροστινή, είσοδο, ό 
ταν φΤασαμε σε Ίυ μίτρα απο 
στάση καλεσαμε τους άντρες να 
βγουν έξω. αλλα οεν πήραμε 
απάντηση. Ετσι έριξα μια ριπή 
στο ένα· παράθυρο και αμέσως 
4 άντρες με ταί χέρια. Πάνω στο 
κεφάλι βγήκαν απο την πόρτα 
ακολουθούμενοι, από το ελάφι, 
που παριποιηθηκε τον Γερμανό 
με μια όυνατή κλωτσιά στα 
πισίνα και μερικά χαστούκια 
τους Ιταλούς. Ξαφνικά πέσε,με 
πάνω στο έλαφι. Κατά κάποιο 
τρόπο· είχε κατορθώσει να κα 
τασχέσίΐ ένα ,μίούλάρι «πάνω 
στο· οποίο μετέφερε τον αναί­
σθητο ανωγυιανό στην αρχή δι 
στακτικά το ελάφι έπιστη<ε ότι 
ήταν καλύτερα να πφησουμε 
τον συμπατριώτη τόυς σ ένα 
ρυάκι μέχρι να φέρουμε γιατρό. 
Μετά ο Γιώργος του έβαλε έ 
να ·επίδεσμο· και το ελάφι ένα 
παγούρι με νερό το ελάφι είπε 
ότι θα πήγαινε να βρει γιατρό. 
Με το ελάφι μπροστά γυρίσαμε 
στο σημεία που είχαμε αφήσει 
τον αναίσθητο ανωγειανο·. Το 
ιβράδυ στο αρχηγείο το» Μιχα 
ήλ Ξυλούρη έκανα την αναφο 
ρά μου για Την επιχείρηση δια
•tov καιρό’και προτείνα να 

δοθη έπαινος ή μετάλλιο στοι ε 
λάφι για την γενναιότητα του 
μπροστά στον εχθρό·.
έάΣΧΜ πωι>αΔαδζ2ΡΡξ άιξθιβκ 

Υστερόγραφό:
Να γιατί δεν αναγνωρίζεις τα 

πισημα έγγραφα του Γενικού 
Επιτελείο» Στρατού ΓΕΕΘΑ) 
ΔΕΠΑΘΑ

Επειδή δυστυχώς οδήγησες 
τον διαίνογο μιας σε μια πρόσω 
πική αντιπαράθεση σου παραθέ 
τω ένα επισήμο έγγραφο τα» 
Γενικού Επιτελείου Στρατού.

Αριθμός πρωτοκ. 484212 για 
να αποδείξω ότι είσαι ένας α 
πλός αγωνιστής της ομάδάς Σά 
τανά και όχι αρχηγός των ομα 
δων Κρουσςονα όπως γράφεις 
στα απομνημονεύματα σο», α» 
τοτιτλοφορούμενε αρχηγέ.
Τό έγγραφο αναφέρει: ΕΛΛΗ 

ΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΓΕΕ 
ΘΑ) ΔΕΠΑΘΑ

Αριθμός πρωτοκ. 484212
Πιστοποιητικό: Πιστοποιείται 

0Tt σύμφωνα με τις διατάξεις, 
α) του ΑΝ 971)1949 β) του Ν 
1285)1982

Ο Γιανναδάκης Χαράλαμπος 
του Νικολάου που γεννήθηκε 
το έτος 1919 στον Κρουσώνα 
της επαρχίας Μαλεβυζιο» του 
νομού Ηρακλείου αναγνωρισθη 
κε με το αρ. 97)1^-3—55 πρα 
κτιΚό της οικείας επιτροπής 
κρίσεως, σαν αγωνιστής της 
Εθνικής Αντιστάσεως 1941 ως 
44 ως ακολούθως: 
α) Σαν μέλος των Εθνικών Α 
νταρτικών φαδων «Σατανά», 
από 5—6—41 μέχρι 30—I—45.

Ο ανωτέρω γράφτηκε στους 
τελικούς πίνακες με α»ξ αριθμό 
61 π ακυρώθηκε με την 605049) 
24—3—55 απόφαση του· υπουρ­
γού Εθνικής Αμυνας.

Κ ΚΕΦΑΛΘΓΙΑΝΝΉΣ

ΑΕΚ — ΟΦΑΜ 
Μαραθώνας — Αστέρας 
Ποσειδώνας — Εθνιικός 
ΠΟΑΛ — Τύλισσος 
ΕΓΟΗ — Ρωμανός 
ΑΟΚ — ΠΑΝΟΜ

4η αγωνιστική
Αλμυρός — ΠΟΑ 
ΑΟΤ — ΑΕΚ 
ΑνθίκΤτίων — Μαραθώνας 
Ο'ΦΑΜ — Ποσεηδώνας 
Αστέρας — ΠΟΑΛ 
Εθνικός — ΕΓΟΗ 
Τ ύλισσος — ΠΑΝΟΜ 
Ρωμανός — ΑΟΚ

5η αγωνιστική
ΠΟΑ — ΑΕΚ
Μαραθώνας — Αλμυρός 
Π'ρσειιδώνας — ΑΟΤ 
ΠΟΑΛ — Ανθεστίων 
ΕΓΟΗ — ΟΦΑΜ 
ΠΑΝΟΜ — Αστέρας 
ΑΟΚ — Εθνιικός 
Τύλιασος ·— Ρωμανός 

6η αγωνιστική
Μαραθώνας — ΠΟΑ 
ΑΕΚ — Πασειίδών 
Αλμυρός — ΠΟΑΛ 
ΑΟΤ — ΕΓΟΗ 
Ανθεστίων — ΠΑΝΟΜ 
ΟΦΑΜ —ΑΟΚ 
Αστέρας — Ρωμανός 
Εθνικός — Τύλισσος

7η αγωνιστική
ΠΟΑ — Πασειίδών 
ΠΟΑΛ — Μαραθών 
ΕΓΟΗ — ΑΕΚ 
ΠΑΝΟΜ — Αλμυρός 
ΑΟΚ — ΑΟΤ 
Ρωμανός — Ανθεστίων 
Τύλισσος — ΟΦΑΜ 
Αστέρας — Εθνικός

8η αγωνιστική
ΠΟΑΛ — ΠΟΑ 
•Πόσιει'δώνας — ΕΓΟΗ 
•Μαραθών — ΠΑΝΟΜ 
ΑΕΚ — ΑΟΚ 
Αλμυρός — Ρωμανός 
ΑΟΤ — Τύλισσος 
Ανθεστίων — Εθνικός 
ΟΦΑΜ ·— Αστέρας

9η αγωνιστική
ΠΟΑ — ΕΓΟΗ
ΠΑΝΟΜ — ΠΟΑΛ 
ΑΟΚ — Ποσειδώνας 
Ρωμανός — Μαραθών

Συγκροτείται η Μικτή 
Κρήτης οτο Μπόοκετ

ΣΗΜΕΡΑ στις 6 το απόγευμα 
στο κλειστό γυμναστήριο του 
Λίντο θα γίνει η πρώτη συγκέν 
τρώση των καλαθοσφαιριστών 
της μικτής Κρήτης και θα αρχϊ 
ισουν από αύριο προπονήσεις εν 
όψει του φιλικού αιγώνα που θα 
'δώσουν στις 3 του Σεπτέμβρη με 
τους Αχέπάνζ. Προσωρινός προ· 
ιπονητής — μετά από πρόταση 
του Υπεύθυνου της μικτής κ. Σκε 
Παίρνη προς το Δ.Σ. της ΕΚΙΑΣΚ 
— θα είναι ο κ. Διονυσόποιυλος.

Ο κ. Κανάκής rtou είναι ο προ 
πονητής της ομάδας λόγω επαγ 
γείλματικών του υποχρεώσεων 
ι&εν μπορεί την περίρδό αθτή να 
προπονίί τους παΙκΓες.

0 ΚΟΗ υπέρ της ουνένωσης
ΣΕ δύο μέρη γιορτάστηκε προ 

χθές από ταν ΚΟΗ η 7η επέτειος 
της ίδρυσης τοιυ Ομίλου.

Το πρώτο μέρος της θαυμά­
σιας αυτής γιορτής έγινε στρ κο 
λυμβητή.ρ'ΐο της πόλης μας και 
σ' αυτό ο πρόεδρος του ΚΟΗ κ. 
Μαν. Αλετράς βράβευσε τους κα 
λύτερους κολυμβητές της Κρήτης 
Παχουλάκη (ΙΚΌΗ) και Σταύρου 
λάκη (ΝΟΗ). Επίσης βραβεύτη­
καν οι κολυμβητές-τριες Γιακου- 
•μάκη, Καγιαμπάικης, Αποστολα- 
κης, Μήναίδάκης για τις πρώτες 
θέσεις τους στο Παγκρήτιο Εαρι 
νό Πρωτάθλημα που έγινε στο 
Ρέθυμνο, όπως επίσης και οι Ξε 
καρδάκη, Σιδερή, Ε. Παχουλάκη, 
Μηναδάικη που πήραν πρώτες θέ 
σεις στρ Πανπεριφερ'ειοκό Πρω­
τάθλημα που έγινε πρόσφατα 
στην Κομοτηνή.

Μικρό όλΑό ενδιαφέροντα
• ΜΕΤΆ την πρώτη συνεδρία 

ση που πραγματοποίησε προχθές 
η προσώρινήι διοίκηση τού Συν 
δ'έσμου Ερασιτεχνών Ποδοσφαι 
μιστών Ηρακλείου (ΣΈΠΗ) ανα­
κοίνωσε τα παρακάτω: ΦίΙλοι πα 
ράγαντες. Σεβαστείτε το μεράκι 
των ποδοσφαιριστών και τα δι­
καίωμα να αθλούνται. Προστα 
τεύσετε την σωματική τους ακε­
ραιότητα φροντίζοντας για την 
βελτίωση των αγωνιστικών χώ­
ρων. Ο ΣΕΠΗ ζητά κατανόηση 
από σας κα·ι περισσότερη αυστη 
ρότητα από· την επιτροπή' γηπέ 
δων της ΕΠΣΗ και τον ΝΙΕΦΑ, 
Ερασιτέχνες, Αγωνιστείτε για

ΤΡΙΤΗ 25 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

Γήπεδο Ο.Φ.Η. Ώρα 9 μ.μ. ;

ΣΥΝΑΥΛΙΑ
ΓΙΩΡΓΟΥ ΝΤΑΛΑΡΑ

Συμμετέχουν: ;
ΕΛΕΝΗ ΔΗΜΟΥ - ΔΙΟΜΎΣΗΣ ΘΕΟΔΟΣΗΣ ;

Βιολί: ΛΕΎΤΕΡΗΣ ΖΕΡΒΑΣ. ΓΟμελή Ορχήστρα. ;
Εισιτήρια 700 και 500 Δρχ.

Πραπωλούνται στα Καταστήματα Δϋσκων: Αεράκη - Κρ- ί’ 
κόλα - Λιμνίδη - Μόρκογιαννάκη - ΜΠινιχάϊκη - Τσαγκαράκη, ; > 
και στον Κιν)φο «Ασ+όρια». 1 ί

Τύλισσος — ΑΕΚ 
Εθνικός — Αλμυρός 
Αστέρας — ΑΟΤ 
ΟΦΑΜ1 — Αύθιεστίων

10η αγωνιστική 
ΠΑΝΟΜ — ΠΟΑ 
ΕΓΟΗ — 'ΑΟΚ 
ΠΟΑΛ — Ρωμανός 
Ποσειδών — Τύλισσος 
Μαραθών — Εθνικός 
ΑΕΚ — Αστέρας 
Αλμυρός — ΟΦΑΜ 
ΑΟΤ — Ανθεστίων

11η αγωνιστική 
ΠΟΑ — ΑΟΚ 
Ρωμανός — ΠΑΗΟΜ 
Τύλισσος — ΕΓΟΗ 
Εθνικός —■ ΠΟΑΛ 
Αστέρας — Π'ασειδών 
ΟΦΑΜ — Μαραθών 
Ανθεστίων — ΑΕΚ 
ΑΟΤ — Αλμυρός

12η αγωνιστική 
Ρωμανός — ΠΟΑ 
ΑΟΚ -— Τύλισσος 
ΠΑΝΟΜ — Εθνικός 
ΕΓΟΗ — Αστέρας 
ΠΟΑΛ — ΟΦΑΜ 
Ποσειίδών ■— Ανθεστίων 
Μαραθών — ΑΟΤ 
ΑΕΚ — Αλμυρός

13η αγωνιστική 
ΠΟΑ — Τύλισσος 
Εθνικός — Ρωμανός 
Αστέρας — ΑΟΚ 
ΟΦΑΜ — ΠΑΝΟΜ 
Ανθεστίων — ΕΓΟΗ 
ΑΟΤ — ΠΟΑΛ 
Αλμυρός — Ποσειδών 
ΑΕΚ — Μαραθών

14η αγωνιστική 
Εθνικός — ΠΟΑ 
Τύλισσος — Αστέρας 
Ρωμανός — ΟΦΑΜ 
ΑΟΚ — Ανθεστίων 
ΠΑΝΟΜ — ΑΟΤ 
ΕΓΟΗ — Αλμυρός 
ΠΟΑΛ — ΑΕΚ 
Ποσειδών ■— Μαραθών

15η αγωνιστική 
ΠΟΙΑ — Αστέρας 
ΟΦΑΜ’ — Εθνικός 
Ανθέστίων — Τύλισσος 
ΑΟΤ — Ρωμανός 
Αλμυρός — ΑΟΚ 
ΑΕΚ — ΠΑΝΟΜ 
Μαραθών —· ΕΓΟΗ' 
Ποσειδών — ΠΟΑΛ

Σήμερα για την πρώτη σνγκέν 
τρώση' έχουν κληθεί σι παρακά 
τω παίκτες:

Σκ α ραντωνάκ η ς, Κ αστ ρ ινάκη ς 
από τον ΟΑΧ. Κουκλάκης, Μαργα 
ρώνης από τον Κύδωνα. Γικαγκα 
ουλάκη^ από τρ Αρκάδι. Σκρυλα 
τάκής, Στρατάκης από τον ΟΦΗ. 
Δέρμίτζάκης, Τζι ράκος από τον 
Ηρόίδοτο. Κσφουσης, Μαύρίδης 
από τον Ο'ΑΑΙΗ και Μαρκάκης, 
Κότρωνάκης, Χαρωνίτης από τρν 
Εργοτέλη.

Παίκτες απο την ΠΕΗ δεν κλή’ 
θηκαν γιατί θα παίξουν με τους 
Α,χιέπανς την προηγούμενη μέρα 
(2 Σεπτεμβρίου).

Αντ. Παπ.

Ακόμα στην εκδήλωση - γιορ 
Τή του κολυμβητηρίου έγινε επί 
δειξη αθλητών και στο τέλος της 
ο κ. Αλετράς μίλησε, τονίζοντας 
ότι έφτασε π στιγμή να συνενω 
θούν τα κολυμβητικά σωματεία 
του Ηρακλείου και παρουσίασε 
ένα πλάνο της συνένωσης. Επί­
σης πρότεινε να γίνουν στις 7 Σε 
πτεμβρίου τμηματικές συνελεύ­
σεις για να αποφασίσει το κάθε 
σωματείο αν θέλει ή όχι την συ 
νένωση και στις 16 Σεπτεμβρίου' 
'να· γίνει μια κοινή συνεδρίαση, 
-στο κλειστό γυμναστήριο για να 
βγει,' η πρώτη διοικούσα επιτρο 
ιπή η οποία θα προκηρύξει εκλο­
γές.

Το δεύτερο μέρος της γιορτής 
έγινε το βράδυ στο κέντρο· «Α­
ριάδνη».

Α.Π.

την διάκριση, σεβόμενοι τον συ 
νάδελφό σας που αγωνίζεται για 
τον ίδιο σκοπό. Φίλαθλοι: Δι­
καιολογήστε τα λάθη των διαι 
τητών, βοήθείότε με το χειρο­
κρότημά σας τους Ερασιτέχνες 
ιποδοσιφίατρ'ΐστές στην προσιπά- 
θειά τους να διακριθούν.

• ΑΥΡΙΟ ο Ερνοτέλης θα παί 
ξει φιλικό αγώνα 'με τον ΕΓΟΗ.

• ΚΑΛΟΎΝΤΑΙ οι ποδαΟφαιρι 
στές του Ηρακλή Ηρακλείου να 
βρίσκονται αύριο Σάββατο στις 
7 μ.μ. στην καφετερία Αλέξη, 
προ'κειμένου' να ενημερωθούν για 
το πρόγραμμα της προετοιμασί­
ας.

1
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r ΠΩΛΕΙΤΑΙ'
k Ί ■ ■ J

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ικατάστημια στο κεν­
τρικότερο μέρος της πόλεως, 
•στο ΜΐΊ'ντάνι, δήλ. στην αρ­
χή της οδού 1866. Πληροφο­
ρίες τήλ. 243820, ώρες 9-11 
π.μ. — 1-6 μ.μ.

1—1 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ συγκεκριμένα οι- 
ικ'όπεδα από ιδιώτες στην πε­
ριοχή Φορτέτσα - Μαραθίτη. 
Τηλ. 222631, από 8-3 μ.μ., κ, 
Βαγγέλη.

(Π 497) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «ΙΜ&ρσεντές» 280 S 
αυτόματη, AIR - CONDITION, 
ηλεκτρική οροφή, ΙΝΤΖΙΕΧΙΟΝ, 
υδραυλικό τιμόνι ,ζάντες αλου­
μινίου. Τηλ. (0897) 22522 — 
22393.

(Π 499) 1—6
ΙΔΙΩΤΗΣ πωλεϊ αυτοικίνητο 
ΧΙΟΥΝΤΑ’Γ επιβατικό, σε αρί- 
στη κατάσταση. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 284642 από 6-7 μ.μ. κάθε 
μέρα, εκτός Σαββατοκύριακου.

(Π 501) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 92 τ.μ. 
οδός Ισαύρων 55, Καμίνια (γή­
πεδο ΟΦιΗ). Τηλ. (01) 6722711 
και 6815993, κ. I. Βασιλάκη.

(Π 502) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ με αεροσυ- 
μπιεστή STBYIEiR 290, με πλή­
ρη εξοπλισμό. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 257063.

(Π 503) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 1.400 
τ.μ. στην περιοχή «ιΚαυκάλα» 
Πουρνών Πεδιάδας. Πληροφο­
ρίες κ. Κανάκη Νικόλαο, τηλέφ. 
761257 — 761474.

(Π504) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OMW 3,18 ΙΝΤΣΕ- 
ΞΙΟΙΝ, ειδικά για πολύτεκνους. 
Τηλ. 256585.

(Π 505) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2,5 στρεμ­
μάτων, δίπλα στην Ακαδημία. 
Τηλ. 280082 — 255839.

(Π 494) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ 
με επιβατικό αυτακίνητο τρα­
κτέρ μάρκας MITSUBISHI ιΜ'.Τ. 
300 D, μπρος - πίσω κίνηση, 
κατάλληλο για ανώμαλα εδά­
φη, σε τιμή ευκαιρίας και σε 
σχεδόν καινούργια κατάσταση. 
Τηλ. 821395.

(Π 493) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σιέρας καταστήμα­
τος στην οδό Δαιδάλου. Πλη­
ροφορίες τηλ. (0841) 22902.

(Π 495) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA MB 50 σε 
καλή ικατάσταση, σε τιμή ευ­
καιρίας, λόγω αναχώρησης στο 
εξωτερικό. Πληροφορίες τηλέφ. 
283046, ώρες γραφείου.

(Π 506) 1—3
ΠΩΛΕIΤ AI κλο ύιβ α TOYOTA 
1800, μοντέλο 1985, με πολλά 
εξτρά. Τηλ. 227001.

(Π 496) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκιίνητο «Μερ- 
σεντές», φορτηγό, 813, με μα­
κρύ σασί. Τηλ. 227621.

(Π 402) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλαστική βάρκα 4,30 
μ. σε καλή κατάσταση. Μηχα­
νή σχεδόν καινούργια 10 ίπ­
πων TOHATSU. Η βάρκα είναι 
πλήρως εξοπλισμένη, διαθέτει 
τρέιλερ και τέντα για σκιά. Τι­
μή λογική. Πληροφορίες τηλ. 
229.091 — 229.013 — 238.041, 
κ. Βαγγέλης.

(Π 340) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, μοντέλο 
,75. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 
251710 — 251571, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 339) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχεί­
ρηση οδός Ιδομενέως 34. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226046.

(Π 323) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 3 δω­
ματίων με βοηθητικούς χώρους 
επί οικοπέδου 100 τ.μ. οδός 
Ζωοδόχου Πηγής 84, Χρυσο- 
πηγή. Τηλ. 222080.

(ΙΠ403) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 500 μετοχές «Μι- 
νωιικών Γραμμών» όλες μαζί ή 
ανά 50 προς 6.100 η μία χω­
ρίς μέρισμα. Τηλ. 284339 — 
233230, κ. Δημήτρη.

(Π 405) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άρι - 4άρια στην 
Κυκλάδων, Μουσείο και στην 
αρχή Πατελλών (οδός Σερρών)., 
Τηλέφ. 287992 — 238139 — 
253851.

(Π 204) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η μισή επιχείρηση 
βιοτεχνίας 2.200.000 δρχ. Ευ­
καιρία για πλήρη επαγγελματι­
κή σας αποκατάσταση. Τηλέφ. 
286243, Ηράκλειο.

(Π 342) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περίπου 
100 τ.μ. εντός του χωρίου Γού 
βες. Τηλ. (0897) 41373, βραδυ- 
νές ώρες.

(Π 406) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MITSU­
BISHI μοντέλο '83 σε αρίστη 
κατάσταση, με πολλά εξτρά. 
Τιμή 1.500.000 δραχ. Επίσης 
μηχανάκι ZUNDAPP τύπου βέ- 
σπας δρχ. 50.000 δρχ. Τηλέφ. 
225.223.

(Π 412) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Αυτοκίνητο ΜΕΡ 
ΣΕΝΤΕΣ 200)4, πρώτο χέρι, 
σχεδόν καινούργιο και 2) Βεν­
ζινοκινητήρας ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ με 
σαζμάν τύπου 220 με πολύ λί­
γα χιλιόμετρα. 'Ελεγχος δε­
κτός. Τηλέφ. 251649 (8-3), 
220635 (5 - 9).

(Π 413) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αγία Πελαγία. 
έκταση 10 στρεμμάτων ολό­
κληρη ή και τμηματικά με πα­
νοραμική θέα. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 226692.

(Π 411) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο β' οροφος νεοανε- 
γειρόμενης οικοδομής, μπετά 
ή και τελειωμένο), Λ. Ιωνίας 
ηστάση Σινάνη). Πληροφορίες 
Τεχνικό Γραφείο Δ. Λίβα, τηλ. 
243081.

(Π 397) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 90 τ. 
μ. επί οικοπέδου 174 τ.μ. σε 
πολύ καλή κατάσταση, με δύο 
προσόψεις, οδός Λεβήνου και 
Περγάμου 52, γωνία, θέρισ- 
σος. Πληροφορίες τηλ. 251956 
(ερ'γατ. κατοικίες Καραμανλή).

(Π 365) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον 
Σταυρωμένο άνωθεν αποθήκης 
«ΕΛΑΊ’Σ». Πληροφορίες τηλέφ., 
286232 — 241555.

(Π 359) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI SS40, μο­
ντέλο '81, σε αρίστη κατάστα­
ση, με καινούργια λάστιχα, με 
μηχανή που έχει αντικαταστα- 
θεί πρόσφατα και έχει δηλωθεί 
και με μαγνητόφωνο σε καλή 
τιμή. Πληροφορίες Κ. Μαυρο- 
κουκουλάκη, τηλ. 280075 από 
7 π.μ. — 2.30 μ.μ. και (0895) 
41329 όλες τις ώρες.

(Π 358) 1—6
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλεί­
ται αυτοκίνητο FIAT - 132 
SPECIAL - MANAGER 1600 με 
AIR - CONDITION, ηλεκτρικά 
φιμέ τζάμια, ατρακάριστο, σε 
αρίστη κατάσταση, ελεγμένο 
από ΚΤΕΟ. Πληροφορίες τηλ. 
καθ' ημέρα από 9-1 και 6-8 
285064, εκτός Σαββάτου-Κυ­
ριακής.

(Π 335) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα περιοχή 
Χρυσοβαλάντου εντός σχεδίου 
έναντι εργοστασίου Σαριδάκη. 
Πληροφορίες τηλ. 251206 από 
1-3.30 μ.μ.

(Π 367) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται εξοπλι­
σμός κομμωτηρίου. Επίσης πω- 
λούνται τραπεζαρία, σαλόνι, 
κρεβατοκάμαρα Ρεγκάλ, μπαρ. 
Πληροφορίες τηλ. 251439.

(Π 366) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.300 τ.μ. 
στην περιφέρεια Γουρνών εντός 
ζώνης, άρτιο και οικοδομήσι­
μο. Τηλ. 761.114.

(Π 364) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 21)2 
στρεμμάτων, περιοχή Εσταυ­
ρωμένου. Πληροφορίες τηλέφ. 
280.082.

(Π330) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ψόρή Φοράδα 
Βιάννου εντός οικισμού οικό­
πεδο με ελιές επί της αμαξιτής 
οδού 4,5 στρέμματα, ολόκλη­
ρο ή το ήμισυ, αντί 1.500 δρχ. 
το τ.μ. Πληροφορίες τηλέφωνα 
242472 και 283188.

(Π 345) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο καφενείου, εντελώς και·· 
νούργιο ως καθίσματα και τρα­
πέζια και δύο χαρτοτράπεζα. 
Πληροφορίες τηλ. 237418.

(Π 478) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 520 τ.μ. 
(εξ αδιανεμήτου) στην οδό 
Αρσινόης 33, έξω από τη Χα- 
νιώπορτα, κοντά στο νέο σχο­
λικό συγκρότημα «Τάλως». Πλη 
ροφορίες στα τηλέφ, 258.703 
και (0832) 22303.

(Π 481) 1—12

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟ 
ΥιΟΤΑ COROLLA στέσιον 
σε σρίΙσΤη κατάσταση σε 
χαμηλή τιμή λόγω αλλαγής 
'αυτοκινήτου1. Πληραφ. 
10—12' π.μ. και 6—8 μ.μ. 
τηλ. 2324123 κ. Μάν. Ζερ 
βάκη.

(Π498) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με 
έπιπλο - φως - δώρα επί 
της οδού Κατεχάκη, λόγω 
άλλων ασχολιών. Επίσης 
ανταλλάσσεται με ακίνη­
το ή ζητείται συνέταιρος 
με προσωπική εργασία'. 
Σοβαρές προτάσεις στο 
τηλ. 283472.

ι(Π500) 1^—9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο 
οικόπεδο1 στον Ανισσαρά 
Λι μένος Χερσονήσου 6. 
000 τ.μ. περίπου, κατάλ 
ληλο για ξενοδοχειακή κ. 
λ.π. επιχείρηση. Πληροφ. 
Ιωάννη Δ. Τραπιεράκη, 
Γραμματέα Κοινότητας Άι 
μένος Χερσονήσου. Τηλ. 
έως 2,30 μ.μ. (0897) 
22202 και από 2,30 μ.μ. 
(0897) 22422.

(Π410) 1—6

Οικοδομικοί Επιχειρήσεις 
ΑΝΤΩΝΙΟΥ 

ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
Τηλ. 237592, 287693 

Πωλούνται διαμερίσματα 
στην περιοχή Ακαδημίας, 
με μεγάλες βεράντες και 
μπαλκόνια - πάρκο - απο 
θήκη, σε γωνιαία πολυκα­
τοικία.

(Π400) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
110 τ.μ. περιοχή Μαστα- 
μπά. Πληροφ. τηλ. 222- 
732.

(Π337) 1—10

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιώνας στην πε­
ριφέρεια Φοινικιάς. Πληροφο­
ρίες τηλ. 257459 (καφεν. Συγ- 
κλέτου).

(Π 480) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΒίΕΣΠΑ 125 σε αρί- 
στη κατάσταση και καλή τιμή. 
Τηλ. 257147.

(Π 482) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα κορ- 
δέλλας (πλάνη σαραντάρα και 
όλα τα εργαλεία χειρός), Τηλ. 
253275.

(Π 484) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MITSU­
BISHI GALLAND σε τιμή ευ­
καιρίας 800.000 λόγω ανάγκης. 
Πληροφορίες από 5-10 μ.μ. 
Τηλ. 253202.

(Π 485) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη FIAT 
131 MIRAFIORIS, μεταλλικό 
χρώμα .ραδιοκασετόφωνο PHIL 
LIPS, με κοτσαδόρο, περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ, σε αρίστη κα­
τάσταση. Τηλ. 242097.

(Π 486) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 75 τ.μ. 
με αποθήκη 6 τ.μ. και θέση 
πάρκιγκ στον Μασταμπά, πο­
λυτελούς κατασκευής, χρονολο 
για 1980, σε καλή τιμή. Πλη­
ροφορίες ΣΥΜΙΑΝΑΚΙΗΣ ΑΓΗ­
ΣΙΛΑΟΣ ,τηλ. 243.566.

(Π 487) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 90 τ.μ., 
1ος όροφος μονοκατοικίας επί 
της θενών 37 και οι 2 αέρινες 
στήλες πάνω από αυτό (2ος 
και 3ος όροφος).

(Π 488) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο πλη­
σίον Κερατόκαμπου, στη θέση 
Δέρματος, πάνω στο κύμα, ά­
νω των 41)2 στρεμμάτων. 
Φως, νερό. Τιμή ευκαιρίας. Τη­
λέφωνο 233118.

(Π 489) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 80 
στρεμμάτων, με 10 στρ. νερό 
πλησίον δεξαμενές Κόκκινο Πύρ 
γο. Πληροφορίες τηλ. 227284 
από 4-10 μ.μ.

(Π 476) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4.100 τ.μ., 
άρτιο και οικοδομήσιμο στην 
περιοχή Αμνησός (Τομπρούκ) 
Ηρακλείου με πρόσοψη στην ε­
θνική οδό, κατάλληλο για 
τουριστική μονάδα. Πληροφο­
ρίες: ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ 
-Δικηγόρος, τηλ. 288.284’ Η­
ΡΑΚΛΕΙΟ.

(Π 474) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
τριάντα πέντε στρεμμάτων στο 
Καλό Χωριό Αγίου Νικολάου 
Κρήτης με πρόσοψη στη θά­
λασσα 500 μέτρα. Πληροφορίες 
τηλ. (01) 6472539, κ. Βλάχο.

(Π 475) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 476 Τ.μ, 
μεμονωμένο 236 τ.μ. έκαστο, 
όπισθεν Οικοτροφείου. Τιμή 
εκτάκτου ευκαιρίας. Τηλέφωνο 
220.748.

(Π 470): 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιλίτσα 140 τ.μ. με 
οικόπεδο γύρωθεν, με ωραία: 
θέα, περιοχή Χρυσοβαλάντοι^ 
σε πάρα πολύ καλή τιμή, λό­
γω αν«χωρήσεως στο εξωτε­
ρικό. Τηλ. 257986.

(Π 468) 1—7

Ι
Α. C. Τ. Α.Ε. ;

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ;
Ηλεκτρονικός πτυχιούχος με τριετή τουλάχιστον πείρα ] 
σε Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές για μόνιμη απασχόληση. ’ 

Τηλ. 221300 ώρες γραφείων. ]

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Δ)νση του Νηπιαγωγείου Η «ΕΙΡΗΝΟΥΛΑ» ; I 

! ενημερώνει τους πελάτες και τους φίλους της ότι 
Ιτα Γραφεία του ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ μεταφέρθηκαν !; 

στην οδό Ρόδων και Παπανδρέου 8 (πίσω από το I; 

Ζαχαροπλαστείο Κριτζά) τηλ. 221423.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Ενός, τριών και τεσσάρων 
δωματίων, με χωλ, λου­
τρό, κουζίνα, στην περιο 
χή Κηπουπόλεως, καλής 
κατασκευής σε εξαιρετική 
θέση. Πληροφορίες:

Δημ. Καπετανάκη 
τηλ. 221727, π.μ.

(ΙΠ249) 1—25

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Πωλείται αυτοκίνητο CI­
TROEN GS SPECIAL μον 
τέλο 78 ελεγμένο από Κ. 
Τ.Ε.Ο με ριαδιοκασεπόφω 
νο PIONEER σε αρίστη 
κατάσταση. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ. 224658 ώ­
ρες καταστημάτων και 
221777 όλες τις ώρες.

(Π407) 1—6

I
 ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ |

Προσέξτε! Τα Καταστήματα Εισαγωγής Ειδών Υγιεινής ] > 
και Πλακιδίων ] >

ΜΑΝΩΛΗ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗ ;!

Σας πληροφορούν ότι είναι τα μοναδικά που λειτουργούν 
με αυτή την επωνυμία από το 1969 στη Λεωφ. Καλοκαίρι <[ 
νού 235. Υπόκ)μα Κρσυσσώνα Μαλεβυζίου !;

Τηλ. 221768, 258414, 711503
ΜΑΝΟΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ ]!

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία ά­
νωθεν Σταυρακιανής Κα­
μάρας στη θέση «Σπη- 
λιάρα» περιοχής Σταυ- 
ρακίων, με προοπτική ύ­
δρευσης το 1988, με 131 
ελαιόδενδρα 12 ετών, 

γωνιακό, με 3 δρόμους.
Τηλ. (081) 227001.

(Π 293) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 90 πρόβατα 
στα Χανιά, πρωτόγεννα, 
δίγεννα, τρίγεννα1 και στει 
ροπρόβατα περισυνά να 
γεννήσουν εφέτος. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0821)40- 
329, Δημοτάκη Νικόλαο, 
Χανιά, μετά τις 5 μ.μ.

(Π414) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα πλαστι­
κή μήκους 4,20 και πλά­
τους 1,70 με εξωλέμβια μη 
χανή SUZUKI 10 HP και 
τρέιλερ. Επίσης άγκυρα, 
σχοινιά, βεγγαλικά, καπνό 
γόνα κλπ. Σε αρίστη κατά 
στάση. Τηλ. 224444.

(Π399) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη TOYOTA 
CELilOA 1600 ST, μοντέλο '77, 
σε αρίστη κατάσταση, περα­
σμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 257.602.

(Π 471) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 5.200.000 
δρχ. διαμέρισμα πρώτου ορό­
φου 70 τ.μ. πανταχόθεν ελεύ­
θερο στο Ν. Ηράκλειο - Αττι­
κής. Μέσα στα πεύκα κοντά 
στο σταθμό του ηλεκτρικού. 
Πληροφορίες τηλ. 253826.

(Π 472) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση (μπου­
τίκ) επί της οδού Κυρίλλου 
Λουκάρεως 11. Πληροφορίες 
τηλ. 285.804’ μετά τις 4 μ.μ.

(Π 473), 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 95 τ.μ., 
1ος όροφος, γωνιακό, ΕΟΚ - 
Δαμασκηνού (γωνία), ΜΆΣΤΑ- 
ΜΠΑΣ, αρίστης κατασκευής. 
Τηλ. 761095 — 252945.

(Π 469) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο 40 
στρεμμάτων στους Καλούς Λι­
μένες σε τιμή ευκαιρίας. Πλη- 
ροφορίες τηλέφ. 250048 και 
711405.

(Π 491) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
850, περασμένο από ΚΤΕΟ, με 
καινούργια ανταλλακτικά. Τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
237769.

(Π 425) 1—4
κόπεδα στην Αγία Πελαγία εν­
τός οικισμού 275 M2 και 3 
στρέμματα εκτός οικισμού σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 284344.

(Π 490) 1—6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

— Έβανς 34 — Τηλ. 286563 — 
(Α' όροφος)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Ατσαλένιο 200 και 300 τ.μ. 
εντός σχεδίου,
2) Διαμέρισμα ημιυπόγειο 150 
τ.μ. επί, της Λ. Δημοκρατίας, 
κατάλληλο και για επαγγελματι­
κή στέγη.
3) Διαμερίσματα στο Μαστα­
μπά 72, 80, 100 τ.μ.
4) Διαμέρισμα στη θέρισα 80 
τ.μ.
5) Οικόπεδα εκτός σχεδίου εις 
Αγ. Ιωάννη - Μέσαμπελιές, Ά­
γιο Ιωάννη Χωστό - Γάζι - Κο­
λυμβητήριο - Τριρίτ ΜεΊ'ντά- 
νι - Μαραθήτη όσα μέτρα θέ­
λετε.
6) Κατάστημα στην 25η Αυ- 
γούστου 110 τ.μ. ή 55 τ.μ.
7) Ελαιόφυτο στην Κνωσό 5 
στρεμμάτων.
8) Παραλιακά: Αγία Πελαγία 
6.300 τ.μ, επί του κοινοτ. δρό­
μου (περιοχή Καψή), επί του 
ασφαλτόδρομου προς ξενοδο­
χείο Μπέλου. Μπορείτε να αγο­
ράσετε όσα μέτρα θέλετε. Λυ­
γαριά 4 στρ. ή 8 στρ. προς 
1500 δρχ. το τ.μ.

Τηλέφ. 286563.
(Π 381) 1—5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ Ο.Ε.

ΤΡΕΙΣ ΚΑΜΑΡΕΣ 
ΜΕΓΑΡΟ1 «ΝΤΟΡΕ» 

— Τηλ. 286471 — 243538 —
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Οικόπεδο κεντρικό 365 M2 
σε πολύ καλή τιμή.

2) Οικόπεδο 340 M2 στον 
Πόρο με δύο προσόψεις.
3) Οικόπεδο 300 M2 στην οδό 
Κονδυλάκη, γωνιαίο.
4) Οικόπεδο με παλιό κτίσμα 
(μονοκατοικία) σε πολύ όμορ­
φη θέση, 375 M2.
5) Διαμέρισμα 100 M2 ετοιμο­
παράδοτο καινούργιο, β' όρο­
φος και ευκολίες.
6) Διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή στο Μασταμπά, φαντα­
στική θέση και κατασκευή.
7) Ημιτελής οικοδομή 100 M2 
σε οικόπεδο 600 M2 στις Γούρ- 
νες, ευκαιρία.
8) Αγροτεμάχια στην περιοχή 
«Μεγάλος Λάκκος» του Γάζι σε 
πολύ καλή τιμή και ευκολίες.
9) Καταστήματα κεντρικά με 
πολύ καλό εισόδημα και σε τι­
μές προσιτές.
10) Συγκρότημα 22 διαμέρισμά 
των καινούργια σε παραθαλάσ. 
σια περιοχή. Τιμή ευκαιρίας.

(Π 294) .1—20

' ΜΕΣΙΤΙιΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟ 

«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — Τηλ, 255969

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) 76 M2 διαμέρισμα τριάρι 
στον 3ο όροφο θέση θέρισσος 
αρίστης κατασκευής με 72.000 
δρχ. το τ.μ. 2) 49 τ.μ. δυάρι

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών 
Γραμμών. Πληροφορίες τηλέφ. 
226003, από 3-10 μ.μ.
. (Π423) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αστικό λεωφορείο, 
ολόκληρό ή μέρος αυτού με 
θέση οδηγΰύ. Τηλ. 285001.

(Π 422) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) Τριάρι διαμέρι­
σμα. 2) Γκαρσονιέρα σε νεό­
κτιστη πολυκατοικία στο Μα­
σταμπά. Πληροφορίες τηλέφ. 
285001.

(Π 426) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Λι­
μάνι του Σεώσι, εντός οικισμού 
1 1)2 στρέμμα, προνομιούχο, 
με πρόσοψη 26 μ. at κοινοτικό 
δρόμο. Φως, νερό, τηλέφωνο. 
Πληροφορίες τηλ, (0841) 71316 

(Π 433) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD μο­
ντέλο '64. Τιμή 80.000 δρχ. λό­
γω αναχωρήσεως. Τηλ. 251379- 

(Π 435) 1—3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται δύο οι- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Άγιο Νικόλαο, 
Ακτή Ιωσήφ Κουνδούρου 1 (με 
πρόσοψη στο χώρο του λιμα­
νιού) υπόγειο ύψους 4,5 μέ­
τρων, 360 τετραγωνικά, μαγα­
ζί 260 τετραγ. Εργάζεται ως 
DISCOTEQUE ενοικιασμένο σε 
τρίτους. Διαμέρισμα 38 τετρ. 
ταράτσα πολυκατοικίας με δω­
μάτιο 3X4 δυνατότητα να ερ- 
γασθεί σαν ROOF - GARDEN. 
Πληροφορίες στα τηλ. 232.147 
και 220.444’ ώρες 5-7 μ.μ.

(Π 477) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF 1000 CC, σε 
αρίστ ηκατάσταση, περασμένο 
απο ΚΤΕΟ. Πληροφορίες τηλ. 
281517.

(Π 492) 1—3
VIDEO BLAUPUNiKT πωλείται 
δρχ. 150.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες κ. Πατιτάκη I., VIDEO 
CLUB «KiRITI», τηλ. 229378, 
ώρες 9 - 2 και 5-10.

(Π409) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI AR 50, 
άσπρο, σε άριστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 233555.

(Π 430) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA C. 
Μ. 200 (Τσόπερ) με λάστιχά 
METZELER και αμορτισέρ 
MARZOCCHI, σε αρίστη κανά- 
σταση. Τιμή 200.000 μετρη- 
τοίς. Τηλ. 227.727, από 9 π.μ. 
— 3 μ.μ·, κ. Γιάννη.

1—3 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στου 
Κόκκινη Χάνι, 100 μέτρα από 
τη θάλασσα, ιεντόίς οικισμού. 
Πληροφορίες τηλ. 225165.

(Π 432) 1—5

ΣΤΗ ΣΤΑΛΙΔΑ πωλείται προνο­
μιούχο οικοδομήσιμο οικόπεδο 
750 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφ. 
(0897) 31695 από 09.ΟΟ — 
14.οο.

(Π 438) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OREL KADETT τε- 
τράθυρο, β' εξάμηνο 1982. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280883.

(Π 434) 1—5

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
AUDI 1600 CC, 5άρι σασμάν 
GLRS με 32.000 χιλιόμετρα, 
εφάμιλλο του καινούργιου. Ε­
πιθεώρηση από γερμανικό Κ.Τ. 
Ε.Ο. μέχρι τέλος του '89. Τηλ. 
282238.

(Π 420) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα στον 
Καρτερά. Καθένα έχει εμβαδόν 
1.250 τ.μ. και βγάζει νόμιμη 
άδεια 100 τ.μ. υπόγειο και 100 
τ.μ. ισόγειο. Τιμή 2.000 δραχ. 
ανά τ.μ. Πληροφορίες τηλέφ. 
235155, πρωί 10-12.

(ΙΠ 428) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Διαμερίσματα 
στον Μασταμπά 95 τ.μ. γωνια­
κό, 75 τ.ιυ. με αποθήκη 80 τ. 
μ. υπό κατασκευή και 100 ή 
116 τ.μ. Στην Αλικαρνασσό 100 
τ.μ. μονάχα 7 εκατομμύρια. 
Στην θέρισρ 33 τ.μ., 47, 36, 
20 τ.μ. και πάρα πολλά 3άρια. 
Στου ΚΟΚΚΙΝΗ διαμέρισμα 100 
και 120 τ.μ. κοντά στου Χα­
τζή. 2) Οικόπεδα 150, 215, 234, 
300, 550 εντός Ηρακλείου, 500 
τ.μ. στις Γούβες εντός σχεδίου 
κοντά στο κέντρο ΚΟΥΦΑΛΙ- 
ΤΑΚΗ επί ασφάλτου. 400 τ.μ. 
στο Πισκοπιανό σε κεντρικό 
μέρος. 3) ΕΛΑΙΟΦΥΤΟ 4 στρεμ 
μάτων με 48 ελαιόδενδρα μο­
νάχα 1.300.000 δρχ. 4) Πολλά 
άλλα διαμερίσματα, οικόπεδα, 
παραθαλάσσια, καταστήματα, 
,ελαιόφυτα, αμπέλια.
Μεσιτικό Γραφείο: ΣΥΜιΙΑΝΑ- 
ΚΗ ΑΓΗΣ., τηλ. 243.566.

(Π 419) 1—3

ΤΡΙΚΥΚΛΟ ΑΥΤΟΚΙΝΟΥΜΕΝΟ ΚΑΡΟΤΣΙ
Κατάλληλο για οποιαδήποτε μεταφορά, ειδικά σταφυλιών, από γραμμικά 
αμπέλια και κρεβατίνες, επίσης σε θερμοκήπια, ελαιώνες, διανομή λιπα­
σμάτων κ.λ.π. Διαστάσεις κιβωτάμαξας 1,13X75 ανατρεπόμενη. Κινητή­
ρας δίχρονος 3 HP. Φρένα σιαγόνες ταμπούρα. Κίνηση καμπλαριστή. 
Ωφέλιμο φορτίο 250 KGR. Άνετο στην οδήγηση λόγω ειδικού συστήμα­
τος που διακόπτει την κίνηση στον ένα τροχό, με δυνατότητα στροφής 
επί τόπου. .. ,, ,-ώ iu

Εργοστάσιο Γεωργικών Μηχ)των «ΚΝΩΣΟΣ»

ΣΤΥΛ. ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων (Τσαλικάκι) Ηράκλειο, Τηλ. 250906

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗ­
ΧΑΝΕΣ οικιακής και επαγ 
γελματικής χρήσεως όλων 
των τύπων σε ασυναγώνι 
στες τιμές. Επίσης επισκευ 
όζουμε οποιάδήποτε ρα- 
πταμήχανή -κοπτοράπτη. 
Τηλεφωνήστε 227568, Ε­
θνικής Αντιστάσεως 110, 
έναντι δεμάτων Ολυμπια­
κής.

(Π431) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παι 
δικών ενδυμάτων εις κεν­
τρικό σημείο. Πληροφ. 
τηλ. 288858.

(Π483) 1—2

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΙ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 
100ο) ο εγγυημένα ψυγεία 
β' διαλογής. Κατασχέσεις, 
μεταχειρισμένα ψυγεία α­
πό 9000, κουζίνες 7.000, 
πλυ ντήρια 10.000. Ένχρω 
μες τηλεοράσεις μεταχειρι 
σμένες από 65.000 δρχ. Ό 
λα ελεγμένα από το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύη 
ση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - 
κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
καινούργια, τελευταία μον 
τέλα.

Μάχης Κρήτης 24
Χανιόπορτα, τηλ. 256939

(Π406) 1—50

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
στην Αγ. Πελαγία, από 
600 μ. μέχρι 3,1) 2 στρέμ. 
με πρόσοψη σε δρόμο. 
Πληροφ. τηλ. 287143 ώ­
ρες καταστημάτων.

(Π441) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 60 με 
πολλά1 ανταλλακτικά. 
Πληροφορίες τηλέφωνα 

222805 — 258059.
(Π 467) 1—5

Οικοδομικές 
Επιχειρήσεις 

ΖΑΧ. και ΓΕΩΡΓ. 
ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

Τηλ. 253005 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοιμοπαρά 
δοτά διαμερίσματα πολυ­
τελούς κατασκευής στην 
όδό Περατσάκη 16, πάρο­
δος Λ. Καλοκαιρινού.

(ΓΙ4'55) 1—20

3ος όροφος με 72.000 δρχ. το 
τ.μ. Επίσης 33 τ.μ. γκαρσονιέ- 
ρα ετοιμοπαράδοτη αρίστης 
κατασκευής αξίας 2.300.000 
δρχ. Δίδονται με δάνεια. 3) 
Διόροφος παλαιό οικία σε οι­
κόπεδο 40 τ.μ. στην Χορτα- 
τσών, δυνατότητα οικοδομή- 
σεως 112 τ.μ. σε 4 ορόφους. 
Αξία 1.650.000 δρχ. 4) 154 M2 
οικόπεδο άρτιο και οικοδομή­
σιμο θέση Χρυσοπηγή με θέα 
απεριόριστη σε δύο δρόμους. 
Αξία 3.200.000 δρχ. 5) 250 τ.μ 
οικόπεδο στον Αη Γιάννη Χω­
στό συγκεκριμένο. Αξία 750.000 
6ρχ· 6) 1-850 τ.μ. οικόπεδο 
με δύο δρόμους εντός οικι­
σμού θέση Παλιόκαστρο, από­
σταση από θάλασσα 100 μέ­
τρα, κατάλληλο και για ξενο­
δοχειακή εκμετάλλευση. Αξία 
10.000 δρχ, το τ.μ. Δίδεται και 
το ήμισυ. 7) 1.500 τ.μ. στην 
Σταλίδα πλησίον κεντρικού δρό 
μου εντός του οικισμού, κα­
τάλληλο για ξενοδοχειακή μο­
νάδα. Αξία 9.000 το τ.μ. 8) 
2.300 τ.μ. ελαιόφυτο στην Φορ 
τέτσα. Αξία 2.500.000 δραχ.

Για συμφέρουσες αγοραπω­
λησίες Μεσιτικό Γραφείο «ΜΕ­
Σ ΙΤΑΓΟΡΑ», ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — 
τηλ. 255969.

,(Π 194) 1=Ζ

ΚΑΣΤΡΟΚΑΣΤΡΟ ΚΑΣΤΡΟ

Γ. Παπακδρεου

224268

2
ΛΚκωσσου

142 
237549

θερισσου 
ΙΟ \ Κοκδυλακη
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Μο- 
σταμπά (θεοφάνους 6) 231 τ. 
τ. Τιμή 8.000.000 δρχ. Δεχό­
μαστε μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες τηλ. 231082 και 
(01) 4817524.

(Π 241) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι) 226 τ. 
μ. από ιδιοκτήτη. Φως, νερό, 
τηλέφωνο, αστική συγκοινω­
νία. Πληροφορίες τηλ. 288764.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA GX 
500 C OHOPER υδρόψυκτη με 
18.000 χλμ., σχάρα πίσω και 
λάστιχο METZELER σε αρίστη 
κατάσταση. Τιμή 430.000 δρχ.
Πληροφορίες στο τηλ. 287986, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 321) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 254 τ.μ. 
στη θέση «Καλοψούζη» Αριφά- 
κη Μετόχι. Δρχ. 2.000.000 Πλη 
ροφορίες τηλ. 761078.

(Π 208) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο 3 στρεμμάτων κοντά στο 
«Κρέτα Μπητς», κατάλληλο γιο 
μιπαγκαλόους ή ενοικιαζόμενα 
δωμάτια. Πληροφορίες τηλέφ. 
285556.

(Π 273) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 
1508, περασμένο από ΚΤΕΟ. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή 1. 
200.000 δρχ. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλέφ. 225.263 — 
251.575, (8-3 μ.μ.).

(Π 415) 1—5
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ: Πωλείται PUB. 
Πληροφορίες τηλ. 284587, 6- 
8 μ.μ.

(Π 385) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται περιστρε­
φόμενη τσάπα μάρκας «Πο- 
κλέν 80» με σφυρί χιλιάρι, σε 
αρίστη κατάσταση. Τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 238261.

(Π 351) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατίνα 3 στρεμ­
μάτων επί της δημοσίας οδού 
Ηρακλείου - Κουνάβων (έναντι 
πρατηρίου βενζίνης). Τοποθε­
σία αμφιθεατρική και αγροτο- 
οικοπεδικής αξίας, κατάλληλο 
για επαγγελματική στέγη και ι­
διοκατοίκηση. Τηλ. 222016.

(Π 354) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
οικιακής και επαγγελματικής 
χρήσεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. Επί­
σης επισκευάζουμε όλων των 
τύπων ραπτομηχανές στο σπί­
τι σας. Τηλεφωνήστε στο 
227.568, Εθνικής Αντιστάσεως 
119, απέναντι από τα δέματα 
της Ολυμπιακής.

(Π 44) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 40 τ.μ. 
εσωτερική, νοικιασμένη 25.000 
δρχ. στην οδό Σόλωνος 36 
(πρώην σινεμά «Μαρίνα»), Τη­
λέφωνο 256506.

(Π 229) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ντάτσουν 1)2 τόν- 
νου, αγροτικό, σε άριστη κα­
τάσταση και σε καλή τιμή. Πλη 
ροφορίες τηλ. 220725 ή 239530

(Π 446) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 3Ρ BER- 
LINIETA, 1300 CC, σε πολύ κα­
λή κατάσταση, περασμένο από 
ΙΚΤΕΟ, με πολλά αξεσουάρ, 
SUN ROOF κλπ. Τηλ. 277886.

(Π 418) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις περιο­
χή «Κρέτα Μπητς» από άσφαλ­
το μέχρι θάλασσα. Τηλ. 284373 
— 221570 και (01) 9019634 — 
9020725.

(Π 436) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαλλιά - 
κλωστικά στο κέντρο της πό­
λης. Πληροφορίες τηλ. 256662 
οικία και 283745 ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 427) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MASDA ΡΧ 7 SDX, 
8 φορολ. ίπποι, μοντέλο '85, 
με όλα τα εξτρά, αιρ - κοντί- 
σιον, αξίας σημερινής 9.000. 
000, μόνο 3.600.000 δρχ. Τηλ. 
(0841) 22094.

(Π 457) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ζαχαρο­
πλαστείου με μοντέρνα επί­
πλωση, με ή χωρίς το ακίνητο, 
έτοιμο να λειτουργήσει αμέ­
σως. Τηλ. 234.587.

(Π 309) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο «Μερσεντές» 
8,13 σε άριστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 254945.

(Π 344) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδική έκταση 
3 περίπου στρεμμάτων με πρό­
σοψη 30 μέτρων επί της οδού 
προς Φοινικιά. Τηλ. 256428.

( Π 361) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CANON ΑΕΙ με τη­
λεφακό. ROLLEI XF35 ημιαυ­
τόματη. Τηλ. 232.473, κ. Γιάν­
νη.

(Π 398) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Σαλόνι, κρεβα­
τοκάμαρα, ηλεκτρικό ψυγείο 
και κουζίνα, ηλεκτρικό αερό- 
θερμο, σε άριστη κατάσταση 
και σε πολύ καλή τιμή, λόγω 
αναχωρήσεως. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 285396 (μετά τις 5 
μ.μ.).

(Π 387) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε νέα πολυκατοικία 
διαμέρισμα 3άρι 80 τ.μ. (κα­
θαρά) και αποθήκη, επί τ.ης 
Λεωφ. Εθν. Αντιστάσεως. Πλη­
ροφορίες τηλ. 286.584, από 
2-5.

(Π 270) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA 1300.
Πληροφορίες Κονδυλάκη 90 
(θέρισσος) και στο τηλέφωνο 
286876, ώρες καταστημάτων.

(Π 327) 1—6
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Ιταλίδας . Χερσονήσου 
- Μαλίων. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)61341 απο 10 πρωί έως 
10 βράδυ.

(Π 612) 1=-65

ΠΩΛΕΙΤΑΙ W.V. TRAiNSPOR- 
TER 2000 CO, σε αρίστη κα­
τάσταση. Τιμή 720.000. Πλη­
ροφορίες τηλ. 228.461.

(Π 417) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 280 τ.μ. 
στον συνοικισμό Αγ. Αικατερί­
νης (Νταμάρια) οδός Λουδοβί­
κου 27. Πληροφορίες Μπαρι- 
τάκη Μανόλη, Λεωφ. Ικάρου 17 
(απέναντι σούπερ - μάρκετ « Ι­
καρος»),

(Π 352) ι_6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: 
α) Δύο επί της Λεωφόρου 62 
Μαρτύρων 181 και 130 Μ2 πε­
ρίπου μαζί με τον αέρα, β) Σε 
παράλληλο της Λεωφ. Καλο­
καιρινού (Χανιώπορτα) μαζί με 
τον αέρα. Δυνατότητα κάλυ­
ψης δύο ορόφων. Τιμές ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλ. 22953? 
ώρες καταστημάτων και 251995 
— 280944.

(Π317) ^5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρατήριο ζαχαρω­
δών προ ι όντων λόγω αναχω­
ρήσεως. Τηλ. 282969.

(Π 242)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3ου ο­
ρόφου, Μασταμπάς, λεωφ. Α­
καδημίας, 108,60 τ.μ.,, 3 κρε­
βατοκάμαρες κλπ., θέση πάρ- 
κιγκ 2 αυτοκινήτων, πολυτε­
λούς κατασκευής, 3 ετών πο­
λυκατοικία. Πληροφορίες κα­
θημερινώς 8-12 π.μ., τηλέφ. 
258256.

(Π 429) 1_3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ δντάρι T.L. 
σε αρίστη κατάσταση. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τιμή λογική. Πλη 
ροφορίες τηλ. 250425-250432 
και σπιτιού 238769

(Π 416) ’ Ί-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι 50 CC SU­
ZUKI, τύπου Τσόπερ, αρίστης 
καταστάσεως. Προτάσεις μόνο 
σοβαρές. Τηλ. 258738.

(Π 379) 6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο δια­
μέρισμα 3άρι, ανατολικό , με 
θέα και από τις τρεις πλευρές 
στον α όροφο και πολύ κοντά 
στη θάλασσα. Έχει σαν ορι- 
ζόντια ιδιοκτησία 10ο)ο ποσο­
στό σε οικόπεδο 2.000 τ.μ. πε­
ρίπου. Τηλ. 282727 κατάστη­
μα, οικία 257383.

(Π 456) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα, παραθα­
λάσσια, υε βαρύ εξοπλισμό, με 
άψογη πελατεία, για λόγους υ­
γείας. Τιμή ευκαιρίας. Πληρο­
φορίες -ηλ. 771.463.

(Π 453) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ. 
253185.

(Π454) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ξυλότυπο λόγω συ- 
ντ α ξ ι ο δο τ ήσ εω ς. Πλ η ρ ο φ ο ρ ί ες 
τηλ. 222377.

(Π 448) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις περιο­
χή «Κρέτα Μπητς», άρτιο, α­
πό άσφαλτο μέχρι θάλασσα. 
Τηλ. 284937 — 221570.

(Π 452) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία κεντημά­
των με δύο εξακέφαλα συγκρο­
τήματα MARCO και ZANGS. 
Επίσης μία ηλεκτροκίνητη πλε- 
κτομηχανή. Όλα αξίας 11 εκα­
τομμυρίων, μονο με 4 εκατομ­
μύρια, λόγω υγείας. Τηλέφωνο 
253730.

(Π 444) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι εκτάσεως 9 
στρεμμάτων με πηγάδι και ένα 
λιόφυτο 91)2 στρεμμάτων 
στην περιοχή Διακονιάρη (Λι- 
γόρτυνος). Πληροφορίες τηλ. 
(01) 6930118 και 9332732.

(Π 442) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιοκτήτη λιό­
φυτο 9,5 στρεμμάτων εις πε­
ριοχή Στειακού, δύο χιλιόμε­
τρα νοτίως των KATE. Τηλέφ. 
239.288.

(Π 443) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 650 τ.μ., 
εντός οικισμού Αγίας Μαρίνας 
(Τσαλικάκι), άρτιο και οικοδο­

μήσιμο. Τηλ. 255.436, 10 π.μ. 
— 2 μ.μ.

(Π464) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρές γκαρσονιέ- 
ρες. Τηλ. 289550, ώρες γρα­
φείου.

(Π 465) ι—ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 130 τ.μ. 
με υπόγειο και πατάρι, Λεωφ. 
Ακαδημίας 25-27. Τηλ. 289550 
ώρες γραφείου.

(Π 446) ι—ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μπαλί οικόπεδο 
εντός σχεδίου (φως - νερό), 
900 τ.μ. καθώς και άλλα τεμά­
χια με πρόσοψη επί της εθνι­
κής οδού, κατάλληλα για ξε­
νοδοχειακές μονάδες. Τηλέφωνα 
(0834) 22715 και 285247 Ηρα­
κλείου.

(Π 374) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα SUZU­
KI GS 550 Ε, σε καλή τιμή, 
χρώματος μαύρου, σε πολύ κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 258026, 
Γιάννης Σπουρδαλάκης, Φοίνι­
κας 35.

(Π 369) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα 4,20 μ. από 
πολυεστέρα με εξωλέμβια μη­
χανή MERCURY 18 XD μαζί με 
τρέιλορ και όλα τα σχετικά 
αξεσουάρ. Τιμή 350.000 δραχ. 
Τηλ. 224.658, ώρες καταστη­
μάτων.

(Π 390) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι ενοικιασμένο 
δρχ. 25.000. Τηλ. 287992 — 
238139 — 253851.

(Π 202) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοντέρνο διαμέρισμα 
3άρι, διαμπερές, ισόγειο, ανε­
ξάρτητο, με ιδιωτικό κήπο και 
βεράντα, δίπλα στη θάλασσα 
στο Λ. Χερσονήσου. Κα Σου- 
ζάνα, τηλ. Ηρακλείου 226532.

(Π 286) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός 
οικισμού ανατολικά του κέν­
τρου «Χατζής» επί της εθνικής 
οδού με πρόσοψη 22 μέτρα και 
συνολικής επιφάνειας 2.500 τε­
τραγωνικών μέτρων. Πληροφο­
ρίες τηλ. 223898.

(Π 360) 1—40

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI LAN­
CER το καινούργιο μοντέλο, 
με φουλ εξτρά. Τηλ. 227182 — 
243972.

(Π 508) 1—4'
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 140 J σε 
άριστη κατάσταση. Τηλέφωνο 
227815, κ. Δασκαλάκη.

(Π 509) 1—4
ΠΡΟΣΟΧΗ! Πωλείται εργαστή­
ριο 130 Τ.μ. επενδυμένο με 
πλακάκια, μαζί με τον εξοπλι­
σμό του (πάγκους μαρμάρι­
νους ,ψυγεία, λάντζα κλπ.) κα­
θώς επίσης αυτοκίνητο SUZU­
KI 900 CC κλούβα, μοντέλο 
’83 με εμπορική άδειά σε άρι­
στη κατάσταση σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 230367.

(Π 507) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 5 TL, πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ, δρχ. 700. 
000. Τηλ. 237963.

(Π 460) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται επιβατικό 
DATSUN 120Υ σε αρίστη κα­
τάσταση και πολύ καλή τιμή 
με 80 χιλιάδες χλμ. Τηλέφωνο 
(0843) 23248.

(Π 449) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπουτίκ 
σε τιμή ευκαιρίας στο κέντρο, 
λόγω αναχωρήσεως. Σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 288444, 3 -6 
και 9-11 μ.μ.

(Π 450) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 8 στρεμ­
μάτων στου Λέντα ή ανταλ­
λάσσεται με διαμέρισμα στο Η­
ράκλειο. Τηλ. 288444, 3-6 και 
9-11 μ.μ.

(Π 451) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 620 τ.μ., 
με νερό και φως, στο δρόμο 
Βουτών, πλησίον του Πΰνέπι- 
στημίου. Πληροφορίες τηλέφ. 
255271 (κ. Γ. Μηλιαρά).

(Π 445) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305, χρώμα­
τος μπλε, σχεδόν καινούργιο. 
Τιμή συζητήσιμη. Πληροφορίες 
τηλ. 225407 ή 221289 (κ. Κρη- 
τικάκη).

(Π 447) 1—4

ΜαΘΗΜΑΓΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ Νομικής και από­
φοιτοι Ακαδημίας με φροντι­
στηριακή πείρα παραδίνουν μα­
θήματα σε παιδιά Γυμνασίου- 
Δημοτικού. Τηλ. 751506, από 
6-10 μ.μ.

1—1 
ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ παραδίδει μαθή­
ματα Γερμανικής. Τηλ. 267583.

(Μ 308) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ των Μαθηματι­
κών με φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει μαθήματα σκ μαθη­
τές Δημοτικού - Γυμνασίου - 
Λυκείου. Τηλ. 243138 ή 287372.

(Μ 307) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών με 
πείρα, παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα σε ανεξεταστέους μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου στο 
σπίτι ή σε μικρά γκρουπ. Δου­
λειά υπεύθυνη. Πληροφορίες 
Τηλ. 220359.

(Μ 306) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών πα­
ραδίνει μαθήματα σε μαθητές 
Λυκείου και Γυμνασίου. Τηλέφ. 
252140, 6-9 μ.μ.

(Μ 305) ' 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΦΥΣΙΚΗ-ΧΗ­
ΜΕΙΑ Γυμνασίου - Λυκείου στσ 
σπίτι σας. Τηλ. 255702.

(Μ 304) 1—*8

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου, Δέσμης 
Α' και Δ'. Τηλέφ. 230.831 — 
228667 — 226172.

(Μ 302) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Φυσικός και Φι­
λόλογος για να εργασθούν σε 
φροντιστήριο εκτός Ηρακλείου. 
Πληροφορίες Τηλ. 230634.

(ΙΜ303) . 1—5
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής με 15 
χρονη φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει Αρχαία Ελληνικά 
(Άγνωστο), Έκθεση, Λατινικά 
σε υποψηφίους και σε μαθητές 
Λυκείου - Γυμνασίου όλων των 
τάξεων. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 228373.

(Μ 301) 1—7
ΑΠΟΦΟΙΤΗ Παιδαγωγικής Ακα­
δημίας παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού. Τηλέφωνο 
226849.

(Μ 300) 1—4

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ: Ψυγεία - κουζίνες 
-πλυντήρια - ηλεκτρικά - μο­
τέρ - αυτοματισμοί. Τηλέφωνο 
237417.

(Δ 240) 1—5

ΣΚΥΛΙ θηλυκό ΝΤΟ- 
ιΜΠΕΡΜΑΝ, χρώματος 
μαύρο - καφέ ΚΛΑΠΗΚΕ 
από την περιοχή Λιμα­
νιού Ηρακλείου. Παρα­
καλείται όποιος γνωρί­
ζει κάτι σχετικό να τη­
λεφωνήσει στο 258059 

και θα αμειφθεί.
(Δ 249) 1—5

Επισκευές - Σέρβις ψυγεί 
ων κλιματιστικών.

Σμαργιαννάκης Μανόλης
Καυρμούλιδ’"' 7, τηλ.;

244316.
(Δ205) 1—25

ΑΓΟΡΑΖΩ παλιά και τρακαρι­
σμένα αυτοκίνητα μετρητοίς. 
Πληροφορίες τηλ. 280505, κ. 
θωμακάκη.

(Δ 233) 1—10
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΕΥΝΩΝ 
CRETA ATLAS

Αναλαμβάνουμε: Έρευνες, εξα­
κριβώσεις, οικογενειακά, αι­
σθηματικά, εμποροβιομηχανι- 
κά, αποδείξεις διαζυγίων. Παρα­
κολουθούμε φωτογραφίζοντας. 
Διάφορες μαγνητοφωνήσεις χώ­
ρου. Απόλυτη εχεμύθεια. Γρή­
γορα και θετικά αποτελέσμα­
τα. Εγγύηση, η πολυετής πεί­
ρα μας.

Ανοιχτά: ΜΕΡΑ - ΝΥΧΤΑ - 
ΚΥΡΙΑΚΕΣ - ΑΡΓΙΕΣ. — Οδός 
Κόσμων 6, Α’ όροφος, τηλέφ. 
281.490 — 281199.

(Δ 214) 1—25
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδισμαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 243) 1—10
ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 

«ΠΥΡΣΟΣ»
Αναλαμβάνουμε τον καθαρισμό 
διαμερισμάτων, πολυκατοικιών, 
γραφείων, εξοχικών, καταστη­
μάτων και παντός είδους απο­
λυμάνσεις. Τηλ. 225.222.

(Δ 246) 1—5
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

—Καλαμά και Δημοκρατίας 1 — 
ΕΧΟΥΜΕ ΓΙΑ ΣΑΣ:

Δύο πολυτελείς κρεβατοκάμα­
ρες, εξοπλισμό γραφείου, σύν­
θετο με μπαρ, χαλιά σε αρί­
στη κατάσταση, ποτιστικό μη­
χανάκι SACHS, όργανο γυμνα­
στικής κωπηλασίας καινούργιο 
και πολλά άλλα είδη.

Σας περιμένομε. Τηλ. 237473.
(Δ 242) 1—6

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ μπετά, σο­
βάδες, χτισίματα, ηλεκτρολο- 
γικέίς και υδραυλικές εγκατα- 
στ άσε ι ς, αλου,μ ι νοκατα σκευές, 
ελαιοχρωματισμούς και πλακο­
στρώσεις πεζοδρομίων. Τηλέφ. 
251703.

(Δ 248) 1—6

Φ. Π. Α.
Σας απαλλάσσω από το 
άγχος της απόδοσης του 
Φ.Π.Α. — την τήρηση 
των βιβλίων σας Α' και 
Β’ και γενικά τις φορο- 

ί λογικές σας υποθέσεις.
Τηλ, 257588 — 223371.

(Δ 246) 1—8 |

Στην Εκθεση Αυτ)νήτων

ΡΗΓΑΣ CARS 
θα βρήτε: RENAULT FUE- 
GO R.9 TC RS TOYOTA 
COROLLA, OPEL ASCO­
NA, SliMCA HORIZON. Π 
νονται ευκολίες.

Χρυσοστόμου 28 
Ηράκλειο, τηλ. 081)243- 
560.

(Δ241) 1—6

ΣΤΕΓΗ
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ

Το Οικοτρ. Θηλέων I. 
Α.Κ. προσφέρει στις 
φοιτήτριες στέγη σε ά­
νετο και πολιτισμένο 

περιβάλλον. Επίσης λει­
τουργεί και εστιατό­
ριο. Γίνονται δεκτά και 
κουπόνια. Πληροφορ.: 

Λ. Κνωσού 120, στάση 
Άγιος Ιωάννης, τηλέφ. 
232305, 282209.

1—30

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολο,υΘήσεις, κλο 
παί. διαζύγια, μοιχείαι. θέματα 
οικογενειακά, οικονομικά, εμπορι 
ικά, βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις, μαγνητοφωνήσεις. Πλή­
ρης ηλεκτρονικός εξαπλισμιάς.
Αναλαμβάνομε υποίθβσεις σε διε 
θνή κλέμαχα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522
Πλ. Κορνάραυ 37 (Βαλιδέ Τζαμί) 

Ηράκλειο - Κρήτης 
(Δ250) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι λουξ με 
τηλέφωνο για δύο φοιτήτριες 
ή ζευγάρι, περιοχή GALAXY. 
Πληροφορίες τηλέφωνο (01) 
8319351.

(Ε433) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 90 
τ.μ. στην οδό Αντωνίου Μπε- 
τεινάκη. Πληροφορίες τηλέφ. 
237418.

(Ε 422) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό δωμάτιο 
επιπλωμένο. Τηλ. 282870.

(Έ432) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρ- 
σονιέρες στη διακλάδω­
ση Φορτέτσας, 100 μέ­
τρα από το Πανεπιστή­
μιο για φοιτητές. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282045, 

ώρες καταστημάτων.
, (Ε 341) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Πό­
ρο το κτίριο όπου στεγα 
ζόταν η Κλινική ΗΡΑ, συ 
νολικής επιφάνειας 900 τ. 
μ., κατάλληλο για Κλινι­
κή, Πανσιόν, Διαγνωστικό 
Κέντρο κλπ. Πληροφορ. 
τηλ. 227161, και 227198.

(Ε405) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία μεταξύ 
«Στάνης» και. «Πινάκιο» (Μιπε- 
ντεβή) 5 κυρίων δωματίων, 
ευρύχωρη, μέσα σε πράσινο. 
Τηλ. 232143 κάθε μέρα από 
10-1 και 5-7.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
πλησίον Κριτζά, σε κοπέλες. 
Τηλ. 232.725.

1—1. 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 
2άρι για εργένη ή φοιτητή, με 
κεντρική θέρμανση, σΐην οδό 
Ραφτοπούλου 29. Πληροφορίες 
τηλ. 230682 (5- 7 μ.μ.).

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στο Κα­
μίνια 100 Τ.μ. Τηλ. 250632.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τεσσάρι διαμέ­
ρισμά χωρίς κοινόχρηστα εις 
την περιοχή Άνω Μασταμπά, 
ηλιόλουστο, με πανοραμική 
θέα, με βεράντα 38 M2 στο 2ο 
όρσφο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 232058, από 10 π.μ. — 12 
π.μ.

(Ε 434) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με κεντρι­
κή θέρμανση, ηλιακό θερμοσί­
φωνα, οδός θενών 64. Πληρο­
φορίες τηλ. 253512 — 253395.

(Ε 439) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 160 
τ.μ. στην εθνική οδό δεξιά 800 
περίπου μέτρα μετά τα φανά­
ρια στον κάμβό μετά του Γερ­
μανού. Ενοίκιο 45.000 δραχ. 
Τηλ. 232722.

(Ε 438) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι στην οδό Χάνδακας 52. Πλη­
ροφορίες τηλ. 224271.

(Έ 437) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές Πανεπιστημίου σε 
πολυτελή πολυκατοικία στο κέν 
τρο τής πόλέως. Τηλ. 289095.

(Ε436) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπερλούξ γκαρ- 
σονιέρά για φοιτήτρια στην ο­
δό Πέλλης 14. Τήλ. 241337.

(Ε 435) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο στη 
Γιοφυρο. Πληροφορίες τηλέφ. 
255381.

(Ε 398) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων όπισθεν «Στάνης». 
Τηλ. (0892) 31333 ή 243660.

(Ε430) ’ ' ’ 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα δίπλα από τα γύψινα «βεσ- 
σαλονικείς» (Περιοχή Ραδιοφω­
νικού Στάθμού). Πληροφορίες 
τηλ. 711.003 - 251.969 -250557 

(£429) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4σάρι στην ο­
δό Αρσινόης 35 (πλησίον Γυ- 
μνασίων ΤΑΛΩΣ). Τηλ. 252000, 
8-2 μ.μ., κ. Ψαράκη.

(£ 428) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρΟονιερες στην περιοχή Α­
γίου Ιωάννου. Τηλ. 288533.

(Ε431) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι οοος Μονής ΓΙρεβέλης 41. 
Τηλ. 228248 — (0891) 22308.

(Ε 420) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια πε­
ριοχή Μιχαήλ Αρχαγγέλου. Τη­
λέφωνο 256013.

(£421). 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάΥια με 
κοινούς βοηθητικούς χώρους, 
οοας Πάτριάρχου Γρηγορίου 
Ε αρ. 26. Πληροφορίες εντός.

(£427) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ρετιρέ, 
διαμπερές, οδός 1770 αρ. 20. 
Τηλ. 226059.

(Ε 426) 1—6
EnuiKiaZONTAI γκαρσονιέρες 
επιπΛώμενές για απαιτητικούς 
και μερακλήδες έξω από τη Χα­
νιώπορτα, οόός , Τυρταίου και 
Αρσινόης, απέναντι οινοποιεί­
ου, οικοδομή Χατςάκη Κων) 
νου. ΠΛηροφορίες εντός.

(£ 425; 1—5
ENuiKiaZETAI μαγαζί στη 
I ιόφυρο (όπισθεν οινοποιείου) 
150 Τ.μ., κάταλληλο για απο­
θήκη και άλλες χρήσεις. Πλη­
ροφορίες τηλ. 25α326.

(Ε 423) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ποΛυτελΟϋςκατασκευής για φοι- 
τητριες, όπισθεν Μηχανολογι­
κού, ΜαταλΛων 25. ιηλεφωνα 
285495 — 254501.

(Ε411) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη βιομηχανι­
κή Περιοχή Ηράκλειου. οικοδο­
μή που αποτελείται από ισό­
γεια ατθουσα 200 τ.μ., επί πλέ­
ον 3 ανώγεια γραφεία 60 τ.μ. 
με τουαλέτα, κατάλληλη για 
οιαδήποτε βιοτεχνική χρήση. 
Τηλ. 230542.

(£418) 1—4
ENUIKIAZONTAI επιπλωμένα 
διαμερίσματα με κήπους δίπλα 
στη θαλασσα στην Ανάληψη 
Χερσονήσου. Τήλεφ. (0897) 
22/11 και 22183.

(Ε419) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Ευρώπης 16. Τηλέφ. 
280545.

(£410) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4σάρι ισόγειο 
διαμέρισμα με κεντρική θέρμαν­
ση, πανταχόθεν ελεύθερο, επί 
τής οδού Ικτίνου 3 (πάροδος 
Ακαδημίας 140). Τηλ. 251.948, 
μετά τις 3 μ.μ.

(Ε 328) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
167 τ.μ. πολυτελούς κατασκευ­
ής, με αυτόνομη θέρμανση 
στην περιοχή Μασταμπά. Πλη­
ροφορίες τηλ. 257264.

(Ε 360) . 1—6
ΕΝΟΙΚΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυά­
ρι ισόγειο, όπισθεν σινεμά «Ο­
λύμπια» (έξωθι Χανιώπορτας), 
οδός Ινάτου 27. Πληροφορίες 
τηλέφ. 258764.

(Ε412) 1—5
ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ: Ενοικιάζονται 
επιπλωμένα διαμερίσματα δίπλα 
στη θάλασσα. Πληροφορίες τα­
βέρνα τού «Πέτρου» (Κόκκινη 
Χάνι),' τηλ. 285156.

(404) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα στο κέντρο της πό- 
λεως, με κεντρική θέρμανση, με 
αποκλειστικό ή και κοινό λου­
τρό. Τηλ. 283930 — 282880 — 
283279.

(£409) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο 35 τ. 
μ., με βεσέ, σε Ιο όροφο στην 
οδό Κατεχάκη 11. Τηλ. 286747.

(£417) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με κεντρι­
κή θέρμανση πιο κάτω από τον 
ΟΓΕ, για '3 φοιτητές. Τηλέφω­
νο 241640.

(Ε415) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα, 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 14. Τηλ. 
258757.

(Ε 354) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι για μα­
θήτριες μέχρι και 4, επιπλωμέ­
νο, συνοικισμός Καραμανλή ερ­
γατικές κατοικίες αρ. 150. Ε­
πίσης και πωλείται Πληροφο­
ρίες εντός.

1—6 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 5 
δωματίων εντός Ηρακλείου πλή 
ρως επιπλωμένη και με τηλέ­
φωνο. Τιμή 65.000 δρχ. Τηλ. 
231519 από 10-1 και 6- 8 μ.μ.

(ιΕ 367) 1—6
ΕΝΟίΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 90 τ.μ. 
στα Καμίνια, οδός Γεωργίου 
Μαράντη. Πληροφορίες τηλέφ. 
254836.

(Ε369) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Κα­
λοκαιρινού 249 στον α' και β’ 
όροφο, δύο ενιαίοι χώροι Των 
65 M2 και ένας των 25 M2, κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε 346) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα στη Σταλίδα. 
Πληροφορίες τηλ. 234640.

(Ε284) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα δια 
μπερές επί της οδού Χάνδακας 
34, 60 τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 
283.531.

(Ε391) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
ιΜ2 με υπόγειο 43 M2, πολυτε­
λούς κατασκευής, Αρετούσης 
36, έναντι κεντρικών γραφείων 
«Μϊΐνωικών. Γραμμών», δίπλα 
στο ξενοδοχείο «ESPERIA». Τι­
μή λογική. Πληροφορίες τηλ. 
220195.

(Ε 392) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια στου Κόκκινη Χάνι. 
Τηλ. 761112.

(Ε 385) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 45 τ.μ. 
στην οδό Αβέρωφ αριθ. 13 (πά 
νω από την ΕΤΒΑ), 3ος όρο­
φος. Τηλ. 231634.

(Ε 333) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσμα­
τα 3 δωματίων, Μυλοποτάμου 
18, πλησίον Παναγίας Σταυρο­
φόρων, μόνο, για φοιτητές. Τη­
λέφωνα 239239 και 281511.

(Ε 393) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με θέρμανση, με κοι­
νή κουζίνα και λουτρό στον 
Πόρο. Μόνο για φοιτήτριες. 
Τηλ. 225.223.

(Ε 394) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 70 τ.μ. 
στην πλατεία Ατσαλένιο, κα­
τάλληλο για VIDEO CLUB - 
CAFETERIA - PUB κλπ. Τηλέφ. 
234910.

(£395) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στο κέν­
τρο της πόλεως, μόνο για φοι­
τήτριες. Πληροφορίες Τηλέφω­
νο 226320.

(£401) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τ.μ. (70 τ.μ. ισόγειο και 30 
τ.μ. πατάρι) επί της Γ. Παπαν- 
δρέου 75 και Καστρινάκη. Ε- 
πα.γγέλματα που δημιουργούν 
θόρυβο και κακοσμίες αποκλεί­
ονται. Πληροφορίες τηλέφωνο 
237877.

(Ε 400) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
ανεξάρτητα, με κουζίνα και 
λουτρο, στην περιοχή Γιόφυ- 
ρο, μονο για. κορίτσια. Πληρο­
φορίες τηλ. 251636.

(Ε 399) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα και­
νούργιο στο ισόγειο του ξενο­
δοχείου «ΕΙΡΗΝΗ» με μεγάλη 
πρόσοψη και ήδη διαμορφωμέ­
νο. Πληροφορίες τηλ, 227510 
ή 284463, ώρες καταστήματος.

(Ε383) ι—/
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο (2) ισό­
γειά καταστήματα κείμενα επί 
της οδού Καζαντζάκη αριθμ. 
15 τής πόλεως Ηρακλείου, εμ- 
βαδού 147 τ.μ. μετά 60 τ.μ. 
παταριού Του ενός και 38 τ.μ. 
μετά 20 τ.μ. παταριού του ε­
τέρου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
284.852 από 8 -1 μ.μ. καθ' ε- 
κάστην.

(Ε 335) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελής φοι­
τητική στέγη κομπλέ επιπλωμέ­
νη, σε νεόκτιστη πολυόροφη 
οικοδομή με κεντρική θέρμαν­
ση, ηλιακούς θερμοσίφωνες, 
κουζίνες, ψυγεία, λουτρά και 
κοινόχρηστους χώρους, για α­
γόρια μόνο. Πληροφορίες προ­
σωπικά στον πρώτο όροφο πά­
νω από την Ολυμπιακή, πλα­
τεία Ελευθερίας 19, από 9 π.μ. 
μέχρι 1, εκτός Σαββάτου ή στα 
τηλέφωνα 223020 — 227817.

(Ε372) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ερασιτέχνης τραγου­
δίστρια για οικογενειακή ταβέρ­
να. Πληροφορίες τηλ. 861376.

(Ζ 764) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για τη φύλαξη δύο παιδιών. 
Πληροφορίες τηλ. 231133.

(Ζ766) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποι­
ός. ΕπιπλοποΓί'α ΜΙΜΗΣ ΜΑ- 
ΝΟΎΣΑΚΗΣ, τηλ. 222082, ερ­
γάσιμες ώρες.

(Ζ 774) 1—10

ΑΠΟ βιοτεχνία ετοίμων ενδυ­
μάτων ζητούνται ειδικευμένες 
γαζώΐριες. Πληροφορίες τηλέφ. 
251802 — 256908.

1—6 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να γνωρίζει 
από μαγειρική για βραδυνές ώ­
ρες να εργασθεί σε ταβέρνα. 
Πληροφορίες τηλ. 224170. Ε­
πίσης σερβιτόρος μέχρι 30 ε­
τών. 1—1
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι σερ­
βιτόροι για να εργασθούν στην 
καφετέρια «Μαραιμπού», πλα­
τεία Ελευθρείας. Τηλ. 286174.

(Ζ791) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για πλα­
κάκια, για δουλειά στην Ιερά- 
πετρα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
243372.

(Ζ 793) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτος των ΤΕI 
ή υπομ)κός ή μηχανικός για 
μόνιμη απασχόληση σε Τεχνι­
κό Γραφείο υδραυλικών έργων. 
Επίσης ζητούνται εργατοτεχνί- 
τες. Τηλ. 286437.

(Ζ 794) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο, γυναίκα ή 
άνδρας, για απογευματινές ώ­
ρες εργασίας σε κεντρικό σου- 
βλατζίδικο «Οι Φίλοι», Έβανς 
66, δίπλα στο Β' Ταμείο. Πλη­
ροφορίες εντός.

(Ζ 798) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για κα­
φετέρια στην πλατεία Ελευθε­
ρίας. Τηλ. 221613.

(Ζ 797) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα­
φετέρια «DAY NEWS». Πληρο­
φορίες τηλ. 280864, 5 μ.μ. — 
12 μ.μ.

(Ζ 796) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι παυ να 
γνωρίζουν Γερμανικό - Αγγλι­
κά για τουριστικό γραφείο. Τη­
λέφωνα (0897) 22383 - 22522.

(«785) 1—6
ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ με τριετή προ'υ'- 
πηρεσία ΖΗΤΑ ανάλογη εργα­
σία. Τηλ. 231148.

(Ζ 792) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτος Γυμνα­
σίου που να γνωρίεζι καλά Αγ­
γλικά για δουλειά σε ξενοδο­
χείο (μπαρ - μίνι - μάρκετ). Τη­
λέφωνο (0897) 22486 - 22886.

(Ζ 799) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης μο­
τοποδηλάτων, ηλικίας 
20 - 30 ετών για μόνιμη 
εργασία. Πληροφορίες 
τηλ. 255070, κ. Φλουρή.

(Ζ 800) 1—10

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Ανώτατης 
Βιομηχανικής Σχολής 
Πειραιά ζητεί ανάλογη 
εργασία από επιχείρηση 
με οργανωμένο Λογι­
στήριο και βιβλία Γ' Κα­
τηγορίας του Κ.Φ.Σ. ά- 
νευ αμοιβής και απεριό­
ριστο ωράριο. Πληρο­
φορίες τηλ. 241452, ώ- 
PU 9-1 μ.μ.

(Ζ801) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο 
προς αγορά, περιοχή 
Καμαράκι εις Λιοντάρια 
ή οπουδήποτε αλλού. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 
224658, ώρες καταστη­
μάτων και 221777 όλες 
τις ώρες.

(Ζ 802) 1—4

ΔΙΑ Εξαγωγική μόνάδα Ε­
τοίμων Ενδυμάτων ζητού 
νται γαζώτριες και ανειδί 
κευτες. Εργασία συνέχεια. 
Τηλ. 229149.

(Ζ780) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2ά 
ρι προς ενοΓκίαση, από ζευ 
γάρι χωρίς παιδιά. Πληρ. 
Τηλ. 255500 κ. Σπύρο.

(Ζ777). 1—3

ΔΓ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ 
Ζητείται οικόπεδο από τε 
χνική εταιρία. Πληροφ. 
κ. I. Βαμβατσικο. ΤηΛ.: 
241932, ώρες 6,30 — 10. 
00 μ.μ.

(Ζ746) 1—6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής, ζητεί­
ται παρά των Φροντιστηρίων 
ΑΦΟΙ ΣΑΝΘΑΚΗ ΟΈ. για πλή­
ρη απασχόληση. Βασική προ­
ϋπόθεση σπουδές στην Αγ­

γλία. Τηλ. 281344.
(Ζ 694) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να ερ- 
γασθούγ σε μπυραρία. Πληρο­
φορίες Δαιδάλου 1, από 7 μ.μ. 
— 9 μ.μ., κ. Γιώργο.

(Ζ 741) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί - ξυ­
λουργοί από την επιχείρηση 
Μίλτος Κουζουλόγλου. Πληρο­
φορίες τηλ. 234646, από 5-9 
μ.μ.

(Ζ 732) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπουφετζού πεπειρα­
μένη και σερβιτόρος. Πληροφο­
ρίες τηλ. 225065.

(Ζ 750) 1—6
Η OLYMPIC KRETE Α.Ε. (Α 
VIS) ΖΗΤΑ πεπειραμένο προς 
εργασία μηχανικό αυτοκινή­
των. Πληροφορίες τηλέφωνο 
225424.

(Ζ 749) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα ανεξαρτή­
του ηλικίας για υψηλή ραπτι­
κή. Πληροφορίες ΜΠΕΤΤΙΝΑ, 
πλατεία Κορνάρου 35.

(Ζ 744) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και βοη­
θός μαγείρου και λαντζέρα. 
Πληροφορίες ταβέρνα - εστια­
τόριο «EVIVA», Κάτω Γούβες 
(διακλάδωση).

(Ζ 748) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρα­
φείο ενοικιάσεως μοτοποδηλά­
των που να γνωρίζει Αγγλικά - 
Γερμανικά. Τηλ. 226.425.

(Ζ 753) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από 17-25 ε­
τών, ανειδίκευτος εργάτης. Πλη 
ροφορίες τηλ. 284352 - 231125.

(Ζ 736) 1—6
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - PUB 
«LA PRIMA», οδός Ολύμπου 
30 (Πατέλλες) ζητούνται κοπέ­
λες. Τηλ. 282298.

(Ζ 739) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για βιο­
τεχνία στρωματέξ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 821389.

(Ζ 652) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα μέχρι 30 ε­
τών για το κατάστημα δίσκων 
«ΠΑΝΙβΑΡ», πλατεία Νικ. Φω­
κά 1. Πληροφορίες εντός.

(Ζ 771) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Αγγλικής ζητούν­
ται από τα φροντιστήρια Γα- 
ληνάκη για την χειμερινή πε­
ρίοδο. Τηλ. 252640—285582.

(Ζ 725) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να έχει εκπλη­
ρώσει τις στρατιωτικές του υ­
ποχρεώσεις, τελειόφοιτος Λυ­
κείου, για γραφείο. Τηλέφωνα 
224691 — 282771.

(Ζ 772) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης φανοποιός 
αυτοκινήτων και βοηθός. Τηλ. 
251707 — 257831.

(Ζ 775) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλή- 
τρια άνω των 30 ετών για το 
τμήμα νυφικών - βαπτιστικών 
και φορεμάτων των καταστη­
μάτων «ROMA No 3». θα προ­
τιμηθούν όσες έχουν προ'υπη- 
ρεσία. Μισθός ικανοποιητικός. 
Πληροφορίες «ROMA No 3», 
Κατεχάκη 17, τηλ. 281630.

(Ζ 783) 1—6
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ζητά κοπέλες εμ­
φανίσιμες με συστάσεις για να 
εργασθούν ως σερβιτόρες 
(πρωινή απασχόληση). Πληρο­
φορίες τηλ. (0887) 28716 — 
22347’ κ. Άγγελος, θα προτι­
μηθούν οι γνωρίζουσες Αγγλι­
κά.

(Ζ 779) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια έως 20 ε­
τών, απόφοιτος Λυκείου, εμ­
φανίσιμη, για το κατάστημα 
υαλικών «ΜΠΕΣΗ», Καρτερού 
35, τηλ. 244.452.

(Ζ 788) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κο- 
πτοράπτριες για να εργασθούν 
σε βιοτεχνία ρούχων. Τηλέφ. 
244321.

(Ζ 790) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για 
σούπερ - μάρκετ στη Χερσόνη­
σο. Τηλέφ. (0897) 22496 και 
255439.

(? 789) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατασκευ 
αστές και σιδηροκατασκευα- 
στές παρά της εταιρίας Αφών 
Παναγιωτάκη. Εργασία πενθή­
μερη, ωράριο συνεχές. Πληρο­
φορίες Αρχιμήδους 22, τηλέφ. 
221327.

(Ζ787) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες αντιπρό­
σωποι για 150 διαφορετικά εί­
δη. Υψηλές αποδοχές. Πληρο­
φορίες τηλ. 237279, από 11 - 
1 μ.μ.

(Ζ 786) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για σού­
περ - μάρκετ με δίπλωμο αυ- 
τακινήταυ και Αγγλικά ή Γερ- 
μανιικά. Τηλ. 261081.

(Ζ 785) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τορναδόροι και 
ιμαθητευσμενοι για το μηχα­
νουργείο I. Νταγιαντά. Πλη­
ροφορίες τηλ. 259476 - 253860, 
Ηράκλειο.

(Ζ 784) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
την πλήρη φροντίδα οικογέ­
νειας με συνεχές ωράριο. Τηλ. 
234053 — 235744.

(Π 479) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέ­
χει ηλικιωμένη κυρία. Πληρο­
φορίες τηλ. 232906, απογευ­
ματινές ώρες.

(Ζ 782) ι_β
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά σοβαρής βιο­
μηχανίας ,πλαστίικώιν πωλητής 
μέχρι 30 ετών, γνώστης της α­
γοράς Κρήτης και κάτοχος αυ­
τοκινήτου. Τηλέφ. 227590 — 
227364’ από 08.οο 14.00

(Ζ781) ι_3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα χωρίς σπσυ- 
δαοτικές υποχρεώσεις, υπεύθυ­
νη και με προσωπικότητα για 
να εργαστεί σαν BABY SITTER 
σε σπίτι με καλό περιβάλλον 
στο Μασταμπά. Ωράριο: 8.30 
—13.30 Δευτέρα - Τρίτη - Τε­
τάρτη - Πέμπτη - Παρασκευή - 
Σάββατο. Μηνιαίος μισθός 20. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
257031.

(Ζ713) -ι—β
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το εστιατόριο 
«ZOOM» στα Λιοντάρια μια 
λαντζέρισσα. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 282.382.

(Ζ 724) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για SNACK­
BAR μικρού ξενοδοχείου στις 
Γούβες με γνώσεις Αγγλικής και 
μικρή προ'υ'πηρεσία. Τηλέφω­
να 226312 ή 221991, ώρες 10. 
οο—18.οο καθημερινώς.

(Ζ 726) !_β

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και 
βοηθοί σερβιτόρων για το ε­
στιατόριο «Ακρόπολις» ςπο Λι­
μένα Χερσονήσου. Πληροφο­
ρίες εντός.

(Ζ 696) ί—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής - καθηγή- 
τρια Αγγλικών για πλήρη α­
πασχόληση από τα Φροντιστή­
ρια ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΚΟΠΑΚΑ. Τηλ. 
230916 — 252372.

(Ζ 692) 1—20
ΝΕΟΣ απόφοιτος Λυκείου, χω­
ρίς στρατιωτικές - οικογενεια­
κές υποχρεώσεις, ζητά εργασία. 
Τηλ. 259085, κ. Γιώργο.

(Ζ717) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για αρ- 
γυροχρυσοχοείο 12 ετών εις 
κεντρικήν τοποθεσίαν. Πληρο­
φορίες αυτοπροσώπως εις πλα­
τείαν Μουσείου, Παπαλεξάν- 
δρου 12.

(Ζ 700) 1—10



«ΠΆΤΡΙΕ»

0 κ. Γκέρσρντ 0ο δει την Κυριακή την Βίιοοο
ΣΤΟ βοηθητικό γήπεδο του 

Συλλόγου προπονήθηκαν· χθες το 
απόγευμα οι παδασφαιριστές του 
ΟΦΗ υπό την καθοίδήγηοη του 
κ. Γκέραρντ και των συνεργατών 
του κ.κ. Βασιλείου και Παρασύ 
ρη. Μοναδικός απών ο Βλαστός 
που πραπανήθηικε μόνος του, αλ 
λά αισθάνεται πολύ καλύτερα και 
αιπό την Δευτέρα θα μπει στο 
κανονικό πρόγραμμα των προπο 
νήσεων.

ΣΗΜΕΡΑ Παρασκευή οι παί­
κτες θα προπονηθούν πρωί και 
απόγευμα ενώ αύριο Σάβιβατο μό 
νο το πρωί.

ΤΗΝ Κυριακή στις 5,30’ μ.μ. 
ο ΟΦΗ θα παίξει στο γήπεδό 
του με τον Διαγόρα, την ρεβάνς

του αγώνα της Τετάρτης.
Ο κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ 
ΣΤΗΝ ΣΟΦΙΑ

ΤΗΝ ιΚυρισκή ο προπονητής 
του ΟΦΗ θα πάει στη Σόφια, 
προκειμένου να παρακολουθήσει 
την Βίτσισα.

ΣΤΟ μεταξύ ο ΟΦΗ θα πάει 
στη Σόφια για τον αγώνα με την 
ιΒίτοσα που θα γίνει στις 16 Σε­
πτεμβρίου·, μέσω θεσ)κης. Συγκε 
κριμένια -στις 13 Σεπτεμβρίου, 
σύμφωνα με το πρόγραμμα του 
πρωταθλήματος Α' Εθνικής, ο 
ΟΦΗ αγωνίζεται στην θεσ)κη 
ίμε τον Αρη. Μετά- την λήξη, του

333 χλμ. και υπολογίζεται ότι θα 
/καλυφθεί σε 4 περίπου ώρες. Με 
την άποψη αυτή συμφώνησαν
και οι πάδοσφαιριστές. 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΘΗΚΕ 
ΤΟ ΚΙΓΚΛΙΔΩΜΑ

ΤΌΠΟΙΘΕΤΗΘΗΙΚΙΕ το νέο κιγ
κλίδωμα στο γήπεδο του ΟΦΙΗ 
«αι τα υπόλοιπα έργα συνεχίζον 
ται ώστε με την έναρξη του πρω 
ταθλήματος πιστεύεται ότι όλα 
θα είναι έτοιμα.

ΤΑ ΑΜΠΟΝΕ
ΕΛΕΥΘΕΡΑ θα πωλούνται α­

πό σήμερα τα αιμπονέ, δεδομένου
αγώνα η αποστολή θα φύγει για ότι η προθεσμία που είχε δοθεί 
την Σόφια με πούλμαν. Η από- στους παλαιούς κατόχους, εξαν- 
σταση θ8σ)κη — Σόφια είναι τλήίθηκε.

0 κ. Δημ. Τούλης μιλάει για τους στόχους 
του τμήματος μποοκετ του Ερασιτέχνη ΟΦΗ

ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ φροντίδα για το 
τμήμα μπάσκετ του Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ έδειξε ο πρόεδρος κ. Λευτέ 
ρης Λυγερός «αϊτό Δ.Σ. του Συλ 
λόγου. Κατ’ αρχήν συγκροτήθη 
ικε μια Επιτροπή Μπάσκετ αιπόαν 
θρώπους που γνωρίζουν το ά­
θλημα, αλλά καιι έχουν την έφεση 
να προσφέρουν γΓ αυτό. Στη συ 
νέχεια αποκτήθηκαν μπασκετμπω 
λίστες εγνωσμένης αξίας, οι οποί 
οι πιστεύεται ότι θα μοντάρουν 
μια ομάδα υψηλών στόχων.

Τη ν Επιτροπή Μιπάισκετ του Ε 
ρασιτέχνη ΟΦΉ αποτελούν οι 
ικ.ικ. Γιώργος Λυγερός, Αριστεί­
δης Βενέρης, Γιώργος Ψιλάκης 
και Γιώργος Χαλαμιπαλάκης.

Οι απακτηθέντες αθλητές εί­
ναι οι I. Πολίτης, Αρ. Ζουρνα- 
τζίδης, Δημ. Τουμπαυλίδης, Αθ. 
Δελαπάσχος και Στ. Σκουλατά- 
κης.

Το Τμήμα μπάσκετ του Ερασι 
τέχνη ΟΦΗ διαθέτει τρεις προ 
πονητές. Τον κ. Δημ. Τούλη για 
την Ανδρική ομάδα και επιβλέ

άλλα και -από πλευράς χαραικτή 
ρων των νεοαποκτηΘέντων γιο 
να πάει ψηλά ο Σύλλογος όπως 
αξίζει στις δυνατότητες των παι 
κτών του και στην ιστορία του.

Ερώτηση: Υπήρξαν κάποια 
προβλήματα στην διάρκεια της 
προετοιμασίας;

Απάντηση: θα μπορούσα να 
πω ότι π προετοιμασία έγινε κά 
τω από αντίξοες συνθήκες λόγω 
της έλλειψης αγωνιστικών χώ­
ρων. Από πλευράς τραυματισμών 
είχαμε τις περιπτώσεις του Του 
μπουλί'δη και του Μάχαιριανάκη 
αλλά δεν πρόκειται γιο κάτι το 
ανησυχαστικό.

Ερώτηση: Θα υπάρξει πράβλη 
μα ομοιογένειας στην ομάδα;

Απάντηση: Η ομάδα θα απο

κτήσει γρήγορα σμοιογένεια και 
οπωσδήποτε πριν από την έναρ 
ξη του πρωταθλήματος γιατί οι 
μεν παίκτες που αποκτήθηκαν εί 
ναι έμπειροι οι δε άλλοι έχουν 
την απαιτούμενη υποδομή.

Ερώτηση: Τί άλλο θα ήθελες 
να πεις;

Απάντηση: Κατ αρχήν να ευ 
χαρισΦήσω την Επιτροπή Μΐπά- 
σκετ η οποία καταβάλει συνε­
χείς και άοκνες προσπάθειες ώστε 
όλα στο Τμήμα να λειτουργούν 
αρμονικά. Κάνω θερμή παράκλη 
ιση στους φιλάθλους του ΟΦΗ 
να συμπαρασταθούν στο ξεκίνη 
μα της νέας μας προσπάθειας και 
να βοηθήσουν στην υλοποίηση 
των στόχων μας.

Ηρόδοτος - Εθνικός 3-1
ΜΕ σκορ 3—1 ο Ηρόδοτος 

κέρδισε χθες στην Αλικαρνασ-
σό τον Εθνικό σε φιλικό αγώ-

Μέχρι και τις... Φυλακές ακόμη

ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΕΙ ΤΟΝ ΑΓΟΝΑ
Η ΙΕΡΑΡΧΙΑ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ

Νέα σκληρή ανακοίνωση της
«Η Ιεραρχία είναι αποφασι­

σμένη να οδηγηθεί και στις 
φυλακές ακόμη, παρά να εγκα­
ταλείψει Την Εκκλησία βορά 
του αδίστακτου κομματισμού». 
Αυτό τονίζεται σε χθεσινή α­
νακοίνωση της Επιτροπής Α­
γώνα της Ιεραρχίας της Εκ­
κλησίας της Ελλάδος που συ­
νεδρίασε και συζήτησε τις α­
παντήσεις που έδωσε χθες το 
βράδυ ο κυβερνητικός εκπρό­
σωπος κ. Γ. Ρουμπάτης σε ε­
ρωτήσεις δημοσιογράφων, σχε­
τικά με τη νχθεσινή απόφαση

της Ιεραρχίας.
Η Επιτροπή Αγώνα υπογραμ­

μίζει ότι «ο κυβερνητικός εκ­
πρόσωπος εξέθεσε για πολλο­
στή φορά την κυβέρνηση στο 
εκκλησιαστικό ζήτημα, ένα πε­
λωρίων διαστάσεων πανεθνικό 
πρόβλημα, που κάθε προσπά­
θεια υποβάθμισής του στο ε­
πίπεδο των .φερόντων ιερατι­
κό σχήμα” προδίδει τον πανι­
κό από τον οποίο έχουν κατα­
ληφθεί κυβερνητικοί παράγον­
τες».

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

21-8-87
Ν. Υόρκης 134,982 139,818
Δ. Γερμανίας 73,368 76,224
Γ αλλίσς 22,090 22,826
Αγγλίας 217,154 226,106
Ελβετίας 87,887 91,937
Ολλανδίας 64,542 67,646
Ιταλίας 100 μ. 10,055 10,517
Δανίας 19,000 19,784
Αυστρίας 10,446 10,840
Σουηδίας 20,686 21,766
Νορβη γί·ας 20,004 20,808

ΠΡΟΣ Κ Λ Η Σ Η
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Καλούνται τα μέλη του ΚΟ- 
ΛΥΜΒΗΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ σε έκτακτη ΓΕΝΙΚΗ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ στις 7 Σεπτέμ­
βρη ημέρα Δευτέρα και ώρα 
8.30 στο ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑ­
ΣΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΜΕ ΘΕ­
ΜΑΤΑ :

1. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ - ΣΥΖΗΤΗ-

Αναφερό|ιενοι, οι Ιεράρχες 
της Επιτροπής Αγώνα στο 
γνωστό θέμα του ΟΔΕΠ, τονί­
ζουν για άλλη μια φορά ότι 
«σήμερα η Εκκλησία τελεί υπό 
οικονομικό αποκλεισμό παρά 
τους αντίθετους ισχυρισμούς 
του υπουργείου Παιδείας. Της 
προσφέρουν τη διέξοδο της 
προδοσίας του αγώνα της προ­
κειμένου να ανασάνει. Πρέπει 
δηλαδή να αναγνωρίσει η Εκ­
κλησία τη δοτή διοίκηση του 
κρατικού ΟΔΕΠ για να λυθεί

Συνόδου
ο αποκλεισμός της. Τέτοια ό­
μως υποχώρηση είναι αδιανόη­
τη».

Εξάλλου, η Επιτροπή Αγώ­
να, απαντώντας σε ανακοίνω­
ση του υπουργείου Παιδείας 
που εκδόθηκε αργά χθες το 
βράδυ και αφορούσε τα κονδύ­
λια που διαθέτει η Πολιτεία 
για την Εκκλησία, παραδέχε­
ται οτι η Πολιτεία χορηγεί 
σήμερα από τον κρατικό προϋ­
πολογισμό το ποσό των 11 
δισ. δρ<χ. αλλά — διευκρινίζει 
— αυτό το ποσό διατίθεται 
μόνο για τη μισθοδοσία του 
Ιερού Κλήρου και τη λειτουρ­
γία των δημοσίων σχολείων εκ­
κλησιαστικής εκπαίδευσης».

Τέλος, 
Διαρκής 
κλησίας 

συζήτησε
ενώ

του

συνεδρίασε σήμερα η 
Ιερά Σύνοδος της Εκ­
της Ελλάδος η οποία 

υπηρεσιακά θέματα,
σήμερα επίσης συνεδριά- 
και το νέο κεντρικό Δ.Σ. 
ΟΔΕΠ, με ανοιχτή ημερή- 
διάταξη.

ΑΠΟ την προχθεσινή συνάντηση στην Όαση, του Γεν. Γραμ' 
ιμαΤέα Αθλητισμούκ. Δημ. Σσρρή μΐε τον Γραμματέα της Ν.Ε. Η- 
ρακλείου κ. Γιαν. Γαρεφαλάκη, ο παρακάτω διάλογος:

Δ. Σαρρής: Γιάννη, καλησπέρα, πώς πάμε εδώ;
Γαρεφαλάκης: Γειά σου Δημήτρη, εμείς εδώ καλά πάμε αλλά 

δεν είίμαι σίνουρος ότι το ίδιο συμβαίνει και με όσους βρίσκονται 
.στην Αθήνα.

Ο συνεργάτης μου αυτόπτης μάρτυρας δεν με πληροφόρησε 
για την ανταπάντηση του κ. Σαρρή με διαβέβαίωσε όμως ότι ο 
διάλογος ήταν ακριβώς έτσι.

•4-------★-------- ►
ΣΤΗΝ πιο κατάλληλη στιγμή εκδηλώθηικε η δια επιστολής πα­

ρέμβαση του Δημάρχου Ηρακλείου σε θέματα του Νομού. Τώρα 
οι πρωτοβουλίες όπως είναι φυσικό ανήκουν στον γνωστό γτα την 
ευαισθησία του σε τέτοια θέματα Γεν. Γραμματέα της Περυρέμει 
ας κ. Μαν. Λουικάικη.

■4-------★-------- ►
Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ των ανδρών της ΠυρΟαβεστιϊκής στην προχθεσι 

νή πυρκαγιά στο Μογαριικάρι ήταν κάτι παραπάνω από υπεράν­
θρωπη όπως με πληροφόρησαν κάτοιικοι της περιοχής. Στο σύνο 
λό τους αι άνδρες αλλά και καθ’ ένας χωριστά πολλές φορές έθε­
σαν σε σοβαρό κίνδυνο την ζωή τους προκειμένου να επιταχύνουν 
το έργο της κατάσβεσης. Ποιίός είπε λοιπόν ότι οι πυροσβέστες 
δεν είναι παντού πρώτοι;

ΜΌΝΟ το κρέβάτπ του διεν έχει μεταφέρει ακόμη στο Τμήμα Α- 
σφαλιείίας ο Διοικητής ταυ Αστυνόμος κ. Λιανέρης. Η απορία δεν 
.είναι μόνο δική μου αλλά και όλων όσοι τον βλέπουν να δουλεύει 
από τα χαράματα ως αργά τα μεσάνυχτα με κέφι και μεράκι. Αλλά 
δεν είναι μόνο αυτό. Ο νέος Διοικητής του Τμήματος Ασφαλείας 
διακρίνεται για το ήθος, την εντιιμόΤητα και τις ικανότητες του. 
Οι γνωρίιζοντες υποστηρίιζουν ότι πρόκειται για την αρίστη των 
επιλογών ποιυ μπορούσαν να γίνουν για το νευραλγικής σημασίας 
αυτό πόστο.

να
Ο 

του 
νους

προπονητής 
Ηροδότου κ.

της ομάδας

στο παιχνίδι
Π απαθεοφά- 

ι αυτό χρη-
σιμοποίησε νέους παίκτες, οι 
οποίοι έδειξαν ότι βρίσκονται 
σε πολύ καλή κατάσταση.

Το 1—0 έγινε με αυτογκόλ 
του Φραγκιαδάκη στο 16 , ενώ
οι Αλεξίου 
στο 40' και 
ανέβασαν το

και Φρουδαράκης 
55', αντίστοιχα, 
σκορ στο 3—0.

Ο Εθνικός 
με γκολ του 
1). Από τον 
οι Αλεξίου,

μείωσε στο 66' 
Π ερ ι φεράκη (3 - 
νικητή ξεχώρισαν

Ιωσηφίδης και

Μαρταβατζής, ενώ από τον ητ- 
τηιμένο οι Φαλιακόκης, Περι- 
φεράκης και Χατζηλουκάς.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ; Πολυκάρπου, 
Φρουδαράκης, Αλεξίου, Τσιρά- 
κος, Ψωμάς, Περάκης, Ιωση- 
φίδης, Καριωτάκης, Μαρταβα­
τζής, Καρυπίδης, Αγαπητός.

Επίσης χρησ μοποιήθηκαν 
και οι Κώτης, Σαρόγλου, Κε- 
φαλούκος και Καρλής.

ΕΘΝΙΚΟΣ: Μαστορίδης, Κε- 
φαλούκος, Ηλιού, Φαλιακάκης, 
Φραγκιαδάκης, Καταρτζής, Χα­
τζηλουκάς, Παναούσης, Ζαφεί- 
ρης, Χατζηνικολάου, Γκέος.

Επίσης χρησιμοποιήθηκαν

ΣΗ ΓΙΑ ΣΥΝΕΝΩΣΗ ΤΩΝ 
MATE ΙΩΝ.

2. ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ.
Λόγω της σοβαρότητας 

θέματος παρακαλούνται

ΣΩ-

του 
όλα

τα μέλη να ανταποκριθούν στην 
πρόσκληση.

Για τον Κ.Ο.Η.
Ο πρόεδρος 

Μανόλης Αλετράς 
Η γεν. γραμματέας 
Μαρία Παχουλάκη

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΠΟΡΟΥ

και Περιφεράκης, Χατζη-
λουκάς, Ανάπας, Αρβανίτης, 
Τζαιμούσης και Βλατάς.

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ I Σ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΣ 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Η ΑΕΚ 5-0 τον Διαγόρα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ν* "Έ

Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδιεμό 
νων των Σχολών του ΟΑΕΔ ΚΕ 
ΤΕΚ Ηρακλείου παρακαλεί τους 
μαθητές που αποφοίτησαν από 
τις Σχολές το έτος 1986 όπως πε 
ράσουν από τη Σχολή στις 24, 
25, 26 του μηνάς Αυγούστου με 
τα πτυχία τους από τις 9 π.μ. — 
13 μ.μ. Σε περίπτωση που οι μα 
θητές υπηρετούν στο Στρατό να 
πρόάέλθουν οι γονείς ή οι κηδε 
μόνες των.

Ο Πρόεδρος ταυ Συλλόγου 
Σταμστίου Γεώργιος

Ο Γραμματέας 
Γισιραλάκης Παναγ.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης 
προκηρύσσει τακτικό δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες προσφορές για 
την προμήθεια επιπλώσεως 
γραφείων. Ο διαγωνισμός θα 
γίνει στο Ηράκλειο την Δευ­
τέρα 14 Σεπτεμβρίον 1987 και 
ώρα 11 π.μ. στα γραφεία της 
Τεχνικής Υπηρεσίας του Π.Κ. 
στο Ηράκλειο.

··· μετά την επιτυχημένη πρώτη μας προσπάθεια,
Ε. A. Ε. Η.
ΤΕΧιΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η Ένωση Αγροτικών Συνεται­
ρισμών Ηρακλείου διακηρύσ­

σει ότι:

διοργανώνουμε

εκδρομή: 7-16 Σεπτεμβρίου.

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΤΟΥΛΗΣ
Ο προπονητής του ΟΦΗ που ερ- 
γάζετει μεθοδικά, για να φθάσει 

ψηλά η ομάδα του.
ποντα όλες τις άλλες ομάδες, τον 
κ. Κ. ΜΙπολέτη για την Εφηβική 
και Πρσμίνι και τον Αρ. Ζουρνά 
τζίδη για την Παιδική και την 
Μίνι ομάδα.

Οι αθλητές που προπονούνται 
στις ομάδες μπάσκετ του1 Ερασι 
τέχνη ΟΦΗ ανέρχονται αυτή τη 
στιγμή σε 171 και αναλυτικά ως 
εξής:

Ανδρική 15
Εφηβική 18
Παιδική 26
Μ.ίνι 30
Πρσμίνι 82
Ζητήσομε αιπό τον κ. Δημ. 

Τούλη να μας πει ορισμένα πρά

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΣΑ τις επιτυχίες 
της στις φιλίικές αναμετριήσεις 
της, η ΑΕΚ κέρδισε προχθές το 
βράιδυ στην Ανώπολη με 5—Ο 
τον τοπιικό Διαγόρα. Το ματς έ­
γινε υπό το φως’των προβολέων.

Παρά τον φιλικό χοραικτήρα 
του έγινε ένα δυνατό και γριήγο 
ρο παιχνίδι. Η ΑΕΚ ήταν καλύ 
τερη. όπως δείχνει και το σκορ, 
αλλά και ο Διαγόρας έπαιξε καλό 
ποδόσφαιρο και άφησε πολλές υ 
πσσιχέσεις για τρ πρωτάθλημα.

Τα γκολ της ΑΕΚ πέτυχαν 3 ο 
Κατσαμπόξάικης (2', 60', 85’) και 
από ένα ο Μίαυράικης (50') -και ο 
ιΚάργας (72').

Από την ΑΕΚ όλοι έπαιξαν θαυ 
μάσια ενώ ιδιαίΐτερα ξεχώρισαν

οι Κατσαίμποξάικ’ης,. ΚούικΓας, Φύ 
ικιας ικατ Μεσσσριιτάικης. Καλύτε 
ροι από τον Διαγόρα οι Δεληιστά 
θης, Λαιμπράικης και Βαζόκης.

Αριστος ο διαιτητής κ. Καλό 
γιαννάικης.

Η νικήτρια: Σπανός, (Βασίλειά 
ιδης), Βαρ'δαζής (Κόππας), Ριζά- 
ικης (Τζανοιδασικαλάικης), Φώκιας, 
'Ν. Μάθιουδάκής (Κεφαλάς), Μεσ 
ισαριτάικης, Ραβώθης (Χατζησεβα 
στάς), Τσούλος (Α. Μάθιουδά- 
(κης), Κατσαμιποξάκης, Τζουανά- 
ικης (Βασάικης), Κούΐκιας.

Αύριο η ΑΕΚ θα δώσει φιλπικό 
αγώνα -στο γήπεδό της με τον Ε 
Ιθνιικό και την Δευτέρα με τον 
Ποσειδώνα.

ΕπιοτοΛά του I. Χαρωνίτο
0 ΑΠΟ τον μπασκεμπω 

λίστα L Χαρωνίτη πήραμε 
και δημοσιεύαμε την παρα 
κάτω επιστολή:

Κύριε Διβυθυντά,

γματα για την προετοιμασία 
αυτός ευχαρίστως απάντησε.

— Συγκεντρώθηκιαν όλοι 
αιθλητες την 1η Αυγούιστου

και

οι
και

έκαναν διάφορες ιατρικές εξετά­
σεις. Πραπονήσεις αρχίσαμε στις 
3 Αυγούστου και μέχρι τις 14 α 
φτερώθηκαν στη φυσική κατάστα 
ση των αθλητών. Στο χρονιικό 
αυτό διάστημά έγινιαν δρόμοι 4 
έως και 6 χίλιαμέτρων, σπριντ 
και ασκήσεις με μπάλλα στο χώ 
ρο έξω από το κλειστό γυμναστή 
ριο κάι πισίνα. Κατά δισστήμα 
τα μπαίναμε στο κλειστό όπου γι 
νόνταν οι διατατίίκές ασκήσεις. 
Από 14—Ιβ Αυγούστου κάναμε 
4 προπονήσεις — συνεχίζει ο κ. 
Τούλης — με θέματα τακτικής, 
που θα ακολουθήσει η ομάδα 
στο πρωτάθλημα στις προπονή 
σεις αυτές παρόντες ήταν όλοι 
οι αθλητές. Τώρα οι προπονήσεις 
γίνονται στο κλεκστό για την α 
πόκτηση σμοιοΜένειας και βελτιω 
θης της τεχνικής των αθλητών. 
'Προπονήσεις νίνονται 4 φορές 
την έβδομάδα στο κλειστό από 
μιάμιση ώρα απόγευμα και τρεις 
ώρες πρωί.

Ερώτηση: Τί προβλέπεται στη 
συνέχεια;

Απάντηση: Μετά από μερικές 
ημέρες και αφού θα συνεχίζονται 
οι προπονήσεις θα κάνουμε μια 
σειρά από φιλικούς αγώνες με ο­
μάδες της Κρήτης αλλά και από 
την άλλη Ελλάδα.

Ερώτηση: Ποισύς στόχους έ­
χει η σμάίδα σας;

Απάντηση: Οπως ξέρετε έγι­
ναν αξιόλογες μεταγραφές, όχι 
μόνο από αγωνιοτίικής πλευράς,

Θέλω να τονίσω ότι 
πρώτη φορά στα 14 
που παίζω μπάσκετ και 
λασσω απόψεις μέσω

ήταν η 
χρόνια 
ανταλ-

εφημερι
δων αλλά και η τελευταία που 
ασχολούμαι με το Σωματείο 
ΓΕΗ και θα ήθΒλα να δηλωσω 
ότι χάρηκα που δεν μπόρεσαν 
και πάλι ν απαντήσουν με στοι 
χεία (κάτι που ήμουν σίγου 
ρος). Ετσι στην απαντητική 
επιστολή τους αναφέρονται σ« 
γεγονότα που έγιναν όταν < γώ 
πλέον ήμουν μακρια από τον

★ ΑΛΛΕΣ αθλητικές ειδή­
σεις στη σελί&α 3.

Σύλλογό τους. (Εγώ τους ζήτη 
σα να μου αναφέρουν γεγονό 
τα από την 6χρονη παρουσία 
μου στην ομαδα τους).

Οσο για· την διαφήμιση που 
λένε ότι μου γίνεται θέλω να 
απαντήσω ότι διαφημίζομαι παί 
ζοντας και προσφέροντας 14 
χρόνια μέσα στο γήπβδα και 
δεν έχω ανάγκη από κάθε άσχε 
το που τώρα τελευταία μαθαί­
νει πως είναι η μπάλλα του μπά 
σκετ και ασχολείται με το· άθ 
λημα αυτό για προσωπικές του 
φιλοδοξίες.

Τέλος θα ήθελα να τους προ 
τρέψω να σταματήσουν να α 
σχολουνται με μένα και με αθ 
λήματα (μπακσετ, άγνωστα σ 
αυτούς.
Ευχαριστώ για την φιλοξενία

ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ

MNHMnrVMC
Τελούμε τπν Κυριακή 23 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νε-κροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, θυγατέρας

ΑΝΝΑΣ Δ. ΣΑΚΚΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Δημήτριος Σακκαδάκης.
Τα παιδιά: Μιιχάλης Σαικκ-αδάικης, Ρένα Σακκαιδάκη.
Οι γονείς: Ανδρέας και Ειρήνη Σταυρουλάικη, Μΐιχ. ικσι Ειρή 
νη Σακκαδάκη. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα πρασφίερθεί στην καφετέρτα Γαλάνη. Λ. Δη 
μοκρατίας.

Η ενορία Αγίου Γεωργίου 
Πορου Ηρακλείου προκειμένου 
να προβεί εις την προμήθειαν 
δέκα εξ (16) χαλύβδινων θερ­
μαντικών σωμάτων τύπου 30) 
IV)905 και ενός (1) λέβητος 
ισχύος 120.000 KCALH καλεί 
τους ενδιαφερομένους όπως εν­
τός προθεσμίας δέκα (10) η­
μερών από της δημοσιεύσεως 
της παρούσης υποβάλουν εγ­
γράφους προσφοράς εις το 
γραφείον της ενορίας (Κονί- 
τσης, Πόρος, τηλ. 2801132

Περισσότερες πληροφορίες 
και αναλυτικές διακηρύξεις 
μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να 
παίρνουν από τα γραφεία της 
Οικονομικής Υπηρεσίας του 
Πανεπιστημίου Κρήτης κατά 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 
των Δημοσίων Υπηρεσιών και 
στα τηλέφωνα 235.014 — 
236.589 εσωτ. 34.

Ηράκλειο 20.8.87 
Ο Αντιπρύτανη,ς

Π. Θέμελης

Εκτίθεται σε δημόσιο μειο­
δοτικό διαγωνισμό με σφραγι­
σμένες προσφορές με τη συμ­
πλήρωση τιμολογίου και προϋ­
πολογισμού, η ανάδειξη εργο­
λάβου για το έργο «Εγκατά­
σταση - Συναρμολόγηση 24 
δεξαμενών λαδιού τύπου Μπά- 
τλερ.» συνολικής χωρητικότητας 
2.570 τόννων στις θέσεις 13 
Συν)σμών Ηρακλείου.

Ο διαγωνισμός θα διεξαχβεί 
στις 7 Σεπτεμβρίου 1987 η­
μέρα Δευτέρα και ώρα 1 0 π.μ., 
στα Γραφεία της Ένωσης Α­
γροτικών Συνεταιρισμών Ηρα­
κλείου (οδός 62 Μαρτύρων 
146) και ενώπιον της αρμό­
διας Επιτροπής που συστήθη- 
κε για το σκοπό αυτό.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτοί εργολάβοι και κατασκευα­
στές που έχουν σχετική και α­
ποδεδειγμένη εμπειρία.

Το ποσό της εγγυητικής ε­
πιστολής συμμετοχής ανέρχε­
ται στο 5ο)ο του προϋπολογι­
σμού προσφοράς.
Αναλυτική διακήρυξη και πλη­

ροφορίες δίδονται στα Γραφεία 
της Ε.Α.Σ.Η., οδός 62 Μαρτύ­
ρων 146, από το Τεχνικό Τμή­
μα. Τηλέφωνα: 254.502 και 
254.603.

Τα έξοδα δημοσίευσης της 
παρούσας βαρύνουν τον τελευ­
ταίο μειοδότη.

Ηράκλειο 19—8—1987 
ΤΟ ΔΙΟΙΚ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΤΗΣ Ε.Α.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κωνσταντινούπολη, Σμύρνη, 
Έφεσσος, Πέργαμος, Αϊβαλί 

Τροία - Μπρούσα - Ελλίσπονδος.

Πληροφορίες - εγγραφές 
πρακτορείο EL GRECO 
Πλ. Αγίου Δημητρίου. Τηλ. 220-536

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23 Αυγούστου και ώρα 8 π.μ.

•στον Ι.Ν. Παναγίας Λιιμένος Χερσονήσου ετήσιο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της προσφιλούς μας μητέ
ρας, αδελφής και γιαγιάς

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΣΤ. ΣΜΥΡΝΑΚΗ
και παραίκαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρε- 
θούν.
Τα παιδιά: Μίανώλης και Ακριβή,Σμυρνάικη, Γεώργιος και Τι 
τίκα Σμυρνάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί σύίγγενέίς.

και 225.014).
Εν Ηρακλείω 

Αυγούστου 
Του Εκκλησιαστ.

τη 20 
1987 
Συμβουλίου

ο πρόεδρος 
Πρωτ. Εμμ. Δασκαλάκης

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 
ιΒΡΓΑΤΙΙΚίΟΥ

ΠΕΡΙ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, θείο και 

παππού

ΜΙΧΑΗΛ I. ΦΑΡΑΓΚΟΥΛΙΤΑΚΗ
Αγωνιστή Εθν. Αντίστασης — Ετών 72

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ
ΔΥΝΑΙΜίΙΙΚΟΥ

Λ Η Ψ Η 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΙΣΘΩΣΗΣ 
ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Ο Οργανισμός Απασχόλη­
σης Εργατικού Δυναμικού προ­
κηρύσσει επαναληπτικό μειο­
δοτικό διαγωνισμό για την μί­
σθωση ακινήτου για τη μετα- 
στέγαση της Υπηρεσίας Επαγ­
γελματικού Π ρ ο σα ν α οτλ ι σμ ο ύ 
Ηρακλείου Κρήτης.

Το ακίνητο θα πρέπει να 
βρίσκεται σε κεντρικούς δρό­
μους ή σε πάροδο, όχι όμως 
μακριά αόπό κεντρικές αρτη­
ρίες, να βρίσκεται μεταξύ ι­
σογείου και 3ου ορόφου και να 
διαθέτει οπωσδήποτε μία με­
γάλη αίθουσα από 80-100 
τ.μ περίπου και μία αίθουσα 
40- 50 τ.μ. Σύνολο τ.μ. 120- 
150 τ.,μ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στην 
Αθήνα την 8—9—87 ημέρα
Τρίτη και ώρα 1 1 στα
Γραφεία της Διοίκησης αυτού 
(Θράκης 8, Τράχωνες).

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται από την Περ)κή 
Δ)νση ΟΑΕΔ Κρήτης, πλατεία 
Αγίας Αικατερίνης, Ηράκλειο.

Οι προσφορές μπορεί να κα­
τατεθούν α) στον Δ)ντή της 
Περ)κής Δ) νσης Κρήτης το αρ­
γότερο μέχρι 1.9.87, 6) στη 
Διοίκηση του Οργανισμού μέ­
χρι και την ημέρα που θα διε- 
ξαχθεί ο διαγωνισμός και γ) 
στην Επιτροπή την ώρα διεξα­
γωγής του διαγωνισμού.

Πληροφορίες επίσης παρέ­
χονται και από το Τμήμα Στέ­
γασης της Διοίκησης του Ορ­
γανισμού, Θράκης 8, Τράχω- 
νες, τηλ. 9942810 εσωτ. 154.

Αθήνα 11—8—87 
Από τη Διοίκηση 
του Οργανισμού 

Κ. Ευστρατόγλου 
Αντιπρόεδρος Δ.Σ.

που πέθανε χθες ικηδεύομε σήμερα Παρασκιευή και ώρα 5 
ιμ.μ. έκτου I.Ν. Αγ. Γεωργίου Μοιρών :και πορ.ακαλούμε συγ 
γενείς και φίλους όπως συνοδεύσουν την εκφορά του λει 
ψάνου του.
Ή σύζυγος: Αναστασία.
Τα παιδιά: Γιάννης, Νίικη, Νίκος, Πελαγία, Ηλίας και Βαγ 
γελιώ.
Τα αδέλφια: Γιώργος, Αντιγόνη, Ελένη και Ελευθέριος.
Τα εγγόνια, οι ανεψιοί.

ΚΑΛΕΣΜΑ
Ο Αθλητικός Όμιλος θραψανού 

«Ο ΑΝΘΕΣΤΙΩΝΑΣ»

Σας καλεϊ, αύριο Σάββατο, το βράδυ, 

στην πλατεία του Σχολείου, στο μεγάλο Κρητικό 

γλέντι, του Στέλιου Βοσιλάκη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά συγγενείς κοί φίλους και γενικά ό­

λους όσους μας συμπαραστάθηκαν στον' πόνο ρας για τον 
θάνατο του αγαπημένου μας συζύγοίυ, πατέρα, αδελφού, 
θείου και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ X. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗ
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον Σεβ. Αρχιεπίσκοπο Κρήτης 

ικ.κ. Τιμόθεο ποιυ προέστη της νεκρώσιμης ακολουθίας και 
τον ιερό Κλήρο που συμμετείχε σ' αυτήν.

Επίσης ευχαριστούμε το Γραφείο Τελετών του κ. I. Μαρ 
κουλάκη, που τόσο επιμελήθηίκε την όλη τελετή.

Ηράκλειο 20-8-87
Η σύζυγος και τα παιδιά του.

|Χρημαη6τήριουΑθέΝΩΝ]

ΙΓενιικής
Κλείσιμο

2850
20-8-87

Φίντεξπορτ (κοιν.) 850
Εθνικής 17250 Λιπάσματα 2300
Ελλάδος 22500 Παπουτσάνης 690
ΕΤΕΒΑ (προν.) 6400 Πετζέτάκης 950
ΙΕργασίσς 16800 ΧΡΩΠΕΙ 230
Εμπορικής 4300 ιΚέραμ. Αλλατίνη 300
ΙΚρήτιης 6850 Ηρακλής 900
ίΚτηματικής 111 300 Τίτάν 2000
Ισνικής 13000 Χαλκίδας 170
Μάκέδ. - Θράκης 4980 Φελιζόλ 100
Πίστεως 9900 Αλουμ. Ελλάδος (κοιν.) 7850
Αστήρ 700 Αλ. Ελλάδος (ΠΑΨ) 8200
Εθνική Ασφάλειες 1010 Βισμετάλ (προν.) 400
Ήλιος 260 θιομετάλ (κοιν.) 400
Φοίνιξ 580 Βιοσώλ (κοιν.) 420
Επεν. Εργασίας 2750 Βιοσώλ (προν.) 380
Επενδ. Χαρτοφ. 2800 Βιοχάλκο 20000
Επενδ. Αναπτυξ. 2600 Ιζάλα (κοιν.) 230
Αιγαίο 1600 Ιζόλα (προν.) 260
Αριστον (καιν.) 200 Λέβεντέρης (κοιν.) 1325
Αριστον (προν.) 250 Λεβεντέρης (προν.) 1300
Ανατόλια 200 ίΜΕΤΚΑ (κοιν.) 420
Βόμβυξ («οιν.) 870 ΜΕΤΚΑ (προν.) 410
Βόμβυξ (προν.) 800 Ράδιο Αθήναι (κοιν.) 370
ΠΕΠΑ 215 Ράδιο Αθήναι (ιπρον.) 450
Δημητριάδη 420 Καμπάς 1000
Εριούφαντούργιική 850 Παυλίδης 1350
ιΕΤΙΜΑ (ικοιν.) 3250 Μύλοι Αγ. Γεωργίου 1000
ΕΤΜΑ (προν.) 3200 ίΚαιριέλΐ'α 3750
Καμσίζογλου (Κοιν.) 3300 ΒΤΣ (κοιν.) 2300
ίΚαμσίίζογλου (προν.) 3100 ΒΙΣ (προν.) 2100
ΐΚλωστ. Ν,αουσ. (κοιν.) 17900 Αθηναία 4180
Κλωστ. Ναουσ. (προν.) 17900 Διαμαντής (κοιν.) 970
Λέκκας (προν.) 1800 Διαμαντής (ιπρον.) 970
Λέκκας (κοιν.) 1800 Ζάμπα ή200
Μακεδ. Κλωστ. (καιν.) 4600 Ιπποτούρ 240
ΙΜάκέδ. Κλωστ. (προν.) 4670 Κλαουδάτος 640
ιΝη'μ ατεμπορική 1050 Κατοάντζος 250
Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 2800 Λαμπρόπουλος (κοιν.) 1500
Πέιρ. Πατρ. (προν.) 3100 Λ αμπρόιπούλος (προν.) 1400
3 Άλφα (κοιν.) 435 Ξυλεμπορίαι (κοιν.) 1400
3 Άλφα (προν.) 350 Ξυλεμπόρια (ιπρον.) 1400

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρηιμα- 
τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζάμπαση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠΙΘΑΚΗΣ, 25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος), 
τηλέφ.: 220-068.

Οι Μετοχές της Α.Ε. ΒΟΙΜΒΥΞ (Προνομ.) διαπραγματεύονται 
από σήμερα χωρίζ την Μερισμ)ιξη Νο 54 με την οπαία καταβάλλε­
ται ο τόκος χρήσεως 1986 Δρχ. 32,40. Διεύθυνση Εταιρίας Λεωφ. 
Κηφισού 136, Αθήνα.

ΑΡΙΑΔΝΗ
Μόνο ΚΥΡΙΑΚΗ - ΔΕΥΤΕΡΑ 23 — 24 Αυγούστου

ΕΛΕΝΗ ΙΤΑΛΗ
Φαγητό - Σαλάτα - Φρούτο 1.500 Δρχ. Ποτό - Φρούτο 1.500 Δρχ.

Τηλ.: 231994 — 231920


